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MPST 84 Li48V1/V2
MPS 84 Li48V1/V2
MPNS 84 Li 48 V1/V2
MP 84 Li48V1/V2
MPX 84 Li 48 V1

SDST 98 Li 48 V1/V2
SDS 98 Li48V1/V2
SDNS 98 Li 48V1/V2
SD 98 Li48V1/V2
SDX 98 Li 48 V1

MPST 98 Li 48 V3
MPS 98 Li 48 V3
MPNS 98 Li 48 V3
MP 98 Li 48 V3
MPX 98 Li 48 V3

SDST 108 Li 48 V3
SDS 108 Li 48 V3
SDNS 108 Li 48 V3
SD 108 Li 48V3
SDX 108 Li 48 V3
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Tosaerba con conducente a bordo seduto, alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

HocauKa cbe cegHan Bogay, AKymynaTtopHa

YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeav aa nsnonssare MalMHaTa npo4eTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMHKA.
Traktorska kosilica (traktoréi¢), na bateriju
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Sekacka se sedici obsluhou, akumulatorovy pohon

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
m BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Aufsitzméher (Rasenméher mit sitzendem Bediener, batterie betrieben)

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP UE ETIOXOUMEVO XEIPIOTY, HNXAVT| Hrtatapiag
OAHIIEX XPHZMNX

Havetraktor, batteridrevet

MPOZOXH: ptv XPNOILOTIOMCETE TO UNXAVNHA, S10BACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSIO0.

Ride-on lawnmower with seated operator, battery-operated

@ OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con conductor sentado, alimentado con bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Istuva juhiga muruniitja, akutoitega
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda tihelepanelikult antud kasutusjuhendit.

@ Pasltaajettava ruohonleikkuri, akkukayttéinen
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis, alimentation par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.



Sjedeca kosilica trave s operaterom, baterijsko napajanje
PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.
@ Vezet6iiléses flinyirogép, akkumulatoros
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi, maitinimas akumuliatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina, akumulatora baroanas avots
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.

@ TpeBoKOCauKa Co cegHaT ynpasyBay, Ha 6aTepuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa yNnaTCTBO NMpef Aa ja KOPUCTUTE MalLMHAaTa.
Grasmaaier met zittende bediener, voeding met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper, batteridrevet
INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka z operatorem jadacym, w pozycji siedzacej na maszynie,
zasilana za pomocg akumulatora
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas para operador sentado, alimentado por bateria
MANUAL DE INSTRUGCOES
ATEN(;AO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masiné pe baterii de tuns iarba cu sofer la volan
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
E3AOBaﬂ HOCUJIKa C CUAEeHbeM, NUTaeTCA OT akKyMyJsiIATopa
PYKOBOZCTBO N0 3KCMNYATALIMN
BHUMAHME: npepae YeM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO
PYHOBO/ACTBO MO 3KCNayaTauuu.
Akumulatorova kosacka so sediacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.
Traktorska kosilnica, napajanje z baterijo
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
Traktorska kosagica (traktoréi¢), na bateriju
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning, batteridriven
BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii ¢cim bicme makinesi, kumandali bataryal
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney! kullanmadan dnce tal lar 1ceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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MPST 84 Li 48 V1
MPS 84 Li 48 V1

MPST 84 Li 48 V2
MPS 84 Li 48 V2

MPST 98 Li 48 V3
MPS 98 Li 48 V3

[1] DATI TECNICI MPNS 84 Li 48 V1 | MPNS 84 Li 48 V2 |MPNS 98 Li 48 V3
MP 84 Li 48 V1 MP 84 Li 48 V2 MP 98 Li 48 V3
MPX 84 Li 48 V1 MPX 98 Li 48 V3
[2] | Tensione di alimentazione MAX V /d.c. 58,8 58,8 58,8
[3] | Tensione di alimentazione NOMINAL |V /d.c. 50,4 50,4 50,4
[4] Velocita mass. di funzionamento min-! 3000 3200 3000
motore
[5.A] [5.A] [5.A]
[5] |Batteria Agliioni di Litio Agliioni di Litio Agliioni di Litio
(Li-on) (Li-on) (Li-on)
[6] |Capacita della batteria Ah 30 40 64
[7] |Carica batteria (182180179/1) v 58,8 58,8 -
Hz 50/60 50/60 -
A 5 5 -
[8] |Massima durata della carica h(@ V) 6 (220) 8 (220) -
[7]1 | Carica batteria (182180180/0) v 58,8 58,8 58,8
Hz 50/60 50/60 50/60
A 18 18 18
[8] [Massima durata della carica h(@V) ~2(220) ~ 2,5 (220) ~ 2,5 (220)
[9] |Potenza motore trazione kW 1,2 1,2 1,2
[10] |Potenza motore lame kW 1,5 1,5 1,5
[11] |Bandedifrequenza difunzionamen-| ., | 540024835 | 240024835 2400 + 24835
to dell'apparecchiatura radio
Massima potenza a radiofrequenza
[12] |trasmessa nelle bande difrequenza | dBm 3 3 3
in cui opera I'apparecchiatura radio
[13] | Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[14] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
Pressione gonfiaggio anteriore bar 15 15 15
[15] |13x5,00-6 bar 1,0 1,0 1,0
15 x 5,00-6 ' ' '
[16] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2 1,2
[17] [Massa* kg 198 + 200 202,5 228
[18] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 80 70
[19] |Altezza di taglio cm 3+85 3+8,5 3+8,5
[20] | Larghezza di taglio cm 83 83 97
[21] Velolcité di a}vanzamento (indicati- km/h 95 95 95
va), in marcia avanti
[22] Velolcité di avanz_amento (indicati- km/h 45 45 45
va), in retromarcia
[23] |Inclinazione massima consentita °/ % 10°/17% 10°/17% 10°/17%
[24] | Dimensioni
[25] |Lunghezza mm - - -
[26] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814) (1814)
[27] |Larghezza mm 902 902 1020
Larghezza con deflettore di scarico
28] laterale ) ) }
(Larghezza senza deflettore di scari-
co laterale)
[29] |Altezza mm 1068 + 1098 1068 + 1098 1068 + 1098




MPST 84 Li 48 V1
MPS 84 Li 48 V1

MPST 84 Li 48 V2
MPS 84 Li 48 V2

MPST 98 Li 48 V3
MPS 98 Li 48 V3

[1] DATI TECNICI MPNS 84 Li 48 V1 | MPNS 84 Li 48 V2 |MPNS 98 Li 48 V3
MP 84 Li 48 V1 MP 84 Li 48 V2 MP 98 Li 48 V3
MPX 84 Li 48 V1 MPX 98 Li 48 V3
82004358/0 - 82004358/0 - 82004362/0 -
82004359/0 82004359/0 82004363/0
[30] |Codice dispositivo di taglio
82004360/0 - 82004360/0 - 82004364/0 -
82004361/0 82004361/0 82004346/0
[31] |Livello di pressione acustica (max.) | dB(A) 85,1 85,1 84,2
[32] |Incertezza di misura dB(A) 3,0 3,0 2,5
133] Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99,74 99,74 99,33
[az) |Max) dB(A) 0,53 0,53 0,72
Incertezza di misura
[34] |Livello di potenza acustica garantito | dB(A) 100 100 100
35] Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? <25 <25 <25
3z |Mx) m/s? 15 15 15
Incertezza di misura
[36] |Livello divibrazioni al volante (max.) | m/s? <25 <25 <25
[32] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

SDST 98 Li48V1 |SDST 98 Li 48 V2 |SDST 108 Li 48 V3
SDS98Li48V1 |SDS98Li48V2 |SDS 108 Li48V3
[1] DATI TECNICI SDNS 98 Li 48 V1 |[SDNS 98 Li 48 V2 | SDNS 108 Li 48 V3
SD 98 Li 48 V1 SD 98 Li 48 V2 SD 108 Li 48 V3
SDX 98 Li 48 V1 SDX 108 Li 48 V3
[2] | Tensione di alimentazione MAX V /d.c. 58,8 58,8 58,8
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL |V /d.c. 50,4 50,4 50,4
[4] Velocita mass. di funzionamento mint 3000 3200 3200
motore
[5.A] [5.A] [5.A]
[5] |Batteria Agliioni di Litio Agliioni di Litio Agliioni di Litio
(Li-on) (Li-on) (Li-on)
[6] |Capacita della batteria Ah 30 40 64
[7] | Carica batteria (182180179/1) \ 58,8 58,8 -
Hz 50/60 50/60 -
A 5 5 -
[8] | Massima durata della carica h(@V) 6 (220) 8 (220) -
[7] |Carica batteria (182180180/0) \ 58,8 58,8 58,8
Hz 50/60 50/60 50/60
A 18 18 18
[8] |Massima durata della carica h(@V) ~2(220) ~ 2,5 (220) ~ 3,5 (220)
[9] |Potenza motore trazione kW 1,2 1,2 1,2
[10] |Potenza motore lame kW 1,5 1,5 1,5
[11] |Bandedifrequenzadifunzionamen- |\, | 5400 24835 | 2400+ 2483.5 2400 + 2483.5
to dell'apparecchiatura radio
Massima potenza a radiofrequenza
[12] [trasmessa nelle bande difrequenza | dBm 3 3 3
in cui opera I'apparecchiatura radio
[13] | Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[14] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8




SDST 98 Li 48 V1
SDS 98 Li 48 V1

SDST 98 Li 48 V2
SDS 98 Li 48 V2

SDST 108 Li 48 V3
SDS 108 Li 48 V3

[1] DATI TECNICI SDNS 98 Li 48 V1 | SDNS 98 Li 48 V2 | SDNS 108 Li 48 V3
SD 98 Li 48 V1 SD 98 Li 48 V2 SD 108 Li 48 V3
SDX 98 Li 48 V1 SDX 108 Li 48 V3

Pressione gonfiaggio anteriore bar 15 15 15

[15] | 13x5,00-6 bar 10 10 10
15 x 5,00-6 ’ ! ’

[16] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2 1,2

[17] |Massa* kg 180 182,5 191

[18] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 70 65

[19] |Altezza di taglio cm 3:85 3:85 3:85

[20] |Larghezza di taglio cm 98 98 108

[21] _Velocité} di avar_nzamento (indicativa), Km/h 95 95 95
in marcia avanti

[22] Yelocité di a_vanzamento (indicativa), km/h 45 45 45
in retromarcia

[23] |Inclinazione massima consentita °/ % 10°/17% 10°/17% 10°/17%

[24] | Dimensioni

[25] |Lunghezza mm 1647 1647 1647

126] Lunghezza con sacco mm ; _ _
(Lunghezza senza sacco)

[27] |Larghezza mm - - -
Larghezza con deflettore di scarico

28] laterale mm 1198 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico (1051) (1051) (1101)
laterale)

[29] |Altezza mm 1068 + 1098 1068 + 1098 1068 + 1098

[30] |Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004346/0 82004357/0

[31] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84,4 84,4 84,4

[32] |Incertezza di misura dB(A) 2,0 2,0 25

133] Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99,10 99.10 98,08

[az) |Max) dB(A) 072 0,72 0,94
Incertezza di misura

[34] |Livello di potenza acustica garantito | dB(A) 100 100 99

[35] Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? <25 <25 <25

[3g) |M) m/s? 1,5 15 15
Incertezza di misura

[36] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? <25 <25 <25

[32] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[Fig.45] ACCESSORI A RICHIESTA
{322;} Kit “mulching” v
. . V1, V2: 182180179/2 (5A
[45.B] |Carica batteria V3 182180180/1 2181)
[45.C] |Kittraino v
[45.D] |Telo di copertura v
[45.E] |Kitdi protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v
[45.F] |Kitcatene da neve v
[45.G] |Ruote da fango/neve v
[45.H] |Rimorchio v
[45.1] |Spargitore v
[45.J] |Raccoglitore foglie ed erba v
[45.K] |Spalaneve alama v
[43] PRESA AUSILIARIA PER ACCESSORI USB v
[43.A] | Tensione e corrente di carica (Uscita USB) 5V/2.1A
[43.8] |Tipo YM11081201

37557-VK1-E810-M1

Yeming International (HK) Limited
Huizhou Yeming Electronic Co.,LTD
[43.C] | Nome e indirizzo del Costruttore 2nd Building, The 3rd Daxin In-
dustrial Area,Zhongkai high-tech
district,Huizhou,China.516029




[1] BG - TEXHUMECKU JAHHU

[2] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] HanpeeHue Ha 3axpaHBaHe NOMINAL

[4] MakcumanHa cKopocT Ha yHKLMOHUPaHe Ha ABuraTens

[5] Akymynatop

[6] KanauuTeT Ha akymynatopa

[7] 3apsaaHo ycTpoicTBO

[8] MaKkcvmanHa NpoAbMKUTENHOCT Ha 3aperaaHeTo

[9] MowHocCT Ha TAroBMA MOTOP

[10] MowHocT Ha MoTOpa Ha HoXa

[11] Pag1o4ecTOTHN 1€HTU, B KOUTO paboTh PaIMOCHOPbIHEHNETO

[12] MaKcvmanHa pagnoy4ecToTHa MOLWHOCT, NpejasaHa B
YECTOTHUTE JIEHTH, B KOUTO PaGOTU PagMOCOPBIEHNETO

[13] MpeaHu rymmn

[14] 3agHu rymu

[15] Hansarane npegHo Hanomnsaxe

[16] HanaraHe 3agHo HanomneaHe

[17] Maca (*)

[18] MunmumaneH pagunyc Ha HenoapsasaHa Tpesa

[19] BucoumHa Ha KoceHe

[20] LUupuHa Ha KoceHe

[21] CropoCT Ha iBMEHME (OPUEHTMPOBBYHA), Ha NPeaeH Xog,

[22] CropocT Ha fiBUKEHME (OPUEHTMPOBBYHA), Ha 3a/eH XOf,

[23] MakcrmanHo AonycTUM HaKk/IoH

[24] Paavepu

[25] AbmkunHa

[26] ObnwuHa c TopbaTa 3a cbbupaHe Ha Tpesa (AbaxuHa 6e3
Top6ata 3a cbbupaHe Ha Tpesa)

[27] WupuHa

[28] LunpuHa ¢ aedneKTop Ha CTpaHUYHOTO pasToBapBaHe

(LWnpwuHa 6e3 fedneKTop Ha CTPaHUYHOTO pa3ToBapBaHe)

[29] BucounHa

[30] Kog Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[31] HuBO Ha 3BYKOBO HanAraHe

[32] HecwurypHocT Ha namepBaHe

[33] M3mepeHo H1BO Ha aKyCTV4Ha MOLLIHOCT

[34] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTM4YHA MOLLHOCT

[35] HuBO Ha B1GpaLWK B MACTOTO 3a ynpaBieHve

[36] HuBO Ha BUGpaLWK Ha BonaHa

[45] npuHapnexHOCTM Mo NopbYKa

[45.A1, 45.A2] Ha6op 3a “mulching”

[45.B] 3apsagHo ycTpoicTBO

[45.C] Habop 3a TemeHe

[45.D] MokpuBeH 6pe3eHT

[45.E] Hab6op 3awura Ha 3agHO pasToBapBaHe (camo 3a Mogenmn
ot cepuATta MP)

[45.F] Bepwuru 3a cHar

[45.G] Honena 3a kan/ cHar

[45.H] Pemapke

[45.1] MpucnocobneHune 3a pasceriBaHe Ha NACHK MW YaKb

[45.J] Cvbupay Ha nncTa n Tpesa

[45.K] CHeropwH ¢ ocTpue

[43] pombAHUTENEH KOHTAKT 3a usb akcecoapun

[43.A] HanpexeHwe 1 ToK Ha 3apexpaaHe (Ha naxog USB)
[43.B] Bua,

[43.C] HaumeHoBaHWe 1 agpec Ha Npou3BoAUTENSA

* 3a cneynduyHM faHHW, BUIKTE MOCOYEHOTO Ha
NAEHTUPUKALMOHHUA eTUKET Ha MallMHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja MAX

[3] Napon napajanja NOMINAL

[4] Maks. brzina rada motora

[5] Baterija

[6] Kapacitet baterije

[7] Punja¢ baterije

[8] Maksimalno trajanje napunjene baterije

[9] Snaga pogonskog motora

[10] Snaga motora sjeciva

[11] Frekvencijski pojas (frekvencijski pojasi) u kojem (u kojima)
radijska oprema radi

[12] Najveca radiofrekvencijska snaga koja se prenosi u frekven-
cijskom pojasu (frekvencijskim pojasima) u kojem (u kojima)
radijska oprema radi

[13] Prednje gume

[14] Zadnje gume

[15] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[16] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[17] Masa (*)

[18] Minimalan radijus nepokosene trave

[19] Visina koSenja

[20] Sirina kosenja

[21] Brzina kretanja (indikativna), naprijed

[22] Brzina kretanja (indikativna), u rikverc

[23] Maksimalni dozvoljen nagib

[24] Dimenzije

[25] Duzina

[26] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[27] Sirina

[28] Sirina s usmjerivacem boc¢nog izbacivanja (Sirina bez

usmijerivaca bo¢nog izbacivanja)

[29] Visina

[30] Sifra rezne glave

[31] Razina zvuénog pritiska

[32] Mijerna nesigurnost

[33] Izmjerena razina zvuéne snage

[34] Garantirana razina zvuéne snage

[35] Razina vibracija na mjestu vozaca

[36] Razina vibracija na volanu

[45] Dodatna oprema na zahtjev

[45.A1, 45.A2] Komplet za malciranje

[45.B] Punjac baterije

[45.C] Komplet za vucu

[45.D] Pokrovna cerada

[45.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga (samo za seriju modela
MP)

[45.F] Lanci za snijeg

[45.G] Tockovi za blato / snijeg

[45.H] Prikolica

[45.1] Rasipac¢

[45.J] Skupljac liséaitrave

[45.K] Plug za snijeg s nozem

[43] Pomo¢na utinica za dodatni pribor usb
[43.A] Napon i struja punjenja (izlaz USB)
[43.B] Tip

[43.C] Naziv i adresa proizvodaca

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte $to je navedeno na identifi-
kacijskoj naljepnici masine




[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Napajeci napéti MAX

[3] Napajeci napéti NOMINAL

[4] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[5] Akumulator

[5a] Lithium-iontovy akumulator (Li-lon)

[6] Kapacita akumulatoru

[7] Nabijec¢ka akumulatoru

[8] Maximalni vydrz nabiti

[9] Vykon motoru pohonu

[10] Vykon motoru nozu

[11] Kmitoctové pasmo (kmitoc¢tova pasma), v némz (v nichz)
radiové zafizeni pracuje

[12] Maximalni radiofrekvenéni vykon vysilany v kmitoétovém
pasmu (v kmitoctovych pasmech), v némz (v nichz) je
radiové zafizeni provozovano

[13] Predni pneumatiky

[14] Zadni pneumatiky

[15] Tlak husténi prednich pneumatik

[16] Tlak husténi zadnich pneumatik

[17] Hmotnost (*)

[18] Minimalni polomér neposecené travy

[19] Vyska sekani

[20] Sitka sekéni

[21] Rychlost postupu (indikativni) pfi postupu napred

[22] Rychlost postupu (indikativni) pfi couvani

[23] Maximalni povolené naklonéni

[24] Rozméry

[25] Délka

[26] Délka s kosem (Délka bez kose)

[27] Sitka

[28] Sitka vychylovage boéniho vyhozu (Sitka bez vychylovace

boéniho vyhozu)

[29] Vyska

[30] Kod sekaciho zafizeni

[31] Urove akustického tlaku

[32] Nepiesnost méfeni

[33] Uroveri naméieného akustického vykonu

[34] Uroven zaruéeného akustického vykonu

[35] Uroven vibraci na misté fidice

[36] Uroveri vibraci na volantu

[45] Prislusenstvi na pozadani

[45.A1, 45.A2] Sada pro mulcovani

[45.B] Nabije¢ka akumulatoru

[45.C] Sada tazného zafizeni

[45.D] Kryci plachta

[45.E] Sada ochranného krytu zadniho vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[45.F] Snéhové fetézy

[45.G] Kola do blata / snéhu

[45.H] Privés

[45.1] Posypavaé

[45.J] Sbérac listi a travy

[45.K] Snéhova radlice

[43] POMOCNA ZASUVKA PRO USB PRISLUSENSTVi
[43.A] Nabijeci napéti a proud (vystup USB)

[43.B] Typ

[43.C] Nazev a adresa Vyrobce

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte z hodnoty uvedené na
identifikacnim stitku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspaending MAX
[3] Forsyningsspaending NOMINAL
[4] Motorens maks. driftshastighed
[5] Batteri
[5a] Litiumion (Li-on)
[6] Batterikapacitet
[7] Batterioplader
[8] Maksimal varighed af opladning
[9] Treekmotoreffekt
[10] Klingemotoreffekt
[11] Frekvensband, som radioudstyret fungerer pa
[12] Maksimal radiofrekvenseffekt, der udsendes i de
frekvensband, som radioudstyret fungerer pa.
[13] Forhjulsdeek
[14] Baghulsdaek
[15] Pumpetryk for fordeek
[16] Pumpetryk for bagdaek
[17] Veegt (")
[18] Minimumsradius af ikke klippet grees
[19] Klippehejde
[20] Klippebredde
[21] Fremferingshastighed (vejledende), i fremgear
[22] Fremferingshastighed (vejledende), i bakgear
[23] Maksimal tilladt haeldning
[24] Mal
[25] Leengde
[26] Leengde med opsamlingspose
(leengde uden pose)
[27] Bredde
[28] Bredde med sideudkast skaerm (Hvis monteret)
[29] Hojde
[30] Skeereanordningens varenr.
[31] Lydtryksniveau
[32] Maleusikkerhed
[33] Malt lydeffektniveau
[34] Garanteret lydeffektniveau
[35] Vibrationsniveau pa fererseedet
[36] Vibrationsniveau ved rattet

[45] Ekstraudstyr

[45.A1, 45.A2] Seet til “Multiclip”

[45.B] Batterioplader

[45.C] Seet til bugsering

[45.D] Presenning

[45.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast (bare for MP serie
modeller)

[45.F] Snekaeder

[45.G] Mudder- og snehijul

[45.H] Anhzenger

[45.1] Fordeler

[45.J] Opsamlingsmaskine til blade og grees

[45.K] Sneplov med skrabeskeer

[43] STIKKONTAKT TIL EKSTRA USB-UDSTYR
[43.A] Speending og opladningsstrom (udgang USB)
[43.B] Type

[43.C] Fabrikantens navn og adresse

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa maskinens
identifikationsmeerkat.




[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Versorgungsspannung MAX

[3] Versorgungsspannung NOMINAL

[4] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors

[5] Batterie

[5a] Lithiumion (Li-on)

[6] Batteriekapazitat

[7] Batterieladegerét

[8] Maximale Dauer der Ladung

[9] Antriebsmotor-Leistung

[10] Messermotor-Leistung

[11] Frequenzbander, auf denen die Funkanlage arbeitet

[12] Maximale ubertragene Funkfrequenzleistung in den Fre-
quenzbandern, auf denen die Funkanlage arbeitet

[13] Reifen Vorderrader

[14] Reifen Hinterrader

[15] Reifendruck vorne

[16] Reifendruck hinten

[17] Gewicht (*)

[18] Mindestradius nicht geschnittenes Gras

[19] Schnitthdhe

[20] Schnittbreite

[21] Fahrgeschwindigkeit (ca.), vorwarts

[22] Fahrgeschwindigkeit (ca.), rickwarts

[23] Max. zuléssige Neigung

[24] Abmessungen

[25] Lange

[26] Lénge mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[27] Breite

[28] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor (Breite ohne seitlichen

Auswurfdeflektor)

[29] Hohe

[30] Code Schneidwerkzeug

[31] Schalldruckpegel

[32] Messungenauigkeit

[33] Gemessener Schallleistungspegel

[34] Garantierter Schallleistungspegel

[35] Vibrationspegel am Fahrersitz

[36] Vibrationspegel am Lenkrad

[45] Sonderzubehor

[45.A1, 45.A2] “Mulching™kit

[45.B] Batterieladegerét

[45.C] Zugvorrichtung

[45.D] Abdeckung

[45.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir MP-Series)
[45.F] Schneeketten

[45.G] M+S-Réader (Matsch- und Schneerader)
[45.H] Anhéanger

[45.1] Streuer

[45.J] Sammler fiir laub und gras

[45.K] Schneepflug

[43] USB-ZUBEHORSTECKDOSE

[43.A] Ladespannung und -strom (Ausgang USB)
[43.B] Typ

[43.C] Name und Anschrift des Herstellers

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das Typenschild
der Maschine Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Taon tpododociag MAX

[3] Taon tpodpodociag NOMINAL

[4] Méy. TaxUTtnTa Aettoupyiag Kivntripa

[5] Mnatapia

[6] XwpnTikdTNTA Ptatapiag

[7] PopTioig Mnatapiag

[8] Méyiotn didpkela popTIONG

[9] loxUg KivnTpa Kivnong oToug Tpoxoug

[10] lox¥g Kivntpa Siokwv

[11] Mrtavteg ouxvoTnTag Aettoupyiag Tou padloegomAIoHOY

[12] Méylon 1oXV padloouxvoTnTag avapeoa OTIG PITAVTEG
OUXVOTNTAG OTIG OTIOIEG AElTOUPYEL 0 PASLOEEOTIAMOHOG.

[13] Epmpdobia eAacTikda

[14] Niow eAaoTiKA

[15] Migon eunpdoblwv EAACTIKWV

[16] Mieon miow eEAACTIKWV

[17] Bapog (*)

[18] EAdxoTN akTiva pn KoPHEVOU XOpTou

[19] "Yyog kormg

[20] MAdTOQ Ko

[21] TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)), OTNV Kivnon eurnpog

[22] TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)), OTNV Kivnon omobev

[23] Méyiotn erutpenopevn ywvia

[24] AwoTdoelq

[25] Mnkog

[26] Mrkog pe Kado (Urkog Xwpiq Kado)

[27] MAdTog

[28] MAATOG pe TIAEUPIKO ekTpoTEQ aroBoANg (MAATOG Xwpig

TIAEUPIKO EKTPOTIEA ATIOBOANG)

[29] "Ydog

[30] Kwdikdg cuoTHATOG KOTIG

[31] ZT@BUN aKoVOTIKNG TiEoNg

[32] ABeBatotnTa pétpnong

[33] Metpnpuévn oTABUN AKOUCTIKNIG LoXVOG

[34] Eyyunuévn otabun akouoTIKNG loxV0g

[35] Eminedo kpadaouwyv otn 6€on Tou 0dnyou

[36] Eminedo Kpadaopwy 0To TIHOVL

[45] artoupeva apeAKopeva

[45.A1, 45.A2] Zet “mulching”

[45.B] ®opTiot|q pnatapiag

[45.C] ZeT pupouAKnoNg

[45.D] K&Auppa npootaciag

[45.E] ZeT mpootactag omobiag arnoBoAng (HOvo yla Ta HovTEAQ
g oepdg MP)

[45.F] AAuoideg xioviou

[45.G] Tpoxol yia Adorm / x1ovi

[45.H] PupouAkoupevo

[45.1] Aavopeag

[45.J] ZuAAekTNG PUAAWYV Kat XAong

[45.K] EKXLOVIOTIKO e Adpa

[43] BOHOHTIKH MPIZA A A=EZOYAP USB
[43.A] Tdon kat pevpa poptiong (EEodog USB)
[43.B] TUrog

[43.C] Ovopa kat dievbuvon tou KataokevaoTn

* INa To OUYKEKPIMEVO OTOIXEID, EAEYETE Ta OO avaypapovTal
TNV ETIKETA TIPOCSIOPIOHOU TOU PNYAVIHATOG




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Power supply voltage MAX
[3] Power supply voltage NOMINAL
[4] Max. motor operating speed
[5] Battery
[5a] With Lithium ions (Li-on)
[6] Battery capacity
[7] Battery charger
[8] Maximum charge duration
[9] Traction motor power
[10] Blade motor power
[11] Frequency band(s) in which the radio equipment operates
[12] Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency
band(s) in which the radio equipment operates
[13] Fronttyres
[14] Rear tyres
[15] Front tyre pressure
[16] Rear tyre pressure
[17] Mass (*)
[18] Minimum radius of uncut grass
[19] Cutting height
[20] Cutting width
[21] Forward travel speed (indicative)
[22] Reverse travel speed (indicative)
[23] Maximum admissible tilt
[24] Dimensions
[25] Length
[26] Length with grass catcher
(length without grass catcher)
[27] Width
[28] Width with side discharge chute (Width without side dischar-
ge chute)
[29] Height
[30] Cutting means code
[31] Sound pressure level
[32] Measurement uncertainty
[33] Measured sound power level
[34] Guaranteed sound power level
[35] Operator position vibration level
[36] Steering wheel vibration level

[45] Accessories available on request
[45.A1, 45.A2] “Mulching” kit

[45.B] Battery charger

[45.C] Towing kit

[45.D] Cloth cover

[45.E] Rear discharge guard kit (only for MP series)
[45.F] Snow chains

[45.G] Mud/ Snow wheels

[45.H] Trailer

[45.1] Sprinkler

[45.J] Leaf and grass catcher

[45.K] Snow shovel

[43] AUXILIARY PORT FOR USB ACCESSORIES
[43.A] Charging voltage and current (Output USB)
[43.B] Type

[43.C] Name and address of Manufacturer

* Please refer to the data indicated on the machine’s identification
plate for the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tension de alimentacion MAX

[3] Tension de alimentacion NOMINAL

[4] Velocidad méx. de funcionamiento motor

[5] Bateria

[5a] De iones de litio (Li-on)

[6] Capacidad de la bateria

[7] Cargador de bateria

[8] Maxima duracion de la carga

[9] Potencia del motor de traccion

[10] Potencia del motor de cuchillas

[11] Banda o bandas de frecuencia en las que opera el equipo
radioeléctrico

[12] Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en la
banda o bandas de frecuencia en las que opera el equipo
radioeléctrico

[13] Neumaticos anteriores

[14] Neumaticos posteriores

[15] Presion neumatico anterior

[16] Presion neumatico posterior

[17] Masa (*)

[18] Radio minimo de hierba no cortada

[19] Altura de corte

[20] Anchura de corte

[21] Velocidad de avance (indicativa) con marcha adelante

[22] Velocidad de avance (indicativa) con marcha atras

[23] Inclinacién maxima permitida

[24] Dimensiones

[25] Longitud

[26] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)

[27] Anchura

[28] Ancho con deflector de descarga lateral (ancho sin deflector

de descarga lateral)

[29] Altura

[30] Cadigo dispositivo de corte

[31] Nivel de presion acustica

[32] Incertidumbre de medida

[33] Nivel de potencia acustica medido

[34] Nivel de potencia acustica garantizado

[35] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor

[36] Nivel de vibraciones al volante

[45] Accesorios bajo pedido

[45.A1, 45.A2] Kit para “mulching”

[45.B] Cargador de bateria

[45.C] Kit remolque

[45.D] Lona de cubierta

[45.E] Kit sistema de seguridad de descarga posterior (sdlo para
la serie MP)

[45.F] Cadenas de nieve

[45.G] Ruedas para fango y nieve

[45.H] Remolque

[45.1] Esparcidor

[45.J] Recogedor hojas y hierba

[45.K] Quitanieves de cuchilla

[43] Toma auxiliar para accesorios usb

[43.A] Tensién y corriente de carga (Salida USB)
[43.B] Tipo

[43.C] Nombre y direccién del Fabricante

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la maquina.




[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Toite pinge MAX

[3] Toite pinge NOMINAL

[4] Mootori té6tamise maks. kiirus

[5] Aku

[5a] Liitiumioon (Li-ion)

[6] Aku vdimsus

[7] Akulaadija

[8] Maksimumlaengu kestus

[9] Veomootori voimsus

[10] Sahamootori voimsus

[11] Sagedusriba(d), millel raadioseade t66tab

[12] Raadioseadme t66sagedus(t)el edastatav maksimaalne
saatevoimsus.

[13] Eesmised rehvid

[14] Tagumised rehvid

[15 Pumpamise rohk ees

[16] Pumpamise rohk taga

[17] Mass (*)

[18] Loikamata rohu minimaalne raadius

[19] Loikekdrgus

[20] Lbikelaius

[21] Liikumiskiirus (indikatiivne), edasikaigul

[22] Liikumiskiirus (indikatiivne), tagasikaigul

[23] Suurim lubatud kalle

[24] M&6tmed

[25] Pikkus

[26] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[27] Laius

[28] Laius koos kiilgvéljaviske deflektoriga (Laius ilma kulgvalja-

viske deflektorita)

[29] Korgus

[30] Loikeseadme kood

[31] Helirbhu tase

[32] Modteméaaramatus

[33] M&ddetud miiravéimsuse tase

[34] Garanteeritud miravoimsuse tase

[35] Vibratsioonitase juhiistmel

[36] Vibratsioonide tase roolis

[45] Tellimusel lisatarvikud

[45.A1, 45.A2] ,Multsimis® komplektt
[45.B] Akulaadija

[45.C] Jéarelhaagise vedamise komplekt
[45.D] Katteriie

[45.E] Tagumise valjaviske kaitse komplekt (ainult MP seeria)
[45.F] Lumeketid

[45.G] Lume- ja mudarattad

[45.H] Jarelhaagis

[45.1] Puistur

[45.J] Lehtede ja muru koguja

[45.K] Teraga lumesahk

[43] Lisaseadmete usb-abipistikupesa
[43.A] Laadimispinge ja -vool (Véaljund USB)
[43.B] tiup

[43.C] Tootja nimi ja aadress.

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimisetiketil
margitule

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

[2] Syéttojannite MAX

[3] Syéttojannite NOMINAL

[4] Moottorin maksimaalinen

toimintanopeus

[5] Akku

[5a] Litium-ioni (Li-on)

[6] Akun kapasiteetti

[7] Akkulaturi

[8] Latauksen maksimikesto

[9] Ajomoottorin teho

[10] Teramoottorin teho

[11] Radiotaajuudet, joilla radiolaite toimii

[12] Suurin mahdollinen l&hetysteho radiotaajuuksilla, joilla
radiolaite toimii.

[13] Eturenkaat

[14] Takarenkaat

[15] Eturenkaiden tayttdpaine

[16] Takarenkaiden tayttdpaine

[17] Massa (*)

[18] Loikamata rohu minimaalne raadiusi

[19] Leikkuukorkeus

[20] Leikkuuleveys

[21] Etenemisnopeus (suuntaa-antava), eteenpéin mentaessa

[22] Etenemisnopeus (suuntaa-antava), peruutettaessa

[23] Suurin sallittu kaltevuus

[24] Mitat

[25] Pituus

[26] Pituus sakin kanssa (pituus ilman sakkia)

[27] Leveys

[28] Sivutyhjennyksen lappékorkin leveys (Leveys iiman si-

vutyhjennyksen lappakorkkia)

[29] Korkeus

[30] Leikkuuvalineen koodi

[31] Akustisen paineen taso

[32] Mittauksen epavarmuus

[33] Mitattu &anitehotaso

[34] Taattu aanitehotaso

[35] Tarinataso kuljettajan paikalla

[36] Térinataso ohjauspydrassa

[45] Tilattavat lisavarusteet

[45.A1, 45.A2] Silppuamisvarusteet
[45.B] Akkulaturi

[45.C] hinaussarja

[45.D] Suojakangas

[45.E] Takatyhjennyksen suojussarja (pelkastdan MP series)
[45.F] Lumiketjut

[45.G] Muta-/talvipydrat

[45.H] Peravaunu

[45.1] Levitin

[45.J] Lehtien ja ruohon keraaja
[45.K] Lumiaura

[43] Ylimaarainen liitin usb-lisvarusteille
[43.A] Syéttojannite ja -taajuus (Lahté USB)
[43.B] Tyyppi

[43.C] Valmistajan nimi ja osoite

* Maaréattya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaatassa annet-
tuihin tietoihin.




[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation MAX

[3] Tension d’alimentation®* NOMINAL

[4] Vitesse max. de fonctionnement du moteur

[5] Batterie

[5a] Lithium-ions (Li-on)

[6] Capacité de la batterie

[7] Chargeur de batterie

[8] Durée maximale de la charge

[9] Puissance du moteur de traction

[10] Puissance du moteur des lames

[11] Bandes de fréquences utilisées par I'équipement
radioélectrique

[12] Puissance de radiofréquence maximale transmise sur
les bandes de fréquences utilisées par I'équipement
radioélectrique.

[13] Pneus avant

[14] Pneus arriére

[15] Pression de gonflage avant

[16] Pression de gonflage arriere

[17] Masse (*)

[18] Rayon minimal de I'herbe non taillée

[19] Hauteur de coupe

[20] Largeur de coupe

[21] Vitesse d'avancement (indicative), en marche avant

[22] Vitesse d'avancement (indicative), en marche arriere

[23] Pente maximale admise

[24] Dimensions

[25] Longueur

[26] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[27] Largeur

[28] Largeur avec déflecteur d’éjection latérale (Largeur sans

déflecteur d’éjection latérale)

[29] Hauteur

[30] Code organe de coupe

[31] Niveau de pression acoustique

[32] Incertitude de mesure

[33] Niveau de puissance acoustique mesuré

[34] Niveau de puissance acoustique garanti

[35] Niveau de vibration au poste de conduite

[36] Niveau de vibration au volant

[45] Accessoires sur demande

[45.A1, 45.A2] Kit pour “mulching”

[45.B] Chargeur de batterie

[45.C] Kit remorquage

[45.D] Housse de protection

[45.E] Kit protectur d’éjection arriére (seule ment pour la série
MP)

[45.F] Chaine a neige

[45.G] Roues complétes boue / neige

[45.H] Remorque

[45.1] Epandeur

[45.J] Balai de ramassage feuilles et herbe

[45.K] Lame a neige

[43] Prise auxiliaire pour accessoires usb

[43.A] Tension et courant de charge (Sortie USB)
[43.B] Type

[43.C] Nom et adresse du Fabricant

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est indiqué sur la
plaque signalétique de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja MAX

[3] Napon napajanja NOMINAL

[4] Maks. brzina rada motora

[5] Baterija

[5a] Litij-ionska baterija (Li-on)

[6] Kapacitet baterije

[7] Punjag¢ baterija

[8] Maksimalno trajanje punjenja

[9] Snaga pogonskog motora

[10] Snaga motora noZeva

[11] Frekvencijski pojas (frekvencijski pojasi) u kojem (kojima)
radijska oprema radi;

[12] Najveca radiofrekvencijska snaga koja se prenosi u frekven-
cijskom pojasu (frekvencijskim pojasima) u kojem (kojima)
radijska oprema radi.

[13] Prednje gume

[14] Straznje gume

[15] Tlak zraka u prednjim gumama

[16] Tlak zraka u straznjim gumama

[17] Masa (*)

[18] Minimalni promjer nepokosene trave

[19] Visina koSnje

[20] Sirina kodnje

[21] Brzina hoda (indikativna) prema naprijed

[22] Brzina hoda (indikativna) prema nazad

[23] Maksimalni dozvoljen nagib

[24] Dimenzije

[25] Duzina

[26] Duzina s koSarom (duzina bez koSare)

[27] Sirina

[28] Sirina s usmijerivaéem za boéno izbacivanje (Sirina bez

usmjerivaca za boc¢no izbacivanje)

[29] Visina

[30] Sifranoza

[31] Razina zvuénog tlaka

[32] Mijerna nesigurnost

[33] Izmjerena razina zvuéne snage

[34] Zajaméena razina zvuéne snage

[35] Razina vibracija na vozackom mjestu

[36] Razina vibracija na upravljacu

[45] Dodatni pribor na upit

[45.A1, 45.A2] Komplet za “malCiranje”

[45.B] Punjaé baterija

[45.C] Komplet za vucu

[45.D] Zastitna cerada

[45.E] Komplet za stitnik straznjeg otvora za izbacivanje (samo
za MP serije)

[45.F] Lanci za snijeg

[45.G] Kotadi za blato/snijeg

[45.H] Prikolica

[45.1] Rasipa¢

[45.J] Sakupljac lis¢a i trave

[45.K] Noz za ¢iscenje snijega

[43] POMOCNA UTICNICA ZA DODATNU OPREMU USB
[43.A] Napon i struja punjenja (Izlaz USB)

[43.B] Tip

[43.C] Naziv i adresa proizvodaca

* Specifiéni podatak pogledajte na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Tapfesziltség MAX

[3] Tapfesziltség NOMINAL

[4] A motor max. izemi sebessége

[5] Akkumulator

[5a] Litium ion (Li-on)

[6] Az akkumulator kapacitasa

[7] Akkumulatortéltd

[8] A toltés maximalis id6tartama

[9] Hajtémotor teljesitménye

[10] Pengemotor teljesitmény

[11] Az(ok) a frekvenciasav(ok), amely(ek)en a radiéberendezés
mUkodik

[12] Az abban a frekvenciasavban vagy azokban a frekven-
ciasavokban tovabbitott maximalis jelerésség, amely(ek)ben
aradidberendezés lizemel.

[13] Elulsé gumiabroncsok

[14] Hats6 gumiabroncsok

[15] Elllsé abroncsok légnyoméasa

[16] Hatso abroncsok légnyoméasa

[17] Témeg (*)

[18] Nem levagott fii minimalis sugaral

[19] Nyirasi magassag

[20] Munkaszélesség

[21] Haladasi sebesség (hozzavetdleges) eléremenetben

[22] Haladasi sebesség (hozzavetdleges) hatramenetben

[23] Megengedett legnagyobb délés

[24] Méretek

[25] Hosszusag

[26] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak nélkul)

[27] Szélesség

[28] Szélesség oldalsé kidobas deflektorral (Szélesség oldalsé

kidobas deflektor nélkiil)

[29] Magassag

[30] Vagoegység kodszama

[31] Hangnyomasszint

[32] Mérési bizonytalansag

[33] Meért zajteljesitmény szint.

[34] Garantalt zajteljesitmény szint

[35] A vezetbdllasnal mért vibraciészint

[36] A kormanynal mért vibracioészint

[45] Rendelhetd tartozékok
[45.A1, 45.A2] “Mulcsozd készlet”
[45.B] Akkumulatortolté

[45.C] Vontato készlet

[45.D] Takar6 ponyva

[45.E] Hatso kidobas véddrész készlet (csak az MP sorozat)
[45.F] Holancok

[45.G] Sar- és hokerekek

[45.H] Utanfutd

[45.1] Szoéro

[45.J] Fu- és lombgytjté

[45.K] Hétoldlap

[43] KIEGESZITO CSATLAKOZO USB TARTOZEKOKHOZ
[43.A] Tolt6 feszilltség és aram (kimenet USB)

[43.B] tipusa

[43.C] A gyart6 neve és cime

* A pontos adatot lasd a gép azonosité adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Maitinimo jtampa MAX

[3] Maitinimo jtampa NOMINAL

[4] Maksimalus variklio veikimo greitis

[5] Akumuliatorius

[5a] Licio jony (Li-on)

[6] Akumuliatoriaus talpa

[7] Akumuliatoriaus jkroviklis

[8] Didziausia jkrovimo trukmé

[9] Traukos variklio galia

[10] ASmeny variklio galia

[11] Dazniy juosta (-o0s), kurioje (-iose) veikia radijo jrenginiai

[12] Didziausia radijo dazniy galia, perduodama toje (tose) dazniy
juostoje (-ose), kurioje (-iose) veikia radijo jrenginiai

[13] Priekinés padangos

[14] Uzpakalinés padangos

[15] Priekiniy padangy oro slégis

[16] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[17] Svoris (*)

[18] Maziausias nenupjautos zolés spindulys

[19] Pjovimo aukstis

[20] Pjovimo plotis

[21] Vaziavimo greitis (apytikris), priekine eiga

[22] VaZiavimo greitis (apytikris), atbuline eiga

[23] Maksimalus leistinas pokrypis

[24] Matmenys

[25] ligis

[26] ligis su maisu (ilgis be mai$o)

[27] Plotis

[26] Plotis su Soninio iSmetimo deflektoriumi (Plotis be Soninio

iSmetimo deflektoriaus)

[28] Aukstis

[29] Pjovimo jtaiso kodas

[30] Garso slégio lygis

[31] Matavimo paklaida

[32] ISmatuotas garso galios lygis

[33] Garantuotas garso galios lygis

[35] Vibracijy lygis, sédyné

[36] Vibracijy lygis, vairas

[45] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
[45.A1, 45.A2] Rinkinys muléiavimui
[45.B] Akumuliatoriaus jkroviklis
[45.C] Rinkinys vilkimui

[45.D] Apdangalas

[45.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso rinkinys (tikai MP sérija)
[45.F] Sniego grandinés

[45.G] Ratai purvui/ sniegui

[45.H] Priekaba

[45.1] Barstytuvas

[45.J] Lapy ir Zolés surinktuvas

[45.K] Peilinis sniego valytuvas

[43] PAGALBINIS LIZDAS USB PRIEDAMS
[43.A] |krovos jtampa ir srove (iSéjimas USB)
[43.B] tipas

[43.C] Gamintojo adresas ir pavadinimas

* Konkretts specifiniai duomenys yra pateikti jrenginio identi-
fikavimo etiketéje




[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Baro$anas spriegums MAX

[3] Baro$anas spriegums NOMINAL

[4] Maks. dzingja grieSanas atrums

[5] Akumulators

[5a] Litija jons (Li-on)

[6] Akumulatora jauda

[7] Akumulatoru ladéetajs

[8] Uzlades maksimalais ilgums

[9] Vilces motora jauda

[10] Asmenu motora jauda

[11] Frekvencu joslas, kuras radioiekartas darbojas

[12] Frekvencu joslas, kuras darbojas radioiekartas, maksimala
parraidita signala jauda.

[13] Priek$gjas riepas

[14] Aizmugurejas riepas

[15] Prieksejo riepu spiediens

[16] Aizmuguréjo riepu spiediens

[17] Masa (*)

[18] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[19] Plausanas augstums

[20] Plausanas platums

[21] Kustibas atrums (aptuvens), uz prieksu

[22] Kustibas atrums (aptuvens), atpakalgaitas

[23] Maksimalais pielaujamais slipums

[24] Izméri

[25] Garums

[26] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[27] Platums

[28] Platums ar saniskas izmesanas deflektoru (Platums bez

saniskas izmesanas deflektora)

[29] Augstums

[30] Griezéjierices kods

[31] Skanas spiediena limenis

[32] Mérijumu kluda

[33] Izmeritais skanas intensitates [imenis

[34] Garantétais skanas intensitates limenis

[35] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[36] Stares vibraciju limenis

[45] Piederumi péc pieprasijuma

[45.A1, 45.A2] Mul¢esanas komplekts

[45.B] Akumulatoru ladétajs

[45.C] Vilkanas komplekts

[45.D] Parvalks

[45.E] Aizmuguréjas izmesanas aizsarga komplekts (tik MP
serijos)

[45.F] Sniega kédes

[45.G] Dublu/sniega riteni

[45.H] Piekabe

[45.1] Izkliedetajs

[45.J] Lapu un zales savacéjs

[45.K] Sniega tiritajs ar verstuvi

[43] Papildu ligzda usb piederumiem

[43.A] Uzlades (izejas USB) spriegums un strava
[43.B] tips

[43.C] Razotaja nosaukums un adrese

* Preciza vértiba ir noradita masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLM

[2] BonTaa Ha HanojyBarte MAX

[3] BonTaa Ha HanojyBarse NOMINAL

[4] MakcumanHa 6pavHa npu padoTa
Ha MOTOpPOT

[5] Batepuja

[6] KanauuTeT Ha 6aTepuja

[7] NMonHay 3a 6atepuja

[8] MaKcumanHo Tpaehe Ha NoHeHETO

[9] MoKHoCT Ha MOTOPOT 3a Brieya

[10] MOKHOCT Ha MOTOPOT 3a Ce4nno

[11] Mojacu Ha paboTHa hpeKBeHLMja Ha paavoonpema

[12] MaKcumManHa MOKHOCT Ha pafrodpeKBeHLMja LITO
ce npeHecyBa BO MnojacuTe 3a ppeKBEeHLMja BO KON
(yHKUMOHMpPa paavoonpemara.

[13] MpeaHn NnHeBMaTULM

[14] 3apHu nHeBMaTHLM

[15] MpWTUCOK 3a NoNHere Hanpes,

[16] MpWUTUCOK 3a NONHEeHe Ha3as,

[17] Texuna (*)

[18] MuHMManeH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[19] BucuHa Ha Kocere

[20] LUuvpuHa Ha Kocerbe

[21] BpsuHa Ha ABUKetbe (MHAMKATUBHA), HaHanpes,

[22] BpauHa Ha fBUHKEHe (MHAMKATUBHO), HaHa3ag,

[23] Hajronema BpeaHOCT Ha HaBefHyBatbe

[24] OAvmeH3un

[25] domkuHa

[26] [onxuHa co Bpekata (fomkuHa 6e3 Bpekara)

[27] WupuHa

[28] LUupwrHa co aedNeKTOp CO CTPaHWYeH UCnyCT (LnprHa 6e3
ZleIeKTOp CO CTPaHUYeH UCMyCT)

[29] BucuHa

[30] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[31] HvBO Ha aKkycTU4EH NPUTUCOK

[32] OtcTanyBame of Meperata

[33] N3MepeHo HMBO Ha aKkycTUYHA MOKHOCT

[34] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

[35] HvBO Ha BMGpaLmMK Ha MecTOTO 3a ynpaByBare

[36] HwvBO Ha BMGpauWK Ha BonaHOT

[45] popaToum focTanHu Ha 6aparse

[45.A1, 45.A2] KomnneT 3a ,menere

[45.B] MonHay 3a 6atepuja

[45.C] Homnnert 3a npukoska

[45.D] MnatHo 3a NoKpuBarbe

[45.E] Kxomnnet 3a 3awwTuTa Ha CTpaHW4YeH UCMyCT (camo 3a
MP cepwja)

[45.F] CvHL1pH 3a cHer

[45.G] l'ymu 3a Kan/cHer

[45.H] Mpukonka

[45.1] Opo6Ganka

[45.J] Cobupay 3a s1cja 1 TpeBa

[45.K] CeumBo 3a cHer

[43] AONO/IHUTENEH MPUKJTYHOK 3A JOAATOLIM CO USB

[43.A] BonTama u eHepruja 3a nonHere (M3nes USB)

[43.B] Tun

[43.C] Ume 1 agpeca Ha Npou3BOAMTENOT

* 3a ofpefdeH NoAaToK, NPoBepeTe AaM UCTUOT € NOCOYEH Ha
eTuKeTaTa 3a uaeHTMdMKaumja Ha malumHara.




[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Spanning voeding MAX

[3] Spanning voeding NOMINAL

[4] Maximale snelheid voor de werking van de motor

[5] Accu

[5a] Li-ion-accu

[6] Capaciteit accu

[7] Acculader

[8] Maximum duur lading

[9] Vermogen tractiemotor

[10] Vermogen motor messen

[11] Frequentieband(en) waarin de radioapparatuur functioneert

[12] Maximaal radiofrequent vermogen uitgezonden in de
frequentieband(en) waarin de radioapparatuur functioneert

[13] Voorbanden

[14] Achterbanden

[15] Bandenspanning vooraan

[16] Bandenspanning achteraan

[17] Massa (*)

[18] Minimum straal ongemaaid gras

[19] Maaihoogte

[20] Maaibreedte

[21] Rijsnelheid (bij benadering), vooruit

[22] Rijsnelheid (bij benadering), achteruit

[23] Maximaal toegestane helling

[24] Afmetingen

[25] Lengte

[26] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[27] Breedte

[28] Breedte met zijdelingse aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[29] Hoogte

[30] Code snij-inrichting

[31] Niveau geluidsdruk

[32] Meetonzekerheid

[33] Gemeten akoestisch vermogen

[34] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[35] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats

[36] Niveau trillingen aan het stuur

[45] Optionele accessoires

[45.A1, 45.A2] Kit voor “mulching”
[45.B] Acculader

[45.C] Kit tractie

[45.D] Afdekzeil

[45.E] Kit achterste aflaatbeveiliging (alleen voor MP-serie)
[45.F] Sneeuwkettingen

[45.G] Modderwielen/sneeuwwielen
[45.H] Aanhangwagen

[45.1] Verspreider

[45.J] Opvanger voor bladeren en gras
[45.K] Sneeuwschuiver

[43] AUX-AANSLUITING VOOR USB-ACCESSOIRES
[43.A] Laadspanning en -stroom (Uitgang USB)
[43.B] type

[43.C] Naam en adres van de fabrikant

* Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat aangegeven
is op het identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Matespenning MAX

[3] Matespenning NOMINAL

[4] Motorens maks driftshastighet

[5] Batteri

[5a] Med litiumion (Li-on)

[6] Batteriets kapasitet

[7] Batterilader

[8] Maksimal varighet for ladingen

[9] Trekkmotorens effekt

[10] Knivmotorens effekt

[11] Driftsfrekvensband for radioutstyret

[12] Maksimal radiofrekvenseffekt som overferes i frekvensbande-
ne som radioutstyret benytter.

[13] Fordekk

[14] Bakdekk

[15] Lufttrykk foran

[16] Lufttrykk bak

[17] Vekt (*)

[18] Minste radius til ikke klippet gress

[19] Klippehoyde

[20] Klippebredde

[21] Fremdriftshastighet (veil.) forover

[22] Fremdriftshastighet (veil.) bakover

[23] Maks. tillatt helling

[24] Mal

[25] Lengde

[26] Lengde med oppsamler (lengde uten oppsamler)

[27] Bredde

[28] Bredde med deflektor for sideutkast (Bredde uten deflektor

for sideutkast)

[29] Hoyde

[30] Artikkelnummer for klippeinnretning

[31] Lydtrykkniva

[32] Maleusikkerhet

[33] Malt lydeffektniva

[34] Garantert lydeffektniva

[35] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[36] Vibrasjonsniva ved rattet

[45] Tilleggsutstyr pa forespersel
[45.A1, 45.A2] Mulching-sett
[45.B] Batterilader

[45.C] Sett med tilhengerfeste
[45.D] Presenning

[45.E] Sett med vern for utkast bak (MP-series)
[45.F] Snokjettinger

[45.G] Gjerme-/snehjul

[45.H] Tilhenger

[45.1] Spreder

[45.J] Blad- og gressoppsamler
[45.K] Sneplog

[43] Ekstra uttak for usb tilbeher

[43.A] Ladespenning og strem (Utgang USB)
[43.B] type

[43.C] Produsentens navn og adresse

* For spesifikk informasjon, se referansen pa maskinens identifi-
kasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Napigcie zasilania MAX

[3] Napigcie zasilania NOMINAL

[4] Maks. predkos$¢ obrotowa silnika

[5] Akumulator

[5a] jonowo-litowy (Li-on)

[6] Pojemnos¢ akumulatora

[7] tadowarka akumulatora

[8] Maksymalny czas tadowania

[9] Moc silnika napgdowego

[10] Moc silnika ostrzy

[11] Zakres(-y) czestotliwosci, w ktérym (ktérych) pracuje
urzgdzenie radiowe;

[12] Maksymalna moc czestotliwosci radiowej emitowanej w
zakresie(-ach) czestotliwosci, w ktérym (ktérych) pracuje
urzgdzenie radiowe

[13] Kota przednie

[14] Kota tylne

[15] Cisnienie powietrza kot przednich

[16] Cisnienie powietrza kot tylnych

[17] Masa (*)

[18] Minimalny promien nieskoszonej trawy

[19] Wysokos¢ koszenia

[20] Szerokos$¢ koszenia

[21] Predkosc jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do przodu

[22] Predkosc jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do tytu

[23] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[24] Wymiary

[25] Dtugosé

[26] Dtugos¢ z pojemnikiem (dtugos¢ bez pojemnika)

[27] Szerokosé

[28] Szerokos¢ z deflektorem wyrzutu bocznego (Szerokos$¢ bez

deflektora wyrzutu bocznego)

[29] Wysokos¢

[30] Kod agregatu tngcego

[31] Poziom cisnienia akustycznego

[32] Btad pomiaru

[33] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[34] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[35] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[36] Poziom drgan na kierownicy

[45] Akcesoria dostepne na zaméwienie

[45.A1, 45.A2] Zestaw mulczujgcy

[45.B] tadowarka akumulatora

[45.C] Zestaw do holowania

[45.D] Pokrowiec

[45.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy (wytgcznie dla serii
MP)

[45.F] tancuchy przeciw$niegowe

[45.G] Kofa btotne / $niezne

[45.H] Przyczepa

[45.1] Rozrzutnik

[45.J] Zbieracz do lisci i trawy

[45.K] Ptug $niezny

[43] Gniazdo pomocnicze dla akcesoriéw usb
[43.A] Napiecie i prad fadowania (Wyjscie USB)
[43.B] Typ

[43.C] Nazwa i adres producenta

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy sig odnies¢
do wskazowek zamieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tenséo de alimentagdo MAX

[3] Tensao de alimentagdo NOMINAL

[4] Velocidade méax. de funcionamento motor

[5] Bateria

[5a] de ions de Litio (Li-on)

[6] Capacidade da bateria

[7] Carregador de bateria

[8] Maxima duracédo da carga

[9] Poténcia do motor de tracao

[10] Poténcia do motor das laminas

[11] A(s) banda(s) de frequéncias em que o equipamento de
radio funciona

[12] A poténcia maxima de radiofrequéncias transmitida na(s)
banda(s) de frequéncias em que o equipamento de radio
funciona.

[13] Pneus dianteiros

[14] Pneus traseiros

[15] Pressao dos pneus dianteiros

[16] Pressao dos pneus traseiros

[17] Massa (*)

[18] Raio minimo da relva néo cortada

[19] Altura de corte

[20] Largura de corte

[21] Velocidade de progresso (indicativa), em marcha a frente

[22] Velocidade de progresso (indicativa), em marcha-atras

[23] Inclinagdo maxima autorizada

[24] Dimensbes

[25] Comprimento

[26] Comprimento com saco (comprimento sem saco)

[27] Largura

[28] Largura com deflector de descarga lateral (Largura sem

deflector de descarga lateral)

[29] Altura

[30] Cadigo dispositivo de corte

[31] Nivel de pressao acustica

[32] Incerteza de medig¢ao

[33] Nivel de poténcia acustica medido

[34] Nivel de poténcia acustica garantido

[35] Nivel de vibragdes no local de conducéo

[36] Nivel de vibragdes no volante

[45] Acessorios a pedido

[45.A1, 45.A2] Kit para “mulching”
[45.B] Carregador de bateria
[45.C] Kit tracdo

[45.D] Lona de cobertura

[45.E] Kit protecdo de descarga traseira (apenas para série MP)
[45.F] Correntes para neve

[45.G] Rodas para lama/ neve
[45.H] Reboque

[45.1] Espalhador

[45.J] Recolhedor de folhas e relva
[45.K] Limpa-neves com lamina

[43] tomada auxiliar para acessorios usb
[43.A] Tensao e corrente de carga (Saida USB)
[43.B] Tipo

[43.C] Nome e enderego do Fabricante

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta de identificag@o
da maquina.




[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Tensiunea de alimentare MAX

[3] Tensiunea de alimentare NOMINAL

[4] Viteza max. de functionare a motorului

[5] Baterie

[6] Capacitatea bateriei

[7] incarcétor de baterie

[8] Durata maxima a incarcarii

[9] Puterea motorului de tractiune

[10] Puterea motorului lamelor

[11] Banda (benzile) de frecvente in care functioneaza echipa-
mentul radio

[12] Puterea maxima de radiofrecventa transmisa in banda (ben-
zile) de frecvente in care functioneaza echipamentul radio.

[13] Pneuri fata

[14] Pneuri spate

[15] Presiune roti fata

[16] Presiune roti spate

[17] Masa (*)

[18] Raza minima de iarba netaiata

[19] inaltime de taiere

[20] Latime de taiere

[21] Viteza de deplasare la mersul inainte

[22] Viteza de deplasare la mersul cu spatele

[23] inclinatia maxim& admis&

[24] Dimensiuni

[25] Lungime

[26] Lungime cu sac (lungime fara sac)

[27] Latime

[28] Latime cu deflector de evacuare laterala (Latime fara deflec-

tor de evacuare laterald)

[29] Inaltime

[30] Codul dispozitivului de taiere

[31] Nivel de presiune acustica

[32] Nesiguranta in masurare

[33] Nivel de putere acustica masurat

[34] Nivel de putere acustica garantat

[35] Nivel de vibratii la locul conducatorului

[36] Nivel de vibratii la volan

[45] Accesorii la cerere

[45.A1, 45.A2] Kit pentru ,mulching”

[45.B] incércator

[45.C] Kit de remorcare

[45.D] Prelata pentru acoperire

[45.E] Set de protectie pentru evacuare posterioara (numai
pentru seriile MP)

[45.F] Lanturi de zdpada

[45.G] Roti de noroi / zapada

[45.H] Remorca

[45.1] Distribuitor

[45.J] Colector de frunze si iarba

[45.K] Utilaj de deszépezire cu lama

[43] PRIZA AUXILIARA PENTRU ACCESORII USB
[43.A] Tensiune si curent de incarcare (lesire USB)
[43.B] Tipul

[43.C] Numele si adresa fabricantului

* Pentru informatia specificd, consultati datele de pe eticheta
de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HanpsieHue nutaHna MAX

[3] HanpsieHnue nutaHma NOMINAL

[4] Makc. 4yicno 060poToB ABUraTens

[5] AkKymynaTop

[5a] JIUTHI-MOHHBIN (Li-on)

[6] EMKoCTb akKymMynaTopa

[7] 3apsapHoe ycTpoicTBO

[8] MaKcumanbHan NPOAOIKUTENBHOCTL 3apAAKN

[9] MowwHocTb aBUraTens cuenneHus

[10] MowHocTb aBuraTens peauos

[11] Monockl paboumx 4acToT paanoo6opyaoBaHUA

[12] MaKcumanbHasa MOLWHOCTb paMo4acToTHOro
cuUrHana, nepeAasaemMoro B nosocax paGoymx 4acTot
pagunoo6opyaoBaHUa

[13] Mepepnure WuHb!

[14] 3apHve WnHbI

[15] [aBneHuve B nepeaHnX LMHaX

[16] [JaBneHune B 3aHWX LUMHAX

[17] Macca (*)

[18] MuHWManbHbIN paguyc HECKOLLEHHOW TpaBbl

[19] BbicoTa cKalumMBaemoi Tpasbl

[20] LUupuHa ckawmBaHua

[21] CropocTb xoAa (OPUEHTUPOBOYHASA) NPU ABUKEHWUM BrEpes,

[22] CKopocTb xoAa (OPUEHTUPOBOYHAS) NPU ABUKEHWUN 3aHUM
X0Zi0M

[23] [onycTUMbIi MaKcMasTbHbIN HAKTOH

[24] MabapwuTbl

[25] OnvHa

[26] AnuHa c KoHTelHepoM (AnvHa 6e3 KoHTelHepa)

[27] WupuHa

[28] LLUunpuHa c 6oKoBbIM }enobom Ana Buibpoca (LUnpuHa 6e3

60OKOBOrO }enoba AnA BbIGpoca)

[29] BeicoTa

[30] Hop pexyuiero npucnocobnerns

[31] YpoBeHb 3ByKOBOro aBneHUA

[32] MorpelHocTb M3mepeHns

[33] N3mepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH

[34] MapaHTUpyemblit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH

[35] YpoBeHb BUEPALWM HA MECTE BOAUTENS

[36] YpoBeHb BUGpaLmu Ha pyne

[45] NprHapNEHOCTV — HaBECHbIE OPYAMA NO 3aKa3y
[45.A1,45.A2] KoMrieKT /18 My/bHMpoBaHina

[45.B] 3apapHoe ycTpoiicTBO

[45.C] MpuLenHoe yCTpoiicTBO

[45.D] 3awmtHbIn Yexon

[45.E] HomnneKT saLupb 3aaHero Bbibpoca (Tosbro Ayis cepun MP)
[45.F] Lienv npot1BOCKONBHEHMA

[45.G] Honeca oA rpasum/ cHera

[45.H] Mpuuen

[45.]] Pas6pacbiBarens

[45.J] CEOpLUMK TpaBbl v /IMCTHEB

[45.K] LLIHEKOpPOTOPHbI CHErooHMCTUTE b

[43] [lononHUTeNbHbIV pa3bem Ana akceccyapos usb

[43.A] Hanps:keHue 1 3apsaaHblii ToK (Beixog USB)

[43.B] Tun

[43.C] HaumeHoBaHWe 1 agpec U3rotoBuUTeNs

* To4HOe 3Ha4eH1e CM. Ha UAEHTU(BUKALMOHHOM ApP/ibIKe
MaLUMHbI




[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Napéajacie napatie MAX

[3] Napajacie napatie NOMINAL

[4] Maximalna rychlost ¢innosti motora

[5] Akumulator

[6] Kapacita akumulatora

[7] Nabijacka akumulatora

[8] Maximalne trvanie nabijania

[9] Vykon trakéného motora

[10] Vykon motora nozov

[11] Frekvenéné pasmo resp. pasma, v ktorych radiové zariadenie
pracuje

[12] Maximalny vysokofrekvenény vykon prenasany vo
frekvenénom pasme, resp. pasmach, v ktorych radiové
zariadenie pracuje.

[13] Predné pneumatiky

[14] Zadné pneumatiky

[15] Tlak hustenia prednych pneumatik

[16] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[17] Hmotnost (*)

[18] Minimalny akény radius otacania

[19] Vyska kosenia

[20] Sirka orezavania

[21] Rychlost posunu (orientaéna), pri posune vpred

[22] Rychlost posunu (orientacna), pri spatnom chode

[28] Maximalny povoleny naklon

[24] Rozmery

[25] Dizka

[26] Dizka s kogom (dizka bez koga)

[27] Sirka

[28] Sirka vychylovada boéného vyhadzovania (Sirka bez
vychylova¢a boéného vyhadzovania)

[29] Vyska

[30] Kod kosiaceho zariadenia

[31] Uroveti akustického tlaku

[32] Nepresnost merania

[33] Uroven nameraného akustického vykonu

[34] Urovef zaruéeného akustického vykonu

[35] Urover vibracii na mieste vodiéa

[36] Uroven vibracii na volante

[45] Pridavné zariadenia na poziadanie

[45.A1, 45.A2] Suprava pre mulovanie

[45.B] Nabijacka akumulatora

[45.C] Suprava tazného zariadenia

[45.D] Krycia plachta

[45.E] Suprava ochranného krytu zadného vyhadzovania
(vyluéne pre sériu MP)

[45.F] Snehové retaze

[45.G] Kolesa do blata/ snehu

[45.H] Prives

[45.1] Posypavac

[45.J] Zberac listia a travy

[45.K] Snehova radlica

[43] POMOCNA ZASUVKA PRE USB PRISLUSENSTVO
[43.A] Nabijacie napétie a prud (vystup USB)

[43.B] Typ

[43.C] Néazov a adresa Vyrobcu

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte z hodnoty uvede-
nej na identifikaénom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Napetost elektricnega napajanja MAX

[3] Napetost elektricnega napajanja NOMINAL

[4] Najvisja hitrost delovanja motorja

[5] Akumulator

[5a] z litijevimi ioni

[6] Zmogljivost baterije

[7] Polnilnik baterije

[8] Najdalj$ji ¢as polnjenja

[9] Mo¢ pogonskega motorja

[10] Mo¢ motorja rezil

[11] Frekvencni pasovi, na katerih deluje radijska oprema

[12] Najvecja energija za radijsko frekvenco, preneseno po
frekvenénih pasovih, na katerih radijska oprema deluje

[13] Prednje pnevmatike

[14] Zadnje pnevmatike

[15] Tlak v prednjih pnevmatikah

[16] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[17] Masa (*)

[18] Najmanjse podrocje nepokoSene trave

[19] ViSina ko$nje

[20] Sirina reza

[21] Hitrost napredovanja (indikativna) pri voznji naprej

[22] Hitrost napredovanja (indikativna) pri vzvratni voznji

[23] Maksimalni dovoljen naklon

[24] Dimenzije

[25] Dizka

[26] Dizka s koom (dizka bez koga)

[27] Sirina

[28] Sirina z odbijagem boénega izmeta (Sirina brez odbijada
bocnega izmeta)

[29] Visina

[30] Sifra rezalne naprave

[31] Raven zvocnega tlaka

[32] Merilna negotovost

[33] Izmerjena raven zvoéne moci

[34] Zajamcena raven zvo¢ne moci

[35] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu

[36] Nivo vibracij na volanu

[45] Dodatni priklju¢ki na zahtevo
[45.A1, 45.A2] Komplet za mul¢enje
[45.B] Polnilnik baterije

[45.C] Komplet za vleko

[45.D] Prekrivno platno

[45.E] Komplet $¢itnika zadnjega izmeta (samo za MP serijo)
[45.F] Snezne verige

[45.G] Kolesa za blato / sneg

[45.H] Prikolica

[45.1] Trosilec

[45.J] Pobiralnik listja in trave

[45.K] Snezni plug z nozem

[43] POMOZNA VTICNICA ZA USB OPREMO
[43.A] Napetost in tok polnjenja (izhod USB)
[43.B] Tip

[43.C] Ime in naslov proizvajalca

* Za specificni podatek glej identifikacijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja MAX

[3] Napon napajanja NOMINAL

[4] Maks. radna brzina motora

[5] Baterija

[6] Kapacitet baterije

[7] Punjac baterije

[8] Maksimalno trajanje napunjenosti

[9] Snaga pogonskog motora

[10] Snaga motora seciva

[11] Frekvencijski pojas (frekvencijski pojasevi) u kojem (u kojima)
radijska oprema radi

[12] Najveca radiofrekvencijska snaga koja se prenosi u frekven-
cijskom pojasu (frekvencijskim pojasevima) u kojem (u
kojima) radijska oprema radi.

[13] Prednje gume

[14] Zadnje gume

[15] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[16] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[17] Masa (*)

[18] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene trave

[19] Visina ko$enja

[20] Sirina kogenja

[21] Brzina kretanja (indikativna), napred

[22] Brzina kretanja (indikativna), napred

[23] Maksimalni dozvoljen nagib

[24] Dimenzije

[25] Duzina

[26] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[27] Sirina

[28] Sirina s usmerivadem boénog izbacivanja (Sirina bez

usmerivac¢a bo¢nog izbacivanja)

[29] Visina

[30] Sifra rezne glave

[31] Nivo zvuénog pritiska

[32] Merna nesigurnost

[33] Izmereni nivo zvuéne shage

[34] Garantovani nivo zvuéne snage

[35] Nivo vibracija na mestu vozaca

[36] Nivo vibracija na volanu

[45] Dodatna oprema na zahtev

[45.A1, 45.A2] Komplet za malciranje

[45.B] Punjacé baterije

[45.C] Komplet za vuéu

[45.D] Pokrovna cerada

[45.E] Komplet stitnika za izbacivanje otpozadi (edina za MP
serija)

[45.F] Lanci za sneg

[45.G] Tockovi za blato / sneg

[45.H] Prikolica

[45.1] Posipac

[45.J] Plug za sneg s nozem

[45.K] Plug za sneg s nozem

[43] Pomocna uti¢nica za dodatni pribor usb
[43.A] Napon i struja punjenja (izlaz USB)
[43.B] Vrsta

[43.C] Naziv i adresa proizvodaca

* Za specificni podatak, pogledajte podatke navedene na identifi-
kacijskoj nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Spéanning MAX

[3] Spéanning NOMINAL

[4] Motorns maximala funktionshastighet

[5] Batteri

[5a] Litiumjon (Li-on)

[6] Batteriets kapacitet

[7] Batteriladdare

[8] Laddningens maximala varaktighet

[9] Drivmotorns effekt

[10] Bladmotorns effekt

[11] Det eller de frekvensband dar radioutrustningen arbetar.

[12] Den maximala radiofrekvenseffekt som éverférs inom det
eller de frekvensband dér radioutrustningen arbetar.

[13] Framdéack

[14] Backdack

[15] Dacktryck fram

[16] Dacktryck bak

[17] Vikt (*)

[18] Minimiradie pa oklippt gras

[19] Klipphojd

[20] Klippbredd

[21] Hastighet (indikativ) vid korning framat

[22] Hastighet (indikativ) vid backning

[23] Max. tillaten lutning

[24] Dimensioner

[25] Langd

[26] Langd med pase (langd utan pase)

[27] Bredd

[28] Bredd med sidotdmningens riktplatta (Bredd utan sidotém-

ningens riktplatta)

[29] Hojd

[30] Skéarenhetens kod

[31] Ljudtrycksniva

[32] Tvivel med matt

[33] Uppmaétt ljudeffektniva

[34] Garanterad ljudeffektniva

[35] Vibrationsniva pa férarplatsen

[36] Vibrationsniva pa ratten

[45] Fillvalstillbehor

[45.A1, 45.A2] Sats for “mulching”
[45.B] Batteriladdare

[45.C] Sats for bogsering

[45.D] Presenning

[45.E] Sats med bakre témningsskydd (endast for MP-serien)
[45.F] Snékedjor

[45.G] Hjul for lera/sno

[45.H] Spridare

[45.1] Slap

[45.J] Blad- och grassamlare
[45.K] Snéréjare med blad

[43] Extra uttag for usb-tillbehor

[43.A] Spanning och laddningsstréom (Utgang USB)
[43.B] Typ

[43.C] Tillverkarens namn och adress

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens mérkplat.




[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Besleme gerilimi MAX

[3] Besleme gerilimi NOMINAL

[4] Motorun maksimum galisma hizi

[5] Batarya

[6] Bataryanin kapasitesi

[7] Batarya sarj cihazi

[8] Bataryanin maksimum sliresi

[9] Traksiyon motorunun giicti

[10] Bigak motorunun gucl

[11] Radyo cihazinin ¢alisma frekans bandi

[12] Radyo cihazinin calistigi frekans bantlarinda iletilen azami
radyofrekans gucu.

[13] On tekerlekler

[14] Arka tekerlekler

[15] On sisirme basinci

[16] Arka sisirme basinci

[17] Kdtle (*)

[18] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi

[19] Kesim yuksekligi

[20] Kesim genisligi

[21] ileri yénde ilerleme hizi (gésterge niteligindedir)

[22] Geri yonde ilerleme hizi (gésterge niteligindedir)

[23] izin verilen maksimum egim

[24] Ebatlar

[25] Sepetli

[26] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[27] Genislik

[28] Yandan tahliye deflektériyle genislik (Yandan tahliye de-

flektdri olmadan genislik)

[29] Ykseklik

[30] Kesim duizeni kodu

[31] Ses basing seviyesi

[32] Olgu belirsizligi

[33] Olgiilen ses glicii seviyesi

[34] Garanti edilen ses glcl seviyesi

[35] Surlict mahalinde titresim seviyesi

[36] Direksiyonda titresim seviyesi

[45] Talep Uzerine aksesuarlar
[45.A1, 45.A2] “Mal¢lama” Kiti

[45.B] Batarya sarj cihazi

[45.C] Cekis Kiti

[45.D] Kaplama Kiti

[45.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece MP serisi igin)
[45.F] Kar zincirlen

[45.G] Camur/ kar tekerleri

[45.H] Roémork

[45.1] Serpici

[45.J] Yaprak ve ¢im toplayici

[45.K] Bicakli kar temizleme makinesi

[43] USB AKSESUARLAR iQiN YARDIMCI BAGLANTI NOKTASI
[43.A] Sarj gerilimi ve akimi (Cikis USB)

[43.B] tipi.

[43.C] Ureticinin adi ve adresi

* Spesifik deder igin, makine belirleme etiketinde belirtilenleri
referans alin
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré
odstavce, které maiji zvlastni vyznam
vzhledem k bezpecnosti nebo funkénosti;
stupen dllezitosti je ozna¢en symboly,
jejichz vyznam je nasleduijici:

A NEBEZPECi

Nedodrzeni varovani vede k bezprostiedni
rizikové situaci, ktera, pokud se ji
nevyhnete, zplisobi okamzitou smrt

nebo vazné nebo trvalé poskozeni.

A VAROVANI

Nedodrzeni varovani vede k potencialni rizikové
situaci, ktera, pokud se ji nevyhnete, mize
zpUsobit smrt nebo vazné poskozeni zdravi.

A UPOZORNENI

Nedodrzeni varovani vede k potencialni
rizikové situaci, ktera, pokud se ji nevyhnete,
muze zpUsobit mensi poskozeni stroje.

/\ OZNAMENi

Poskytuje pouceni, které se tyka chovani
nezbytného pro feSeni praktik, které
nesouviseji s fyzickym zranénim.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Poskytuiji pokyny, které odkazuji na konkrétni
postupy, které je tfeba dodrzovat v pripadé situaci,
které ohrozuii lidské zdravi nebo bezpecnost stroju.

POZNAMKA

Poskytuje dodate¢né informace k pokyndm
z predchozich bezpecénostnich zprav.

. Zvyraznene odstavce s rameckem .
: tvofenym Sedymi te¢kovanymi ¢arami

. oznaduji charakteristiky volitelného

. pfislusenstvi, které neni souéasti vSech

. modelt dokumentovanych v tomto

navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni

: charakteristika soucasti pfislusného modelu.

VSechny vyrazy ,pfedni“, ,zadni“, ,pravy”
a ,levy“ se vztahuji k pozici operatora.

1.2 ODKAZzY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C“

nebo jednoduse ,(obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni.
Skutec€né dily se mohou lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je pod nazvem
+2. Bezpe€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1

2. VSEOBECNA BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

21 VSEOBECNA BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

A VAROVANI

Prectéte si vSechna bezpecnostni
upozornéni i pokyny, prohlédnéte

si vSechny obrazky a seznamte se
specifikacemi, které jsou se zafizenim
dodavany. Nedodrzeni pokynu
uvedenych nize mizZe mit za nasledek
zdsah elektrickym proudem, poZdr a/
nebo vazna poskozeni zdravi.

Uchovejte vSechna upozornéni
a pokyny pro budouci pouziti.

Pojem ,elektrické naradi“ uvedeny v ¢asti
vystraznych upozornéni se vztahuje k vasemu
zafizeni s napajenim z elektrické sité (pomoci
kabelu) nebo z akumulatoru (bez kabelu).

1) Bezpecnost pracovniho prostoru

a) Pracovni prostor udrzujte Cisty
a dobfe osvétleny. V neusporadanych
nebo Spatné osvétlenych prostordch
dochdzi snadno k nehodam.

b) Elektrické naradi nepouzivejte ve
vybusnych prostredich, napfiklad
tam, kde se vyskytuji horlave
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kapaliny, plyny nebo prach. Elektrické
naradi zpusobuje vznik jisker, které
mohou zapalit prach nebo vypary.

c) P¥i pouzivani elektrického naradi
se drzte v bezpecné vzdalenosti
od déti a dalSich osob. Rozptylovani
mdize zplsobit ztratu kontroly.

Elektricka bezpeénost

a)Zastrcka kabelu nabijecky
akumulatori musi byt kompatibilni
s elektrickou zasuvkou. Zastréku
nikdy neupravujte. Na kabel nabijec¢ky
akumulatord, opatfeny uzemnénim,
nepouzivejte adaptéry. Neupravené
zastrcky, vhodné do prislusné zdasuvky,
snizuji riziko zasahu elektrickym proudem.

b)Zastrcka elektrického nastroje
musi byt kompatibilni s elektrickou
zasuvkou. Zastréku nikdy neupravujte.
Nepouzivejte adaptéry u elektrického
naradi, které je opatfeno uzemnénim.
Neupravené zastréky, vhodné do
pfislusné zdsuvky, sniZuji riziko
zasahu elektrickym proudem.

c) Zabrante styku téla s ukostienymi
nebo uzemnénymi povrchy, jako
jsou trubky, radiatory, sporaky,
chladnicky. Riziko zdsahu elektrickym
proudem se zvysuje v pripadé
ukostfeni nebo uzemneéni téla.

d)Elektrické naradi nevystavujte desti
nebo vihkému prostiedi. Voda, ktera

h) Pokud se nelze vyhnout pouziti
elektrického naradi ve vihkém
prostiedi, pouzijte zasuvku
chranénou proudovym chraniéem
(RCD - Residual Current
Device). Pouziti RCD snizuje riziko
urazu elektrickym proudem.
Nabije¢ku pFipojujte pouze do
zasuvek se sitovym napétim

a frekvenci, které odpovidaji
udajam na stitku.

—_

A NEBEZPECI

Vihkost a elektfina nejsou kompatibilni:

Manipulace a pfipojeni elektrickych

kabell musi byt provedeny za sucha.
Nikdy nedavejte do kontaktu elektrickou
zasuvku nebo kabel s vihkou

zénou (kaluz nebo vihky terén).

V ptipadé potfeby pouzijte prodluzovaci
kabely s integrovanymi vodotésnymi

a homologovanymi zasuvkami,

jez jsou bézné v prodeji.

Elektricka zasuvka uréena k dobijeni,
pfipojena k elektrické siti objektu, musi byt
provedena kvalifikovanym elektrikafem

a nalezité chranéna proudovym chrani¢em
(RCD - Residual Current Device), jehoz
vypinaci proud odpovida platnym normam.
Nespravné ptipojeni mlze zplsobit

zkraty, vdzna zranéni, véetné smrti.

¢ Aby nedoslo k preruseni dodavky
elektrického proudu béhem dobijeni:
e Zkontrolujte, zda je celkovy proud
elektrického systému odpovidajici.
* Pfipojte stroj k zasuvce dostate¢né
proudové hodnoty.
* Nepouzivejte soucasneé jiné elektrické

pronikne do elektrického naradi, zvysuje
riziko zasahu elektrickym proudem.

e) Pro vytazeni zastrcky nikdy netahejte
za kabel nabije¢ky akumulatora.
Kabel nabije¢ky akumulator(i chrarite
pred teplem, olejem, fedidly, feznymi
pfedméty, ostrymi hranami nebo

pohybujicimi se ¢astmi. Poskozeny
nebo zachyceny kabel zvysuje riziko
zasahu elektrickym proudem.

f) Nepouzivejte kabel nevhodnym
zpisobem. Nepouzivejte kabel
k pfenaseni stroje, netahejte za
néj, a to ani pfi odpojovani ze
zasuvky. Chrarite kabel pfed teplem,
olejem, ostrymi hranami nebo
pohyblivymi ¢astmi. Poskozeny
nebo zachyceny kabel zvySuje riziko
zasahu elektrickym proudem.

g) P¥i pouzivani elektrického naradi
venku pouzivejte prodluzovaci
kabel vhodny pro venkovni pouziti.
Pouziti prodluzovaciho kabelu
vhodného pro venkovni pouZiti sniZuje
riziko urazu elektrickym proudem.

3)
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pfistroje s vysokou spotfebou.

Osobni bezpeénost

a)Bud'te obezietni, vénujte pozornost
tomu, co délate, a pfi praci
s elektrickym naradim pouzivejte
zdravy rozum. Elektrické naradi
nepouzivejte, pokud jste unaveni nebo
pod vlivem omamnych latek, alkoholu
¢i 1ékd. Okamzik nepozornosti béhem
pouzivani elektrického naradi mize mit
za nasledek vazna poskozeni zdravi.

b) Pouzivejte osobni ochranné
prostredky. Vzdy pouzivejte ochranné
bryle. PouZivani osobnich ochrannych
prostredkd, jako jsou respiratory proti
prachu, bezpecnostni protiskluzova
obuv, ochranné prilby nebo chranice
sluchu, snizuje riziko zranéni osob.



c) Vyvarujte se nahodnému zapnuti.
Pfed zapojenim, uchopenim nebo
prenasenim elektrického naradi se
ujistéte, Ze je vypinac v poloze ,OFF*.
Prendseni elektrického naradi s prstem na
spinaci nebo jeho zapojeni s vypinacem
v poloze ,,ON* usnadriuje nehody.

d)Pred zapnutim elektrického naradi
odstrante vSechny klice nebo
sefizovaci nastroje. KIic¢ ¢i ndstroje,
dostanou-li se do kontaktu s rotujici casti
zafizeni, mohou pfivodit zranéni osob.

e)Neopirejte se. Vzdy udrzujte
odpovidajici oporu a rovnovahu.
Mate tak lepsi kontrolu nad elektrickym
naradim v ne¢ekanych situacich.

f) Vhodné se oblékejte. Nenoste volny
odév ¢i Sperky. Dbejte na to, aby se
vase vlasy a odévy nedostaly do
blizkosti pohybujicich se ¢asti. Volné
odevy, sperky ¢i dlouhé viasy se mohou
zachytit v pohybujicich se ¢astech.

g)Pokud jsou k dispozici zafizeni,
ktera maji byt pfipojena pro ucely
odsavani a sbirani prachu, ujistéte
se, ze jsou nalezité pripojena
a spravné pouzivana. Pouzivani
téchto zafizeni mize snizit rizika
spojena s pusobenim prachu.

h)Nedopustte, abyste podlehli pocitu,
Ze uz se pfi pouzivani zafizeni citite
jisti, a ignorovali pak bezpecnostni
zasady pro pouzivani elektrického
naradi. Nedbalost muzZe zplsobit
vazna zranéni ve zlomku sekundy.

4) Pouziti a ochrana elektrického naradi

a)Elektrické naradi nepretézujte.
Pouzivejte elektrické naradi,
které je vhodné k typu provadéné
pracovni ¢innosti. Pomoci vhodného
elektrického naradi provedete praci
kvalitnéji a bezpecnéji pfi rychlosti,
na kterou bylo navrZeno.

b)Nepouzivejte elektrické naradi,
pokud je neni mozné spustit
nebo zastavit pomoci vypinace.
Elektrické naradi, které nelze uvést
do chodu pomoci spinace, mize byt
nebezpecné a vyzaduje opravu.

c) Nepouzivejte stroj v pfipadé, ze jej
spinac¢em s klicem nelze spravné
spustit nebo vypnout. Stroj, ktery nelze

spustit spinacem s klicem, je nebezpecny

a musi byt opraven v servisnim stfedisku.
d)Vyjméte kli¢ ze zapalovani pred

jakymkoli sefizovanim, vyménou

prislusenstvi nebo pred ulozenim

elektrického naradi. Tato preventivni
bezpecnostni opatreni snizuji riziko
ndhodného spusténi elektrického ndradi.
e)Elektrické naradi, které se
nepouziva, ukladejte mimo dosah
déti a nedovolte, aby jej pouzily
osoby, které nejsou obeznameny jak
se samotnym naradim, tak s témito
pokyny. Elektrické ndradi se stava
nebezpecnym v rukou uZivatelu, kteri
nejsou k jeho pouZivani nalezité zauceni.

f) Dbejte na udrzbu elektrického naradi
a prislusenstvi. Kontrolujte, zda jsou
pohyblivé ¢éasti vzajemné srovnané,
zda je jejich pohyb volny, zda dily
nejsou poskozené a zda nenastal
jakykoli jiny stav, jenz by mohl mit
vliv na chod elektrického naradi.

V pripadé poskozeni elektrického
naradi je tieba jej pfed pouzitim
opravit. Mnoho nehod je zptisobeno
nedostatecnou udrzbou zafizeni.

g)Zaci prvky udrzujte ostré a Cisté.
Nalezité udrZzované rfezaci prvky,

s ostrymi feznymi hranami, maji
menS$i tendenci uviznout a Ize
je snadnéji kontrolovat.

h) Elektrické naradi a odpovidajici
pfisluSenstvi pouzivejte v souladu
s pfilozenymi pokyny a s ohledem na
pracovni podminky a typ provadéné
prace. Pouziti elektrického naradi
k provadéni jinych nez stanovenych ukont
muZze vést k nebezpecnym situacim.

i) Rukojeti a vSechny uchopovaci
plochy udrzujte suché, cisté a beze
stop oleje a tuku. Jsou-Ii rukojeti
a uchopovaci plochy kluzké, neni
mozné naradim bezpecné pohybovat
a ovladat ho v necekanych situacich.

5) Pouziti a uzivatelska opatreni pro
pouzivani akumulatorovych naradi

a) Pro nabiti akumulatoru pouzivejte
vyhradné nabijec¢ky akumulatorud
doporucené vyrobcem. Nabijecka,
ktera je vhodna pro jeden typ
akumulatorového packu, muze pri
pouZiti s jinym packem pfedstavovat
riziko poZaru, urazu elektrickym
proudem, pfehrati nebo uniku
korozivni kapaliny z akumulatoru.

b)Pouzivejte pouze specifické
akumulatory uréené pro vase naradi.
Pouziti jakékoli jiné sestavy akumulatort
muzZe zpusobit riziko zranéni a poZaru.
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6)

c) Pokud se sestava akumulator
nepouziva, musi byt umisténa dal od
jinych kovovych predmétu, jako jsou
svorky, mince, klice, hfebiky, Srouby
nebo jiné malé kovové predméty, které
by mohly zpUsobit zkrat kontaktt.
ZKrat mezi kontakty akumulétoru
muZe zplsobit hofeni nebo poZar.

d)Z akumulatoru ve Spatném stavu
muze vytékat kapalina. Vyhnéte se
kontaktu s touto kapalinou. V pfipadég, ze
dojde k nahodnému kontaktu, oplachnéte
postizené misto vodou. V pfipadé, ze
dojde k zasazeni oéi touto kapalinou,
poradte se s lékafem. Kapalina
unikla z akumulatoru mazZe vyvolat
podrazdeni nebo poleptani pokozZky.

e)Nepouzivejte akumulator nebo
naradi, které vykazuje znamky
poskozeni nebo provadéni
uprav. Poskozené nebo upravené
akumulatory mohou zareagovat
necekané, ¢imz predstavuji riziko
poZaru, vybuchu ¢i zranéni.

f) Akumulatorovy pack nebo naradi
nevystavujte ohni nebo vysokym
teplotam. Vystaveni ohni Ci teploté
presahujici 70 °C muZze vést k explozi.

g) Dodrzujte vSechny pokyny pro
dobijeni a nedobijejte sestavu
akumulatord nebo stroj mimo
rozmezi teplot stanovené
v pokynech. Nespravné nabijeni
nebo nabijeni pfi teplotach mimo
specifikovany rozsah mize akumulator
poskodit a zvysit riziko poZaru.

h)Nedobijejte sestavu akumulatord

v mistech s vyskytem vypard,

hoflavych latek nebo v nadmérné

vlhkych prostorach. Pokud se nelze
vyhnout vihkému prostfedi, pouzijte
elektrickou zasuvku chranénou
proudovym chrani¢em (RCD — Residual

Current Device) ke snizeni rizika

z&sahu elektrickym proudem.

Neuchovavejte kabel nabijecky

akumulatord v dosahu déti.

=

Servis

a) Opravy elektrického naradi
svérte kvalifikovanému personalu
a pouzivejte pouze originalni
nahradni dily. Tak bude zachovana
bezpecnost elektrického naradi.

b) Akumulator neopravujte.
Opravy musi provadét vyrobce
nebo specializovany servis.

3. BEZPECNOSTNI POKYNY
K SEKACCE SE SEDICI
OBSLUHOU

3.1 INSTRUKTAZ

Seznamte se s ovladacimi prvky

stroje a s jeho vhodnym pouzitim.

Naucte se rychle zastavit stroj.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly

déti nebo osoby, které nejsou dokonale
seznameny s pokyny. Zakony

v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni
pfedepsany vék pro uzivatele.

Neprevazejte déti ani jiné spolujezdce.
Pamatujte, Ze uzivatel nese odpovédnost za
nehody a nepfedvidané udalosti zplsobené
jinym osobam nebo na jejich majetku.
Uzivatel je povinen posoudit mozna rizika
terénu, na kterém pracuje, a pfijmout veSkera
nezbytna opatfeni k zajisténi své bezpecnosti
a bezpecnosti ostatnich, zejména na svazich,
nerovném, kluzkém nebo nestabilnim terénu.
Tento navod k obsluze je nedilnou

soucasti stroje, proto je nutné se

jim vzdy fidit v pfipadé doasného

nebo trvalého pfeneseni stroje.

3.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

* Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni

protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.

Nepracujte bosi nebo v otevienych

sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Pouziti chrani¢d sluchu maze snizit

schopnost zaslechnout pfipadné varovani

(kfik nebo alarm). Vénujte maximalni

pozornost déni v pracovnim prostoru.

* Neméjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $ndrkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné dopliiky vSeobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do predmétl
a materiald, které se nachazeji na pracovisti.

* Svazte si dlouhé viasy.

Pracovni prostor / stroj

Dakladné prohlédnéte cely pracovni
prostor a odstrante z néj vée, co by mohlo
byt vymrsténo strojem nebo co by mohlo
poskodit Zaci Ustroji / otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti atd.).
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3.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

* Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynt nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanické tfeni mohou vytvaret jiskry,
které mohou zapalit prach nebo vypary.
Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umeélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je potfeba, aby byly déti

pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trava mokra, za

desté a pfi riziku boufek, zejména kdyz

je pravdépodobny vyskyt blesku.

Vénujte mimofadnou pozornost
nepravidelnostem terénu (hrboly,
ptikopy), svahtm, skrytym nebezpecim

a pfitomnosti pfipadnych prekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.
Vénujte velkou pozornost blizkosti

sraz(, pfikopt nebo mezi. Pokud jedno

z kol zajede za okraj, nebo kdyz dojde

k poklesnuti okraje, stroj se muze prevratit.
Vénujte pozornost svazitému terénu,
ktery vyZaduje mimofadnou pozornost,
aby se zabranilo pfevraceni nebo ztraté
kontroly nad strojem. Hlavni ddvody
ztraty kontroly nad strojem jsou:
Nedostateéna pfilnavost kol.
Nadmérna rychlost.

Prudké zmény sméru.

Nevhodny zpusob brzdéni.

PouZziti stroje pro nevhodny ucel.
Nedostatek znalosti o disledcich,

které mohou byt zpusobeny

terénnimi podminkami.

e Pouziti stroje jako tazného vozidla.

PFi pouziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.

/\ OZNAMENI

Stroje, na které se vztahuje tento
navod k obsluze, nejsou uréeny
k pouziti jako tazna vozidla.

* Pokazdé udrzujte ruce a nohy
v bezpeéné vzdalenosti od fezaciho
zafizeni a pfi uvadéni stroje do
¢innosti i b€hem jeho pouziti.

e Udrzujte ruce a nohy v bezpecéné
vzdalenosti od nosic¢e sedadla.
Hrozi riziko zranéni sevienim.

A VAROVANI

Zaci Ustroji se naddle otagi po dobu
nékolika sekund i po jeho vyfazeni
z provozu nebo po vypnuti motoru.

A VAROVANI

Vénujte pozornost celku zaciho Ustroji s vice nez

jednim zacim prvkem, protoZe jedno otacejici

se zaci Ustroji muze zplsobit otaéeni ostatnich.

Chovani
¢ Béhem jizdy a béhem pracovni ¢innosti se

nerozptylujte a zlstante nalezité soustiedéni.

Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu
nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem
i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste

se ujistili, ze se tam nenachazeji prekazky.
Vénujte pozornost pouziti pfisluSenstvi,
které by mohlo narusit stabilitu

stroje, zejména na svazich.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor
a pfesunte stroj, aby nedos$lo k dalS§im
Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim na
zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci nejvhodnéjsi
pro danou situaci a obratte se na zdravotni
stfedisko ohledné potfebného oSetfeni.
Odstrarnite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by
mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti
¢ Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou
ochranné kryty poskozené, chybi nebo
nejsou spravné nasazené (sbérny kos,
ochranny kryt boéniho vyhozu nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu).
* Nepouzivejte stroj, kdyz pfislusenstvi/
nastroje neni/nejsou nainstalovano/
nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte
pfitomné bezpecénostni prvky/mikrospinace
ani je nevyfazujte z ¢innosti.
Nevystavujte stroj nadmérnému namahani
a nepouzivejte nevhodny stroj pro
tézkou praci; pouziti vhodného stroje
snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
Tento stroj neni homologovan pro pouziti
na vefejnych komunikacich. K jeho pouziti
muze dochazet (ve smyslu Dopravnich
predpist) jenom na soukromych pozemcich,
uzavfenych pro vefejnou dopravu.
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3.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadeéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajiStuje zachovani bezpecnosti
stroje a Urovné jeho vykonnosti.

Udrzba
* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotfebované soucasti musi byt
nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany.
¢ Béhem Ukonl sefizovani stroje vénujte
pozornost tomu, abyste zabranili uviznuti
prstd mezi pohybujicim se Zacim
ustrojim a pevnymi sou¢astmi stroje.
Opravy stroje svéfte kvalifikovanému
personalu a pouzivejte pouze
originalni ndhradni dily. Tak bude
zachovana bezpecnost stroje.
Akumulator neopravujte. Opravy
musi provadét vyrobce nebo
specializovany servis.

/\ BEZPECNOSTNi POKYNY

Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto
navodu, predstavuji maximalni hodnoty
pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfili§ vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji
akustické emise a vibrace. Proto je tfeba
pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni
moznych $kod zplsobenych vysokym hlukem
a namahanim v dusledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chraniée sluchu

a béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani
Za u€elem omezeni rizika pozaru nenechavejte

nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.

3.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi
predstavovat vyznamny a prioritni aspekt
pouziti stroje ve prospéch ob¢anského
spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

¢ Peclivé dodrzujte mistni pfedpisy pro
likvidaci obalovych material(, poskozenych
dild nebo jakychkoli pfedmétli s vyraznym
dopadem na zivotni prostfedi; Tento

odpad by nemél byt vhazovan do ko$e,

ale je nutné jej oddélit a odevzdat

do pfislusnych sbérnych stfedisek,

ktera zajisti recyklaci material(.

Dulsledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodeg, ale
obratte se na sbérné stfedisko v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do
domovniho odpadu. Podle evropské
smérnice 2012/19/EU o odpadu
BN {\ofeném elektrickymi a elektronickymi
zafizenimi a jeji aplikace v podobé
narodnich norem musi byt elektricka zafizeni po
skonceni své Zivotnosti odevzdana do sbéru
oddélené za ucelem jejich ekokompatibilni
recyklace. Kdyz se elektricka zafizeni likviduji na
smetisti nebo volné v pfirodé, Skodlivé latky
mohou proniknout do podzemnich vod a dostat
se do potravinového fetézce, ¢imz mohou
poskodit vase zdravi a narusit Zivotni pohodu.
Pro ziskani podrobnéjsich informaci o likvidaci
tohoto vyrobku se obratte na kompetentni
organizaci, zabyvajici se ekologickou likvidaci
domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonceni zivotnosti akumulator(
provedte jejich likvidaci s nalezitou péci
a v souladu s mistnimi pfedpisy.
Li-ien Akumulator obsahuje materidl, ktery je
nebezpedny pro vas i pro zivotni
prostiedi. Je tfeba jej demontovat a zlikvidovat
samostatné ve sbérném stfedisku, které
likviduje také lithium-iontové akumulatory.

Separovany sbér pouzitych vyrobku
{NY, aobalt umoznuije recyklaci materiall
@I@ a jejich opétovné pouziti. Opétovné
pouziti recyklovanych materiali pomaha
predchéazet zneciténi Zivotniho prostredi
a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

4. SEZNAMENi SE STROJEM

41 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se sedici obsluhou.
Stroj je vybaven elektromotorem, ktery
aktivuje zaci ustroji, a elektromotorem,
ktery ovlada pohon.

Stroj je vybaven pohonem zadnich kol.

Obsluha muze fidit stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky za podminky,
Ze sedi na misté fidice.

Bezpeénostni prvky namontované na stroji za-
jistuji zastaveni motoru a zaciho Ustroji v pru-
béhu nékolika sekund (odst. 7.2.2).
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4.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben
pro sekani travy.

Zejména modely:
e MP 84 Li 48 Series V1/V2 a MP 98 Li
48 Series V3 mohou vykonavat:

1. secenitravy a jeji sbér do sbérného kose;

2. secenitravy a jeji vyhoz dozadu
(umozriuje-li to vybava);

3. seceni travy, jeji rozsekani nadrobno
a ponechani na terénu (efekt
mul&ovani — umoznuje-li to vybava).

Modely:

e SD 98 Li 48 Series V1/V2a SD 108 Li

48 Series V3 mohou vykonavat:

1. secenitravy a jeji vyhoz do boku;

2. seceni travy, jeji rozsekani nadrobno
a ponechani na terénu (efekt
muléovani — umoznuje-li to vybava).

Pouziti specialniho pfisluSenstvi, které je
uréeno vyrobcem jako originalni vybava,
nebo pfislusenstvi, které Ize zakoupit
samostatné, umozriuje provést tuto pracovni
¢innost v rznych provoznich rezimech,
které jsou ilustrovany v tomto navodu,

nebo v pokynech, které jsou dodavany
spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

Rovnéz moznost aplikace pfidavného
prislusenstvi (je-li uréeno vyrobcem) maze
rozsifit pouziti na dalsi funkce v ramci limitd
a podminek uvedenych v pokynech, které jsou
dodavany spolu s danym pfislusenstvim.

4.1.2 Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se liSi od vySe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné
a muize zpUsobit ublizeni na zdravi osob
a/nebo vést ke Skodam na majetku. Do

nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

¢ preprava dalSich osob na stroji, déti

nebo zvifat, které by mohly spadnout

a zpuUsobit si tak vazna zranéni

nebo ohrozit bezpecénost jizdy;
¢ tlaceni nakladu;
pouzivani stroje pro prejezd po
nestabilnich, kluzkych, zamrzlych,
kamenitych nebo nerovnych terénech,
kaluzich nebo bazinach, které neumoznuiji
vyhodnoceni konzistence terénu;
aktivace zaciho Ustroji na usecich
bez travniho porostu;
pouzivani stroje pro sbér listi nebo necistot.

/\ OZNAMENI

Nevhodné pouziti stroje bude mit za nasledek
propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli
odpovédnosti ze strany vyrobce, pficemz
vSechny naklady vyplyvajici ze Skod nebo
ublizeni na zdravi samotného uzivatele

nebo tfetich osob ponese uzivatel.

4.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uréen k pouZziti ze strany
spotrebitell, tedy neprofesionalni
obsluhy. Je uréen pro ,hobby pouziti
a musi byt pouzivan jednou osobou.

4.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rtizné symboly (obr. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbol(:

UPOZORNENI
@ Pfed pouzitim stroje si pfe-
Ctéte pokyny.

UPOZORNENI
@G-® || Pred provedenim
&Z || jakéhokoli ukonu udrzby
Ci opravy vyjméte kli¢
a prectéte si pokyny.
NEBEZPECI VYMRSTENI
PREDMETU
Nepracujte bez namontova-
ného ochranného krytu zad-
niho vyhozu nebo sbérného
kose. (pouze u modell se
zadnim sbérem)
NEBEZPECI VYMRSTENI
) PREDMETU

Nepracujte bez namontova-
ného vychylovace bo¢niho
vyhozu. (pouze u modell
s boénim vyhozem)

NEBEZPECI VYMRSTENI

A I""i' PREDMETU
Béhem pouzivani nepovolte

pfistup osob do pracovniho
prostoru.

NEBEZPECi PREVRACENI
STROJE

Stroj nepouzivejte na svazich
se sklonem vétsim nez 10°.

S

max 10°
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NEBEZPECi STLACENI
I9|i| Ujistéte se, Ze déti zGstavaji

v dostate¢né vzdalenosti od
NS

stroje, kdyz je v provozu.
NEBEZPECI POREZANI
Zaci ustroji v pohybu. Nikdy
nevkladejte ruce ani nohy do
/\ BEZPEENOSTNi POKYNY
Poskozené vystrazné Stitky nebo vystrazné
Stitky, které jiz nejsou Citelné, je tfeba
vyménit. Pozadejte o nové Stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stfedisku.

YEQ\T

prostoru ulozeni Zzaciho ustroji.

4.3 TYPOVY STITEK

Na identifikaénim Stitku jsou uvedeny
nasledujici udaje (obr. 1):

Hladina akustického vykonu.
Oznaceni shody ES (CE).
Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni €islo.

Nazev a adresa vyrobce.
Kod vyrobku.

Maximalni rychlost chodu motoru.
. Hmotnost v kg.

10. Stupen elektrické ochrany.
11. Jmenovité napéti.

12. Kapacita akumulatoru.

CINIORLON

Identifika¢ni udaje stroje prepiste do
pfislusnych poli na stitku uvedeném
na zadni strané obalu.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY
Identifikacni Udaje uvedené na identifikaénim
Stitku vyrobku uvadéjte pokazdé, kdyz

se obratite na autorizovanou dilnu.

POZNAMKA

Pfiklad prohlaseni o shodé se nachazi
na poslednich stranach navodu.

4.4 HLAVNi SOUCASTI

Stroj se sklada z nékolika zakladnich ¢asti,
které pIni nasleduijici funkce (obr. 1):

A. Celek zaciho ustroji: celek tvofeny
ochrannym krytem, pod kterym se
nachazi rotaCni Zaci ustroji a zaci prvky.

B. Zaci ustroji: prvky ur¢ené k sekani
travy; lopatky umisténé na jejich koncich

napomahaji k nasmeérovani posecené
travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

C. Vychylovaé boéniho vyhozu:
jedna se o bezpecénostni ochranu
zabranujici tomu, aby byly predméty,
které byly pfipadné nasbirany zacim
ustrojim, vymrstény ze stroje (pouze
u modell s bo€nim vyhozem).

D. Vyhazovaci kanal: spojovaci prvek mezi
celkem Zaciho ustroji a sbérnym koSem
(pouze u modell se zadnim sbérem).

E. Sbérny kos: kromé funkce sbéru
posecené travy pini i bezpeénostni
funkci tim, Ze zabrariuje vymrsténi
pfedmétd, které byly pfipadné nasbirany
Zacim ustrojim, daleko od stroje.

(pouze u modell se zadnim sbérem).

F. Ochranny kryt zadniho vyhozu
(k dispozici na pfrani): muze byt
namontovan na misto sbérného
koSe a zabrariuje vymrsténi cizich
predmétu, které byly zachyceny zacim
ustrojim, daleko od stroje (pouze
u modell se zadnim sbé&rem).

G. Sedadlo fidi€e: pracovni misto obsluhy;

je vybaveno senzorem detekujicim

pfitomnost obsluhy na sedadle pro ucely
aktivace bezpecénostnich zafizeni.

Motor nozi: uvadi do pohybu Zaci Ustroji.

Motor pfevodovky: zajistuje pohyb kol.

Akumulator: dodava energii motordm

a vSem elektrickym komponentam stroje.

Pfedni narazniky: chrani

predni ¢asti stroje.

L. Volant: slouzi k ovladani
natoc¢eni pfednich kol.

M. Elektricky ovladaci panel:
rozhrani, které sdruzuje hlavni
pfikazy pro praci se strojem.

x e~z

5. MONTAZ

A VAROVANI

Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrzet, jsou
popsany v kap. 2. Disledné dodrzujte uvedené
pokyny, abyste se vyhnuli vaznym rizikim

a nebezpecim. Nepouzivejte stroj dfive, nez
provedete pokyny uvedené v kapitole ,MONTAZ".

Z davodu skladovani a pfepravy nejsou nékteré
soucasti stroje smontovany pfimo v tovarné,
ale musi byt smontovany po vyjmuti z obalu.

Rozbaleni a dokonéeni montaze musi

byt provedeno na rovné a pevné plose

s dostateénym prostorem pro manipulaci se
strojem a s obaly a za pouziti vhodného naradi.
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5.1 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz, uvedené v nasleduijici tabulce:

5.2 MONTAZ VOLANTU

1. Umistéte stroj na vodorovnou plochu
a srovnejte predni kola po sméru jizdy.

Popis

2. Namontujte naboj (obr. 3.A) na hfidel

Volant

(obr. 3.B), a ujistéte se, ze trn (obr. 3.C)

N =

Kryt pfistrojové desky
a komponenty montaze volantu

je spravné zasunut do mista naboje.
3. Nasadte kryt volantu (obr. 3.D) nacvaknutim
uchytek do pfislusnych ulozeni.

Sedadlo fidice

Nabijecka

4. Namontujte volant (obr. 3.E) na
naboj (obr. 3.A) tak, aby paprsky

Pfedni narazniky

smeéfovaly k sedadlu.

Antiskalpovaci kolecka

5a. Pouze pro volant typu “I” - Vlozte

NOoO o~w

Vak s pfislusnymi montaznimi Srouby
a odpovidajicim navodem (pouze
u modell se zadnim sbérem)

8 Spodni ¢ast zadni desky, drzaky na vak
a na souvisejici doplfikové a montazni
pfislusenstvi (pouze u modelll se zadnim
sbérem)

9 Vychylova¢ boéniho vyhozu (pouze
u modell s bo¢nim vyhozem)

10 | Boc¢ni vyztuhy celku zaciho
ustroji (pouze u modeld s boénim
vyhozem, pokud je k dispozici).

11 | Sacek obsahuijici:

—navod a dokumenty;

- Srouby pro montaz sedadla;

— vybavu pro montaz vychylovace bo¢-
niho vyhozu (pouze u modeld s bo¢nim
vyhozem);

— 2 kli¢e zapalovani;

12 | Sada drzakd mobilniho telefonu (je-li
soucasti)

vymezovac (obr. 3.F) a upevnéte
volant pomoci dodanych Sroubt
(obr. 3.G) v uvedeném poradi.

5b. Pouze pro volant typu “II” - Upevnéte
volant pomoci dodanych Sroubu
(obr. 3.F, 3.G) v uvedeném poradi.

6a. Pouze pro volant typu “I” - Nasadte
kryt volantu (obr. 3.H) nacvaknutim
uchytek do pfislusnych ulozeni.

6b. Pouze pro volant typu “Il” - Pfipevnéte
drzak mobilniho telefonu (obr. 3.H)
nacvaknutim uchytek do pfislusnych ulozeni.

5.3 MONTAZ SEDADLA

Namontujte sedadlo (obr. 4.A) na desku (obr.
4.B) pomoci $roubU (obr. 4.C).

5.4 MONTAZ PREDNIHO NARAZNIKU

1a. Pouze pro narazniky typu “I” -

5.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevfete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, v€etné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.

4. Sejméte obal stroje za dodrzeni

nize uvedenych opatreni:

prestavte Zaci Ustroji do maximalni

vysSky (odst. 6.4) tak, aby se

zabranilo jeho poSkozeni pfi sjezdu

stroje z podkladni palety;

uved'te uvolfiovaci paku zadni pfevodovky

do odemcené polohy (odst. 6.3);

* sjedte se strojem z podkladni palety.

Namontujte pfedni narazniky (obr. 5.A) na
spodni stranu podvozku
(obr. 5.B) pomoci ¢tyf Sroubd (obr. 5.C).
1b. Pouze pro narazniky typu “IlI”
1. Namontujte dva drzaky (obr. 5.A)
a (obr. 5.B) na spodni stranu
podvozku (obr. 5.C) respektujte
smér montaze vyznaceny na
obrazku: R = pravy; L = levy.
2.dotahnéte Srouby na doraz (obr. 5.D).
3.Pfipevnéte pfedni narazniky (obr. 5.E)
na drzaky (obr. 5.A) a (obr. 5.B) pomoci
Sroubd (obr. 5.F) a matic (obr. 5.G).

5.5 MONTAZ VYCHYLOVACE BOCNIHO
VYHOZU (POUZE U MODELU
S BOCNIM VYHOZEM)

1. Zevnitf vychylovace boéniho vyhozu
(obr. 6.A) namontujte pruzinu (obr. 6.B)
zasunutim koncové ¢asti (obr. 6.B.1) do
otvoru a jejim oto¢enim tak, aby pruzina
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(obr. 6.B.) i koncova ¢ast (obr. 6.B.2) byly
fadné ulozeny v pfislusném ulozeni.
Umistéte vychylova¢ boéniho vyhozu

(obr. 6.A) do mista drzak (obr. 6.C) celku
zaciho ustroji a pomoci Sroubovéku otocte
druhou koncovou ¢ast (obr. 6.B.2) pruziny
(obr. 6.B) tak, aby se dostala na vnéjsi
stranu vychylovace bo¢niho vyhozu.
Zasunte ¢ep (obr. 6.D)do otvor( v drzacich
(obr. 6.C) a ve vychylovaci bo¢niho
vyhozu tak, aby prochazel vnittkem zavitt
pruziny (obr. 6.B), az do uplného vysunuti
dérované koncoveé ¢asti s otvory z drzaku,
ktery se nachazi nejvice na vnitini strané.
Zasunte zavlacku (obr. 6.E) do otvoru
(obr. 6.D.1) ¢epu (obr. 6.D) a otocte

¢ep natolik, aby bylo mozné ohnout

dveé koncové ¢asti (obr. 6.E.1) zavlacky
(pomoci klesti), aby se nemohly vyvléct

a zpUsobit vysunuti ¢epu (obr. 6.D).

A VAROVANi

Ujistéte se, Ze pruzina pracuje spravné a
udrzuje vychylova¢ boéniho vyhozu stabilné
ve spodni poloze a zZe je ¢ep spravné
zasunuty bez moznosti nahodného vysunuti.
Ujistéte se, ze je kryt bo¢niho vyhozu

(obr. 7.A) se nachazi ve spodni poloze

a je zajistén pojistnou pakou (obr. 7.B).

A UPOZORNENI

Pfed provadénim demontaze &i udrzby
vychylovace nezapomerite zatlaéit pojistnou
paku (obr. 8.B) a vytahnout ochranny

prvek bo¢niho vyhozu nahoru (obr. 8A),

aby bylo mozné jej odmontovat.

n

bd

&

POZNAMKA

Pfi demontazi vychylovace provadéjte kroky
v obraceném poradi nez pfi montazi.

: 5.6 MONTAZ BOCNICH VYZTUH

: CELKU ZACIHO USTROJI (POUZE
: U MODELU S BOCNIM VYHOZEM,
: POKUD JE K DISPOZICI).

Dokonc¢ete montaz celku Zzaciho

5.7 MONTAZ A KOMPLETACE ZADNI
DESKY (POUZE U MODELU
SE ZADNiM SBEREM)

- 1. Namontujte dva spodni drzaky (obr. 10.A)

¢ a(obr.10.B), dodrzujte smér montaze
uvedeny na obrazku, upevnéte je Srouby
(obr. 10.C) a maticemi (obr. 10.D)

a uplné je utahnéte.

2. Odstrarnite dva Srouby (obr. 10.H),
které budou pouzity pozdéji.

3. Namontujte spodni ¢ast (obr. 10.E)
zadni desky a pfipevnéte ji ke spodnim
drzakdm pomoci Sroubt (obr. 10.F)

a matic
(obr. 10.G), aniz byste je upIné utahli.

4. Dokoncete upevnéni spodni ¢asti

(obr. 10.E) zadni desky uplnym

utazenim dvou stfedovych Sroubu

(obr. 10.H), které jste predtim odstranili,

a ¢ty hornich Sroubt (obr. 10.1)

Zcela utahnéte dvé spodni

matice (obr. 10.G).

Zasunte paku (obr. 10.J) indikatoru

plného sbérného kose na jeji

misto (obr. 10.K) a zatlacte ji dold,

dokud neuslysite cvaknuti.

Namontujte dva spodni drzaky

sbérného kose (obr. 10.L)

a (obr. 10.M), dodrzujte smér montaze

uvedeny na obrazku a upevnéte

je Srouby (obr. 10.N) a maticemi

(obr. 10.0) a uplIné je utahnéte.

o

4

N

5.8 MONTAZ SBERNEHO KOSE (POUZE
U MODELU SE ZADNiM SBEREM)
(POUZE U MODELU TYPU ,I11%)

1. Pomoci tladitek pro otevfeni/zavieni
sbérného kose (obr. 13.U, V) vyrovnejte
dvouvackovou paku (obr. 11.A)

s drzaky (obr. 11.B) sbérace travy.

POZNAMKA

Chcete-li provést vyrovnani a poté ruéné upravit
polohu dvouvacékové paky (obr. 11.A), je nutné
drzet stisknuté tlacitko otevirani

(obr. 13.U) nebo zavirani

(obr. 13.V) sbérného kose.

2. Zahaknéte sbérny ko$ (obr. 16.A) na drzaky
(obr. 16.B) a vycentrujte jej vzhledem
k zadni desce. Centrovani je zajisténo
pouzitim pravého drzaku jako bo¢ni podpéry.
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3. Uzavrete sbérny kos (obr. 11.C) pfidrzenim
tladitka uzavreni sbérného kose (obr. 13.V).

POZNAMKA

Chcete-li sbérny kos (obr. 11.C) vyjmout,
zvednéte jej tak, aby byla zachovéana
vzdalenost od desky asi 10-15 cm,
jak je znazornéno na obr. 11.

6. OVLADACI PRVKY

6.1 SPINACIi SKRINKA

Tento klicovy ovladag pini funkci
hlavniho vypinace tim, Ze aktivuje nebo
deaktivuje zapalovaci obvod stroje.
Spinaci skfifika (obr. 12.A) ma 2 polohy:
1. Kli¢ odpojen. Napajeci obvod
je deaktivovan a stroj se vypne.
Zadnou funkci nelze aktivovat.
2. PIné zasunuty Kkli¢. Stroj je
pfipraven ke spusténi.

6.2 PEDAL POHONU

Pedal pohonu (obr. 12.F) aktivuje
pohon kol a reguluje rychlost stroje
jak pfi pojezdu vpfed, tak i vzad.

1. Pojezd vpred: stiskem pedalu

ﬁjﬁ vpred jede stroj dopfedu. Zvyseni
tlaku na pedal ma za nasledek

postupné zvySeni rychlosti stroje.

2. Pojezd vzad: stiskem pedalu
vzad jede stroj dozadu. Snizeni
tlaku na pedal ma za nasledek
postupné snizeni rychlosti stroje.

{40

3. Zastaveni: pfi pusténi pedalu
se automaticky zapne provozni
brzda, jez stroj zpomali a zastavi
a zabrani jakémukoli jeho
pohybu, dokud neni znovu
stisknut pedal pohonu.

POZNAMKA

Pedal pohonu se deaktivuje v okamziku,
kdy obsluha opusti sedadlo.

6.3 PAKA ZARAZENI/VYRAZENI
PREVODOVEHO USTROJI

Péka zafazeni/vyfazeni pfevodového ustroji

(obr. 12.H) umoznuje ruéni pfemisténi

stroje bez nutnosti jeho zapnuti.

Toto ovladani paky ma dvé polohy

oznacené nasledujicimi symboly:

1. Zapnuty pfevod: presurite paku
OO (obr. 12.H) do vodorovné polohy
(A). Strojem Ize pohybovat
normalné po spusténi.

2. Vyfazeny prevod: pfesurite
paku (obr. 12.H) smérem dold (B).
Se strojem Ize pohybovat ruéne,
bez nutnosti jeho spusténi.

A VAROVANI

Se strojem pohybujte ruéné
pouze na rovném povrchu.

OO

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Paka zarazeni/vyfazeni se nikdy nesmi
nachazet v mezilehlé poloze. Za takového stavu
se prehfiva a poSkozuje prevodové Ustroji.

6.4 NASTAVENIi VYSKY SECENI

6.4.1 Nastavovaci paka (jen pro
modely typa ,,I“ a ,,II“)

Pomoci této paky (obr. 12.G) se provadi
zdvihani a spousténi celku zaciho Ustroji,
které Ize nastavit do 7 riznych vySek seceni.
Sedm poloh, na pfislusném Stitku
oznacenych ,1“ az 7%, odpovida
nastaveni riznych vysek seceni
v rozmezi od 3 do 8 cm.

=

|
=

Chcete-li pfejit z jedné polohy do
druhé, musi byt paka pfesunuta
do strany a pfemisténa do
jednoho ze zarazkovych vyrezu.
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6.4.2 Nastavovaci tlacitka (jen
pro modely typu ,11I*)

Pomoci téchto tladitek se provadi
zdvihani (obr. 13.S) a spousténi
(obr. 13.T) celku zaciho ustroji, které Ize
nastavit do 7 rliznych vysek seceni.
Sedm pozic je graficky
A oznaceno na displeji (obr. 13.W)
a odpovida stejnému poctu
V vy$ek seceni mezi 3 a 8 cm.

Chcete-li pfejit z jedné polohy

do druhé, stisknéte nastavovaci
tlacitka (obr. 13.S, obr. 13.T), dokud
nedosahnete pozadované polohy.
Alternativné Ize pfidrzenim jednoho
ze dvou nastavovacich tlacitek
plynule ménit vysku celku zaci
sestavy az do pozadované polohy.

POZNAMKA

Pokud je kli¢ zcela zasunuty (obr. 12.A),
stisknutim tlacitka zpétného chodu (obr. 13.C)
spolu s tlagitky zvedani (obr. 13.S) ¢i spousténi
(obr. 13.T) je mozné zvednout nebo spustit
celek zaciho ustroji, i kdyz fidi¢ nesedi ve stroji.

6.5 NOUZOVE TLACITKO

Nouzové tlacitko(obr. 12.B) umoznuje stroj
okamzité zastavit v pfipadé nouzového stavu.
Tlacgitko méa dvé polohy:

¥ 1. Aktivované: stisknutim nouzového
tladitka se zastavi motory zacich
ustroji a pohonnych zafizeni.

4 2. Deaktivované: otadenim

' nouzového tlaéitka ve sméru
] hodinovych ruci¢ek jej deaktivujete
a obnovite vSechny funkce . Stroj
spustite opakovanim postupu
spusténi pomoci klice (odst. 7.4).

POZNAMKA

PFi aktivovaném nouzovém tlacitku
neni mozné stroj spustit.

/\ OZNAMENI

Nouzové tlacitko by nikdy nemélo byt pouzivano
jako obvykly zpusob zastaveni stroje.

6.6 PRIDAVNA ZASUVKA PRO
PRISLUSENSTVi USB

Tato zasuvka (obr. 12.1) miZze nabijet zafizeni
USB. Jeji funkci je pouze dobijeni.

Z&suvka nema zadnou komunikaéni

funkci s pfipojenym zafizenim USB.

Zasuvka je pod napétim pouze v pfipadé,
Ze je kli¢ (obr. 12.A) zcela zasunuty.

Pfislusenstvi pfipojené k zasuvce USB
nenabijejte za desté, vihka nebo za
vysokych teplot s pfimym slune¢nim
zafenim. Pouzivani za téchto podminek rusi
platnost zaruky a zbavuje vyrobce jakékoli
odpovédnosti v pfipadé problém0.

Neotevirejte krytku USB zastréky v destivych
podminkach nebo na prasnych mistech.

Vyrobce odmita veskerou odpovédnost
v pfipadé poskozeni pfislusenstvi
pfipojeného k zadsuvce USB nebo
ztraty dat béhem jeho pouzivani.

6.7 AKUSTICKE SIGNALIZACNI
ZARIZENI

Vydavani dvojitého zvukového signalu
signalizuje nepfitomnost sbérného
kose. Zkontrolujte pfitomnost nebo
spravnou montaz sbérného kose (pouze
u modell se zadnim sbérem).
Nepfretrzity zvukovy signal

signalizuje, ze je sbérny ko$ piny.
Vyprazdnéte jej (viz odst. 7.5.4) (pouze
u modell se zadnim sbérem).

Vydavani jednoho akustického signalu
signalizuje, Ze sekani ve zpétném sméru
neni povoleno. Viz ikona obr. 13.C.
Vydavani pferusovaného zvukového
signalu znamena, ze kli¢ je zasunuty,
ale stroj nebyl spustén béhem

nékolika minut po jeho vlozeni.

: 6.8 SKLAPECIi PAKA SBERNEHO

: KOSE (POKUD JE K DISPOZICI,
: POUZE U MODELU SE

: ZADNIM SBEREM)

- umisténi, umozriuje prevraceni sbérného
- koSe za ucelem vyprazdnéni, ¢imz se
. snizuje namaha obsluhy (obr. 12.E).



6.9 ELEKTRICKY OVLADACI PANEL

V zavislosti na modelu maze byt vas stroj
vybaven jednou z variant ovladaciho
panelu (obr. 12.C, obr. 12.D a obr. 12.L)
popsanych nize:

6.9.1

Elektricky ovladaci panel

(typ ,,I“) obr. 13

®

)

Tlacitko spusténi stroje

Kdyz je kli¢ zcela zasunuty, toto
tlacitko (obr. 13.A) zapina stroj

a uvadi do chodu v§echny funkce.

POZNAMKA

Pokud jsou splnény v§echny
bezpecnostni podminky, rozsviti se
ikona ,READY* (obr. 13.K) a stroj je
pfipraven k pouziti (viz odst. 7.4).

Tlaéitko zafazeni a vyfazeni A
zaciho ustroji

Stisknutim tlaitka obr. 13.B bude
Zaci ustroji zafazeno/vyfazeno.
¢ Kdyz jsou zaci ustroji
zafazena, za¢nou pracovat
po nékolika sekundach. 1
¢ Soucasné s vyfazenim 00000
zaciho ustroji je aktivovana
brzda, jez béhem nékolika
sekund zastavi jeho rotaci.

POZNAMKA
Jestlize pfi zafazeni zaciho
ustroji nejsou dodrzeny pfislusné
bezpecnostni podminky, stroj

se vypne nebo nemiize byt
nastartovan (viz odst. 7.2.2).

W\
V),

o % ©

W
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Tlacitko povoleni sekani

pfi zpétném chodu
Podrzenim stisknutého tlacitka
obr. 13.C je udélen souhlas

k sekani pfi zpétném chodu.
Chcete-li provést sekani pfi
zpétném chodu, zapnéte

zaci ustroji a soucasnée
podrzte stisknuté tlagitko.

POZNAMKA

Nepovoleni sekani pfi zpétném
chodu je signalizovano jedinym
zvukovym signalem.

Tlaéitko spinace svétel
Stisknutim tlacitka obr. 13.D se
zapinaji/vypinaji svétla.

Pfi zapnutém svétle sviti

ikona obr. 13.L.

Ikona Pozor

lkona obr. 13.E, pokud sviti,
signalizuje nedodrzeni
bezpecénostnich podminek
nebo moznou poruchu
stroje (viz kapitolu 15).

Akumulator LED

LED obr. 13.F bézné indikuji
uroven nabiti akumulatort stroje,
ale rizné kombinace jejich
rozsviceni poskytuji informace

o poruchach stroje (viz kapitolu 15).

Ikona ,,Ready*

lkona obr. 13.K se rozsuviti,
kdyz je stroj zapnuty a je
pfipraven k pouziti.

lkona ,,.Bluetooth“

Ikona obr. 13.M se rozsviti,
kdyz stroj a zafizeni pro
vymeénu dat jsou pfipojeny.

Ikona prehfati Fidici

jednotky a/nebo motoru

Ikona obr. 13.N signalizuje prehrati
elektrickych soucasti. Viz kap. 15.

lkona paky zafazeni/vyfrazeni
pfevodového ustroji

Ikona obr. 13.0 se rozsviti,
pokud neni zafazena pfevodovka
(viz odst. 6.3 a kap. 15).



Ikona pFitomnosti < Tlaéitko povoleni sekani
operatora ve stroji Q;» p¥i zpétném chodu
lkona obr. 13.P se rozsviti, om Podrzenim stisknutého tlacitka
kdyZz operator neni na sedadle obr. 13.C je udélen souhlas
(viz odstavec 7.2.2). k sekani pfi zpétném chodu.
Chcete-li provést sekani pfi
zpétném chodu, zapnéte
zaci ustroji a soucasnée
podrzte stisknuté tlagitko.

Ikona nouzového tlacitka

g lkona obr. 13.Q se rozsviti,
' kdyz je aktivovano nouzové
—

tlagitko (viz odstavec 6.5). _
POZNAMKA

Nepovoleni sekani pfi zpétném

6.9.2 Elektricky ovladaci panel chodu je signalizovano jedinym
(typ 1) obr. 13 zvukovym signalem.

Tlac¢itko spusténi stroje

| Kdyz je kli¢ zcela zasunuty, toto
< > tlacitko (obr. 13.A) zapina stroj L
a uvadi do chodu v8echny funkce. E,?Ip ;g?:w/x{ép%ngc ést\lleetslsfti

POZNAMKA ikona obr. 13.L.

Pokud jsou spinény véechny
bezpecénostni podminky, rozsviti se
ikona ,READY* (obr. 13.K) a stroj
je pfipraven k pouziti (viz kap. 7.4).

Tlacitko spinace svétel
D Stisknutim tlacitka obr. 13.D se

A\

) Tlacitko zarazeni a vyrazeni
zaciho ustroji
)- Stisknutim tlacitka obr. 13.B bude

Zaci Ustroji zafazeno/vyfazeno.

e Kdyz jsou zaci ustroji
zafazena, za¢nou pracovat
po nékolika sekundach.

* Soucasné s vyfazenim
zaciho ustroji je aktivovana
brzda, jez béhem nékolika
sekund zastavi jeho rotaci.

POZNAMKA
Jestlize pfi zafazeni zaciho
ustroji nejsou dodrzeny pfislusné
bezpeénostni podminky, stroj
se vypne nebo nemUze byt
nastartovan (viz odst. 7.2.2).
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Tlaéitko ,,CRUISE CONTROL“ v

Stisknutim tlacitka

obr. 13.G se aktivuje/deaktivuje

funkce ,CRUISE CONTROL".

Cruise Control je pfikaz, ktery vam

umoznuje udrzovat pozadovanou

rychlost pfi zafazeném rychlostnim
stupni, aniz byste museli drzet
seSlapnuty pedal pohonu.

e Stisknutim tlac¢itka ,CRUISE
CONTROL* (obr. 13.G) pfi
pohybu vpred si stroj udrzi
dosazenou rychlost vdaném
okamziku, aniz by bylo nutné
aktivovat pedal pohonu
(obr. 12.F). Je-li funkce aktivni,
rozsviti se na ovladacim
panelu ikona obr. 13.1.

POZNAMKA

Funkci ,CRUISE CONTROL" nelze
aktivovat pfi zpétném chodu.

POZNAMKA

P¥i jizdé do kopce nebo z kopce
se mGze rychlost liSit od
rychlosti nastavené na roviné.

Pro odpojeni zafizeni a obnoveni
fizeni rychlosti pojezdu pomoci
pedalu pohonu (obr. 12.F) staci:

¢ stisknout tla¢itko obr. 13.G,
nebo

¢ stisknout pedal pohonu
(obr. 12.F).

>

[ams)
(]
[ams)
jams)
[amn)
—
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Tlaéitko volby rezimu

zaciho ustroji

Pomoci tohoto tlacitka (obr. 13.H)

Ize zvolit 3 rizné rychlosti

otaceni zaciho ustroji.

1. EKO: Rychlost otaéeni zaciho
ustroji je snizena, aby se
prodlouzila vydrz akumulatoru.
Pokud je funkce aktivni, rozsviti
se ikona ,list* (obr. 13.J).

A UPOZORNENI

Tuto funkci nedoporucujeme
pouzivat v naroénych podminkach
pro seceni (sekani husté,

vysoké, mokré travy).

2. NORMALNI: standardni
rychlost otaéeni zaciho Ustroji
pro pouziti sekani travy
v béznych podminkach.

3. BOOST: Rychlost otac¢eni
zaciho ustroji se zvysi pro
sekani travy v tézkych
podminkach (husta, vysoka,
mokra trava). Pokud je funkce
aktivni, rozsviti se ikona
Lrotaéni ndz“ (obr. 13.R). Vydrz
akumulatoru se zkracuje.

Ikona Pozor

Ikona obr. 13.E, pokud suviti,
signalizuje nedodrzeni
bezpecnostnich podminek
nebo moznou poruchu
stroje (viz kapitolu 15).

Akumulator LED

LED obr. 13.F bézné indikuji
uroven nabiti akumulatort stroje,
ale rizné kombinace jejich
rozsviceni poskytuji informace

o poruchach stroje (viz kapitolu 15).

Ikona ,,Ready*

lkona obr. 13.K se rozsviti,
kdyz je stroj zapnuty a je
pfipraven k pouziti.

lkona ,,Bluetooth“

lkona obr. 13.M se rozsviti,

kdyz stroj a zafizeni pro

vyménu dat jsou pfipojeny.

lkona prehrati Fidici

jednotky a/nebo motoru

Ikona obr. 13.N signalizuje prehrati
elektrickych soucasti. Viz kap. 15.
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Ikona paky zafazeni/vyrazeni
prevodového ustroji

Ikona obr. 13.0 se rozsviti,
pokud neni zafazena prevodovka
(viz odst. 6.3 a kap. 15).

Ikona pfitomnosti
operatora ve stroji

Ikona obr. 13.P se rozsviti,
kdyZz operator neni na sedadle
(viz odstavec 7.2.2).

Ikona nouzového tlacitka
Ikona obr. 13.Q se rozsviti,
kdyz je aktivovano nouzové
tlagitko (viz odstavec 6.5).

lkona ECO
Ikona obr. 13.J se rozsviti, kdyz
je zvolen rezim sekani ECO.

Ikona BOOST
Ikona obr. 13.R se rozsviti, kdyz
je zvolen rezim sekani BOOST.

6.9.3 Elektricky ovladaci panel
(typ ,,1lI*) obr. 13

0

Tlaéitko spusténi stroje
Kdyz je kli¢ zcela zasunuty, toto
tlacitko (obr. 13.A) zapina stroj

a uvadi do chodu v8echny funkce.

POZNAMKA

Pokud jsou spinény vSechny
bezpecnostni podminky, rozsviti
se bila ¢ast kruhového prvku
displeje (obr. 13lI1.F, 13I1L.Y,
13l11.Z) a zobrazi se stav baterie
(138.F a 13.Y), vyska seceni
(13.W) a aktivni funkce. Stroj je
pfipraven k pouziti (viz kap. 7.4).

W\
V),
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Tlaéitko zafazeni a vyfazeni

zaciho ustroji

Stisknutim tlacitka obr. 13.B bude

Zaci Ustroji zafazeno/vyfazeno.

* Kdyz jsou zaci ustroji
zafazena, za¢nou pracovat
po nékolika sekundach.

e Soucasné s vyfazenim
zaciho Ustroji je aktivovana
brzda, jez béhem nékolika
sekund zastavi jeho rotaci.

POZNAMKA

Jestlize pfi zafazeni Zaciho
ustroji nejsou dodrzeny pfislusné
bezpecénostni podminky, stroj

se vypne nebo nemuze byt
nastartovan (viz odst. 7.2.2).

Tlacitko povoleni sekani

pfi zpétném chodu
Podrzenim stisknutého tlacitka
obr. 13.C je udélen souhlas

k sekani pfi zpétném chodu.
Chcete-li provést sekani pfi
zpétném chodu, zapnéte

Zaci Ustroji a sou¢asné
podrzte stisknuté tlagitko.

POZNAMKA

Nepovoleni sekani pfi zpétném
chodu je signalizovano jedinym
zvukovym signalem.

Tlacitko spinace svétel
Stisknutim tlagitka obr. 13.D se
zapinaji/vypinaji svétla.

P¥i zapnutém svétle sviti

ikona obr. 13.L.



Tlaéitko ,,CRUISE CONTROL“

Stisknutim tlacitka

obr. 13.G se aktivuje/deaktivuje

funkce ,CRUISE CONTROL".

Cruise Control je pfikaz, ktery vam

umoznuje udrzovat pozadovanou

rychlost pfi zafazeném rychlostnim
stupni, aniz byste museli drzet
seSlapnuty pedal pohonu.

e Stisknutim tlac¢itka ,CRUISE
CONTROL* (obr. 13.G) pfi
pohybu vpred si stroj udrzi
dosazenou rychlost vdaném
okamziku, aniz by bylo nutné
aktivovat pedal pohonu
(obr. 12.F). Je-li funkce aktivni,
rozsviti se na ovladacim
panelu ikona obr. 13.1.

POZNAMKA

Funkci ,CRUISE CONTROL" nelze
aktivovat pfi zpétném chodu.

POZNAMKA

P¥i jizdé do kopce nebo z kopce
se mGze rychlost liSit od
rychlosti nastavené na roviné.

Pro odpojeni zafizeni a obnoveni
fizeni rychlosti pojezdu pomoci
pedalu pohonu (obr. 12.F) staci:

¢ stisknout tla¢itko obr. 13.G,
nebo

¢ stisknout pedal pohonu
(obr. 12.F).

> v >
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Tlaéitko volby rezimu

zaciho ustroji

Pomoci tohoto tlacitka (obr. 13.H)

Ize zvolit 3 rizné rychlosti

otaceni zaciho ustroji.

1. EKO: Rychlost otaéeni zaciho
ustroji je snizena, aby se
prodlouzila vydrz akumulatoru.
Pokud je funkce aktivni, rozsviti
se ikona ,list* (obr. 13.J).

A UPOZORNENI

Tuto funkci nedoporucujeme
pouzivat v naroénych podminkach
pro seceni (sekani husté,

vysoké, mokré travy).

2. NORMALNI: standardni
rychlost otaéeni zaciho Ustroji
pro pouziti sekani travy
v béznych podminkach.

3. BOOST: Rychlost otac¢eni
zaciho ustroji se zvysi pro
sekani travy v tézkych
podminkach (husta, vysoka,
mokra trava). Pokud je funkce
aktivni, rozsviti se ikona
Lrotaéni ndz“ (obr. 13.R). Vydrz
akumulatoru se zkracuje.

Tlacitka nastaveni vySky seceni
Pomoci téchto tladitek se

provadi zdvihani (obr. 13.S)

a spousténi (obr. 13.T) celku
zaciho Ustroji, které Ize nastavit

do 7 rlznych vysek seceni.

Viz odst 6.4.2.

Tlacitka pro otevieni/
zavieni sbérného kose
Témito tlacitky je mozné
otevfit (obr. 13.U) a zavfit
(obr. 13.V) sbérny vak.
Viz odst 7.5.4.

Ikona Pozor

Ikona obr. 13.E, pokud suviti,
signalizuje nedodrzeni
bezpecénostnich podminek
nebo moznou poruchu
stroje (viz kapitolu 15).
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Akumulator LED

LED obr. 13.F bézné indikuji
Uroven nabiti akumulatort stroje,
ale rizné kombinace jejich
rozsviceni poskytuji informace

o poruchach stroje (viz kapitolu 15).

Ikona ,,Bluetooth

Ikona obr. 13.M se rozsuviti,

kdyz stroj a zafizeni pro

vymeénu dat jsou pfipojeny.

Ikona prehfati Fidici

jednotky a/nebo motoru

Ikona obr. 13.N signalizuje prehfati
elektrickych soucasti. Viz kap. 15.

Ikona paky zarazeni/vyrazeni
prevodového ustroji

Ikona obr. 13.0 se rozsviti,
pokud neni zafazena prevodovka
(viz odst. 6.3 a kap. 15).

Ikona pfritomnosti
operatora ve stroji

Ikona obr. 13.P se rozsviti,
kdyZz operator neni na sedadle
(viz odstavec 7.2.2).

Ikona nouzového tlacitka
Ikona obr. 13.Q se rozsviti,
kdyz je aktivovano nouzové
tladitko (viz odstavec 6.5).

Ikona ECO
Ikona obr. 13.J se rozsviti, kdyz
je zvolen rezim sekani ECO.

lkona BOOST
Ikona obr. 13.R se rozsviti, kdyz
je zvolen rezim sekani BOOST.

Ikona sbérného kose

Ikona obr. 13.X znadi, ze je sbérny
vak zvednuty a Ze je nutné jej pred
pokracovanim v praci opét uzavfit.

Ikona vysSky seceni

Ikona obr. 13.W je graficky
rozdélena do sedmi sekci, z nichz
kazda oznacuje jinou vysku seceni.

Ciselné procento nabiti
akumulatoru

Cislice obr. 13.Y oznacuiji
procento nabiti akumulatoru.

POZNAMKA

Pokud by stroj vykazoval anomalii,
Cislice poskytuji Ciselny chybovy
kod identifikujici anomalii.

A UPOZORNENI

V pfipadé potfeby poskytnéte
autorizovanému servisnimu
stfedisku Ciselny kéd chyby.

Indikator absorpce
elektrické energie

Indikator obr. 13.Z. ukazuje
uroven absorpce elektrického
proudu z akumulatoru strojem.

POZNAMKA

Chcete-li prodlouzit Zivotnost
akumulatoru, upravte vySku
seceni a pojezdovou rychlost
stroje tak, aby absorpce

z akumulatoru byla udrzovana
v zelené oblasti indikatoru.

6.10 FUNKCE BLUETOOTH
(POKUD JE K DISPOZICI)

Funkce Bluetooth umoznuje pfimé
bezdratoveé pfipojeni na kratkou
vzdalenost mezi strojem a zafizenim.
V zafizeni musi byt nainstalovana
pfislusna aplikace pro vyménu dat:

1. Stahnéte si aplikaci pomoci QR
kédu zobrazeného na obr. 44.
2. Postupuijte podle pokyn.

3

Pfipojeni Bluetooth se aktivuje
automaticky pfi spusténi
stroje a pfipojeni k zafizeni je
potvrzeno ikonou na obr. 13.

Zkontrolujte, zda je pfipojeni
k zafizeni/aplikaci aktivni.
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7. POUZITi STROJE

A VAROVANI

Bezpecnostni pokyny, které je tfeba
dodrzet, jsou popsany v kap. 2. Dusledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se
vyhnuli vaznym rizikim a nebezped&im.

7.1 PRIiPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je
nezbytné provést nékteré kontrolni
a jiné ukony pro zajisténi maximalni
ucinnosti a bezpeénosti prace.

7.1.1 Kontrola akumulatoru

Pfed prvnim pouzitim stroje po jeho
zakoupeni provedte kompletni dobiti
akumulatoru (odst. 8.2.2).

Pfed kazdym pouzitim ovéfte stav
nabiti akumulatoru (obr. 13.F).

7.1.2 Nastaveni sedadla

Chcete-li zménit polohu sedadla, povolte ¢tyfi
upevnovaci Srouby (obr. 14.A) a posunite jej
podél otvor(i na drzéku. Po nalezeni polohy
zcela utahnéte Gtyfi Srouby (obr. 14.A).

7.1.3 Tlak v pneumatikach

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach

je nezbytnou podminkou k zabezpeéeni
dokonalého vyrovnani celku zaciho Ustroji a tim
k dosazeni rovhomérného poseceni travniku.

1. OdSroubujte ochranné krytky.
2. Pripojte ventily k pfivodu stlaéeného
vzduchu vybavenému tlakomérem (obr. 15).
3. Nastavte tlak na hodnoty uvedené
v tabulce , Technické parametry“.

7.1.4 Priprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA

Tento stroj umoznuje provést sekani
travniku riznymi zpUsoby; pfed zahajenim
pracovni ¢innosti je vhodné pfipravit stroj
podle toho, jak hodlate provést sekani.

a. Priprava pro seceni a boéni vyhoz travy
(pouze u modelti s boénim vyhozem):
Vzdy se ujistéte, Ze vnitini pruzina
vychylovace vyhozu (obr. 6.B) a pojistna
paka (obr. 7.B, 8.B) jsou pIné funkéni
a ponechavejte je stale ve spodni poloze.

b. Predispozice pro sekani a sbér travy
do sbérného kose (pouze u modeld se
zadnim sbérem typu ,,I“ a ,II%)
Zahaknéte sbérny kos (obr. 16.A) na drzaky
(obr. 16.B) a vycentrujte jej vzhledem k zadni
desce. Centrovani je zajisténo pouzitim
pravého drzaku jako boéni podpéry.
Ujistéte se, Ze dojde k zajisténi
spodni trubky usti sbérného kose
pfislusnou zapadkou (obr. 16.C).

c. Predispozice pro sekani a sbér travy
do shérného kose (pouze u modeli se
zadnim sbérem typu ,1lI*)

Viz odst. 5.8.

d. Predispozice pro sekani a zadni vyhoz
travy na zem (pouze u modeld se zadnim
sbérem)

Pokud chcete pracovat bez shérného
koSe, je na pozadani k dispozici
sada kryt( zadniho vyhozu (obr. 17;
odst. 16.5) které se pfipevni na zadni
desku podle pfislusnych pokynd.

e. Predispozice k sekani a rozsekani travy
na drobno
Pokud ma byt trava posecena, rozsekana
nadrobno a ponechana na travniku, je
jako volitelné pfisluSenstvi k dispozici
sada pro mulovani (obr. 16.1), ktera se
pfipevni podle pfislusnych pokyn(.

7.1.5 Nastaveni polohy
antiskalpovacich kole¢ek

Ukolem antiskalpovacich koleéek je

snizit riziko vytrhavani travniho porostu,
zplsobeného dienim okraje celku

Zaciho ustroji 0 nerovny terén.

Umistéte antiskalpovaci kolec¢ka uvedenym
zpusobem (odst. 8.3).

7.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpeénostni kontroly
a zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Bezpecénostni kontroly provedte
pred kazdym pouzitim.
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Predmét Vysledek

Rozjed'e stroj dopfedu Stroj zpomali a zastavi se.

a dozadu a pustte

7.2.1 Celkova bezpecnostni kontrola
Predmét Vysledek
Akumulator Z4dné poskozeni
krytu, vika.

pedal pohonu.

Bezpecnostni prvky Zasahuji zptisobem

Ochranny kryt zadniho
vyhozu, sbérného kose
(pouze u modeld se
zadnim sbérem).

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravne.

popsanym v odst. 7.2.2

7.2.2 Kontrola bezpec¢nostnich prvku

Ochranny kryt boéniho
vyhozu (pouze u modeld
s bo¢nim vyhozem).

Neporusené. Zadné
poskozeni. Je
namontovan spravne.

Bezpecnostni zafizeni plisobi podle dvou kritérii:
A. pokud nejsou dodrzeny vSechny

Elektrické kabely.

Neporusena

a kompletni izolace.
Z&dné mechanické
poskozeni.

bezpecnostni podminky, zabrani
nastartovani elektromotoru;

B. pfi nedodrzeni kterékoli bezpeénostni
podminky zastavi elektromotor.

Stav

Ukon Vysledek

Obsluha sedi na misté.
Pedal pohonu v neutralni
poloze (uvolnény pedal).

Nouzové tlacitko deaktivované.

Zasurite kli¢ na doraz.

Stroj je pfipraven ke spusténi.

Stroj zapnuty nebo v pohybu.

Obsluha se zvedne ze sedadla.

V8echny funkce se deaktivuiji.
Ikona obr. 13.E blika a rozsviti
se ikona obr. 13.P.

A

Obsluha sedi na misté.
Pedal pohonu v poloze
vpfed nebo vzad.

ZKkuste
zapnout stroj.

Ikony obr. 13.E a obr. 13.0
zUstavaji rozsvicené, LED
akumulatoru 1, 2, 4 a 5 blikaji.

Elektricky oviadaci panel typ ,,I“
E

A\ R [0y

Elektricky ovladaci panel typ ,,lll“

A @ \Q’

Nouzové tlacitko aktivované.

Zkuste zapnout stroj.

Stroj se zapne. lkona obr. 7.E
bliké a rozsviti se ikona obr. 7.Q.
Pohon a zaci ustroji nefunguiji.

Ax

Zafazené zaci Ustroji

Zpétny chod se aktivuje bez
podrzeni tla¢itka pro povoleni
seceni zpétnym chodem.

Zaci Ustroji se nezaradi.

Zarazené zaci ustroji.

Zvednéte sbérny ko$ nebo sejméte
ochranny kryt zadniho vyhozu (pouze
u modell se zadnim sbérem).

Zaci Ustroji se nezaradi.

CS-21




Stav

Vysledek

Stroj zapnuty a v pohybu.

Pedal pohonu se uvolni.

Stroj zpomali a zastavi se.

Stroj zapnuty a v pohybu. Zku$ebni jizda.

Zadné anomalni vibrace,
anomalni zvuky, spravny chod
fizeni, ovladani a pedald.

A NEBEZPECi

Pokud se néktery z vysledku lisi od
vysledku uvedenych v tabulkach, stroj
nepouzivejte. Obratte se na stfedisko
servisni sluzby za u¢elem provedeni
potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

POZNAMKA

Méjte vzdy na paméti, Ze bezpecénostni
zafizeni zabrani spusténi elektromotoru,
pokud nejsou dodrzeny vSechny bezpecnostni
podminky. V takovych pfipadech po

obnoveni povoleni ke spusténi vyjméte

kli¢ a teprve poté stroj znovu spustte.

7.3 POUZITIi STROJE VE
SVAZITEM TERENU

Dodrzujte limity uvedené v Tabulce
»Technické parametry“ a na ,,obr. 18
bez ohledu na smér jizdy.

Pamatujte, ze neexistuje ,bezpeény“ svah.
Jizda ve svazitém terénu vyzaduje zvySenou
pozornost. Aby se zabranilo pfevraceni
stroje nebo ztraté kontroly nad strojem:
* na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dol(, jizdou vpied, a nikdy
ne napfi¢. Vénujte velkou pozornost
zménam smeru a také tomu, aby vySe
polozena kola neprejizdéla pres prekazky
(skaly, vétve, kofeny atd.), které by mohly
zpUsobit boéni sklouznuti, pfevraceni nebo
jinou pfi€inu ztraty kontroly nad strojem.
Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce
pfi jizdé do kopce nebo z kopce.
Pohon je tfeba zafazovat plynule
a mimoradné opatrné, aby se
zabranilo pfevraceni stroje.
Snizte rychlost:
¢ pred jakoukoli zménou sméru
a v ostrych zatackach;
* pfed jizdou ve svahu, zejména pfi
jizdé smérem doll, abyste zajistili
bezpeénou brzdnou drahu.

* Nikdy nezarazujte zpétny chod z dGvodu
snizeni rychlosti pfi jizdé z kopce: mohlo
by to mit za nasledek ztratu kontroly nad
strojem, zvlasté pak na kluzkych terénech.

7.4 UVEDENI DO PROVOZU

Pro spusténi stroje:

1. Kontrolujte, zda je zafazen

prevod (odst. 6.3).

Sednéte si na misto fidiCe.

Zcela zasurite kli¢ (obr. 12.A).

. Pro modely typu ,, I a ,,l1”:

Vyckejte, az bude provedena elektricka

kontrola stroje, béhem které se

rozsviti ikony na ovladacim panelu.

Stisknéte tlacitko zapnuti (obr. 13.A).

Vyckejte, az se ikona ,Ready”

(obr. 13.K) rozsviti stalym svétlem.

b. Pro modely typu ,111*:

4. Pockejte na provedeni elektrické
kontroly stroje, b&hem niz se rozsviti
ikony uvniti stfedové kruhové oblasti
elektrického ovladaciho panelu
(obr. 13IIL.F, 13lI1L.Y, 13l11.2).

5. Stisknéte tlagitko zapnuti (obr. 13.A).

6. Pockejte, az se rozsviti ikony stavu
akumulatoru (13.F a 13.Y), vySky seceni
(13.W) a dalSich aktivnich funkci.

ApON

o u

POZNAMKA

Na konci elektrické kontroly se
na okamzik rozsviti svétla.

7.5 PRACOVNI CINNOST

7.5.1 Pohyb stroje a pfesuny

Béhem presunu:

1. odpojte zaci ustroji (obr. 13.B);

2. zvednéte celek zaciho Ustroji
do nejvyssi polohy;

3. stisknéte pedal pohonu pro rozjezd
stroje pozadovanym smérem
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a postupnym dalSim stiskem pedalu
dosahnéte pozadované rychlosti;
4. prejdéte do pracovniho prostoru.

A NEBEZPECI

Pohon je nutno zafazovat pfedepsanym
zplUsobem (odst. 6.2), aby se pfedeslo
prudkému rozjezdu, ktery miize zpUsobit
zvednuti stroje na zadni kola a ztratu kontroly
nad vozidlem, zejména ve svazitém terénu.

POZNAMKA

Zarazeni zpétného chodu musi probéhnout
pfi Uplné zastaveném stroji.

7.5.2 Seceni travy

1. Nastavte celek zaciho ustroji do
pracovni polohy (odst. 6.4).

2. Zarazuijte Zaci Ustroji (obr. 13.B)
pouze na travnatém porostu, nikdy
nezarazujte zaci Ustroji na stérkovitych
terénech nebo v pfilis vysoké trave.

3. Pojezd a seceni travniho porostu zahajte
postupné a velmi opatrné.

4. Rychlost pojezdu a vysku sec¢eni
(odst. 6.4) prizplsobte podminkam
travniku (vySka, hustota a vlhkost travy)
a mnozstvi odstranované travy.

/\ OZNAMENI

Pokud je prahova hodnota nabiti
akumulatoru nizsi nez 40 % (odst. 8.2.2),
rychlost jizdy vpred se snizi.

POZNAMKA
vzhled travniku bude lep$i, pokud bude
seceni provadéno stale ve stejné vysce
a stfidavé ve dvou smérech (obr. 20).

POZNAMKA

Aby byl mozny zpétny chod se zafazenym zacim
ustrojim, aniz by doslo k zastaveni motoru,
je tfeba stisknout a drzet stisknuté tlacitko
povoleni sekani pfi zpétném chodu (odst. 13.C).

Vyfad'te Zaci Ustroji a pfestavte celek
zaciho ustroji do nejvyssi polohy:
e bé&hem pfesund mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory;
* pfi pfekonavani netravnatych povrch(;
e pokazdé, kdyz je tfeba pfekonat pfekazku.

7.5.3 Rady pro udrzeni pékného
vzhledu travniku

Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby
zUstal zeleny a mékky, je tfeba jej pravidelné
sekat. Travnik muze byt tvofen rostlinami
rdznych druh(. Pfi castém seceni budou
|épe rust traviny s hustymi kofeny, tvofici
husty travni pokryv; naopak pfi méné ¢astém
seceni dojde k vyraznéjsimu ristu vysokych
a plevelnych rostlin (jetel, kopretiny apod.).
Travu je tieba sekat, kdyz je

travnik dokonale suchy.

Zaci ustroji musi byt neporusené a spravné
naostfené, aby bylo mozné dosahnout
rovného stfihu bez roztfepeni stébel travy,
které vede k zezloutnuti jejich koncd.
Pravidelnost se¢eni musi byt umérna

rdstu travy, aby trava mezi po sobé
nasledujicimi seCemi nevyrostla pfilis.

* V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vysSi, aby se

tak pfedeslo vysychani travniku.

Optimalni vy$ka travy u dokonale
udrzovaného travniku je 4-5 cm a jednim
secenim by neméla byt odstranéna vice
nez jedna tfetina celkové vysky. Pokud

je trava pfilis vysoka, je lepsi provést
seceni nadvakrat s denni prestavkou;
poprveé se zacimi Ustrojimi v nejvyssi
poloze a pfipadné se snizenou brazdou

a podruhé jiz v pozadované vysce.

Vzhled travniku bude lep$i, pokud

bude seceni provadéno stfidavé

v obou smérech (obr. 20).

¢ Pokud ma vyhazovaci kanal tendenci zahltit
se travou, je vhodné snizit rychlost pojezdu,
protoZze je zfejmé pfili§ vysoka s ohledem
na stav travniku; divodem pretrvani
problému mohou byt $patné naostiené
noze nebo deformace profilu lopatek.
Vénujte velkou pozornost seceni v blizkosti
ket a nizkych obrubnik(, které by mohly
poskodit soub&znost a okraj celku zaciho
ustroji i jeho jednotlivych prvka.

7.5.4 Vyprazdnéni sbérného kose ((pouze
u modelii se zadnim sbérem)

POZNAMKA

Vyprazdnéni sbérného kose Ize provadeét
pouze pfi vyfazeném Zacim Ustroji v opacném
pfipadé by doslo k zastaveni motoru.
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POZNAMKA

Nedovolte, aby se sbérny kos naplnil pfilis;
vyhnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.

Nepfretrzity akusticky signal oznamuje
naplnéni sbérného kose.
Postupuijte nize uvedenym zpisobem:

1. Vyfadte zaci ustroji (obr. 13.B)
a dojde k prerueni signalu.

2. Zastavte stroj.

a. Pro modely typu ,I“ a ,,l1*:

3. Vytahnéte paku (obr.21.A - je-
li k dispozici) nebo uchopte zadni
rukojet (obr. 21.A1) a prevratte
sbérny ko$, abyste jej vyprazdnili.

4. Popojedte se strojem asi 1 m.

5. Zaviete sbérny ko$ tak, aby zustal
zahaknuty do zapadky (obr. 21.B).

b. Pro modely typu ,IlI*:

3. Stisknéte tlacitko pro otevieni sbérného
ko$e (obr. 13.U) po dobu asi 1 s,
abyste jej uplné otevreli a vyprazdnili;
alternativné Ize tlacitko pro otevieni
sbérného koSe drzet stisknuté, dokud
neni dosazeno otvoru potfebného pro
vyprazdnéni. Po uvolnéni tlacitka zUstane
sbérny ko$ v dosazené poloze.

4. Popojedte se strojem asi 1 m.

5. Stisknutim a podrzenim tladitka k zavreni
sbérného kose (obr. 13.V) jej uplné zavrete.

POZNAMKA

Pokud je kli¢ zcela zasunuty (obr. 12.A),
stisknutim tlacitka zpétného chodu (obr. 13.C)
spolu s tlacitky otevfeni (obr. 13.U) nebo zavfeni
(obr. 13.V) je mozné otevfit nebo zavfit

sbérny kos, i kdyz fidi¢ nesedi ve stroji.

7.5.5 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modelii se zadnim sbérem)

Pfi se€eni pfili§ vysoké anebo mokré travy
a pfi sou¢asném pojezdu vysokou rychlosti
muze dojit k zahlceni vyhazovaciho kanalu.
V pfipadé ucpani je tfreba postupovat
podle popisu uvedeného v odst. 8.4.2.

7.5.6 Ukonceni seceni

Po ukonéeni seceni:

1. vyfadte Zaci Ustroji;

2. uskutecnéte zpatecni jizdu
s celkem zaciho Ustroji v maximalni
vyskové poloze (odst. 6.4).

7.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
1. Pro vypnuti stroje pustte pedal pohonu.
2. Vypnéte stroj vyjmutim klice.

POZNAMKA

Chcete-li zachovat nabiti akumulatoru,
nenechavejte klicek v poloze ,jizda*“,
pokud pfistroj nepouzivate.

7.7 PO POUZITI

[y

Pfed umisténim do jakéhokoli
prostredi nechte stroj vychladnout.
Provedte vycisténi (odst. 8.4).
Zkontrolujte, zda zadné soucasti
nejsou uvolnéné nebo poskozené.

V pfipadé potfeby vymérite poSkozené
komponenty a utdhnéte povolené
Srouby a svorniky nebo se obratte na
autorizované servisni stfedisko.
Umistéte stroj do blizkosti zasuvky

a dobijte akumulator (odst. 8.2.2) tak,
aby byl pIné pfipraven na dalSi pouziti.

@n

e

Kdykoli nechate stroj bez dozoru, jestlize
misto Ffizeni opustite nebo stroj zaparkujete:
1. zastavte stroj;

2. uvedte celek zaciho ustroji

3. ujistéte se, ze jsou vSechny pohybuijici
se soucasti UpIné zastavené;
4. vyjméte klicek ze zapalovani.

A UPOZORNENI

Stroj vzdy ponechavejte ve stinu nebo na
chranéném misté pfi teploté nizsi nez +35 °C.

8. BEZNA UDRZBA
8.1 VSEOBECNE INFORMACE

A NEBEZPECI

Bezpecnostni pokyny, které je tfeba
dodrzet, jsou popsany v kap. 2. Dusledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se
vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

Pfed provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi
nebo udrzby/sefizovani na stroji:

1. vyfadit Zaci Ustroji;

2. zastavte stroj;
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3. ujistéte se, ze jsou vSechny pohybuijici
se soucasti uplné zastavené;
4. vyjméte klic.

A NEBEZPECi

Nikdy nenechaveijte kli¢ zasunuty nebo
v dosahu déti nebo nezpusobilych osob.

5. prectéte si pfislusné pokyny;
6. pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle.

Frekvence a typy zasahu jsou shrnuty

v ,Tabulce udrzby“. Nize uvedena tabulka ma
za Ukol vam pomoci pfi udrzovani uginnosti

a bezpecnosti vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny
zakladni ukony a interval, po kterém ma byt
kazdy z nich proveden. Provedte pfislusny
ukon podle toho, ktery ze dvou termin{i pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.

Pouziti neoriginalnich nahradnich dild

a prislusenstvi a/nebo jejich nespravna
montaz by mohly mit negativni dopad na
¢innost a na bezpecnost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
nehody, ublizeni na zdravi osob a §kod na
majetku, zptsobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

8.2 AKUMULATOR

8.2.1 Vydrz akumulatoru

Autonomie akumulatoru (a tedy i plocha
travniku, kterou Ize pfed opétovnym
nabitim opracovat), je

podminéna predevsim:

A. pracovnimi faktory, které produkuji
vétsi energetické naroky (napf. seceni
husté, vysokeé a vihké travy).

B. Chovani obsluhy, kterému by
se bylo tfeba vyhnout:

* Casté zapinani a vypinani
v pribéhu pracovni ¢innosti;

e pfili§ nizka vyskou seceni
s ohledem na stav travniku;

e pfili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem
na odstrafiované mnozstvi travy.

C. Faktory prostfedi, jako je vysoka
okolni teplota nad +35 °C.

Pro optimalizaci autonomie

akumulatoru je vzdy vhodné:

* sekat travu, kdyz je travnik suchy;

¢ sekat travu ¢asto, aby nedoséahla

pfili§ vysokeé vysky;

nastavit vétsi vySku seceni v pfipadé,

Ze je trava velmi vysoka, a provést

druhy prejezd s nizsi vyskou;

nepouzivat stroj na mul¢ovani

v pfipadé pfilis vysoké travy;

sekat travu pfi teploté mezi +5 a + 35 °C.
Pouzijte funkci ,Eco” (odst. 6.9.2, odst. 6.9.3).

8.2.2 Nabiti akumulatoru

Energie potfebna pro chod stroje je dodavana
akumulatorem, jenz k zajisténi ucéinnosti

a dlouhé zivotnosti vyzaduje peclivou udrzbu.
Akumulator vaseho stroje musi

byt bezpodminecné nabity:

PFed prvnim pouzitim stroje

po jeho zakoupeni.

Po dosazeni minimalniho

prahu nabiti (obr. 13.F).

Pred jakoukoli del$i dobou necinnosti stroje.
Alespon jednou za mésic béhem uskladnéni.
PFed uvedenim do provozu po

del§im obdobi necinnosti.

A UPOZORNENI

Pokud neni akumulator pfipojen k siti pomoci
prislusné nabijecky, klesa nabiti akumulator(i

i v pfipadé, ze stroj neni pouzivan. Pfipadné
extrémni vybiti akumulatord maze vést k jejich
vaznému poskozeni ¢i dokonce nepouzitelnosti.
Zaruka se nevztahuje na skody zplusobené
nespravnym nabijenim akumulatoru.

A UPOZORNENI

Dobijeni musi probihat vyhradné pomoci
nabije¢ky akumulatoru (obr. 23.A). Jiné systémy
nabijeni by mohly akumulator trvale poskodit.

A UPOZORNENI

Dobijeni akumulatoru musi byt
provadéno v prostfedi chranéném
proti povétrnostnim vliviim, ve stinu,
pfi teploté v rozmezi +5 az +35 °C.

POZNAMKA

Akumulator mizete nabijet kdykoli, a to
i Caste€né, bez rizika poskozeni.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Béhem dobijeni akumulatord neprovadéijte
Ukony udrzby nebo ¢isténi.

Pro dobiti akumulatoru:
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* Najedte strojem do blizkosti elektrické
zasuvky s uzemnénim (tak, aby nebylo nutné
pouzit prodluzovaci kabely) a vyjméte kli¢;

e Zvednéte sedadlo;

e Zvednéte vicko nabijeci zadsuvky (obr. 22.A);

¢ Pripojte dodanou nabijec¢ku k nabijeci
zasuvce (obr. 23.A) pomoci bajonetového
upevneéni pfislusného konektoru (obr. 23.B);

¢ Pripojte nabijecku k elektrické siti
zasunutim pfislusné zastrcky (obr. 24).

. K dobiti akumulatoru je dodavana zasuvka

. s bezpecnostnim diferencialnim spinacem

(obr. 25.A), pokud je k dispozici, ke které

< musi byt pfipojen nabijeci kabel (obr. 25.E).

< Zasuvku s proudovym chrani¢em je

tfeba zapoijit do sitové zasuvky a poté

musi byt proveden funkéni test:

1. Pro zapnuti stisknéte tlacitko ,RESET“
(obr. 25.B). Svételna kontrolka
musi byt ,ON“ (obr. 25.C).

2. Stisknutim tlacitka , TEST* (obr. 25.D)
provedte test funkénosti. Svételna
kontrolka musi byt ,OFF“ (obr. 25.C).

A NEBEZPECI :
* Pokud je funkéni test netisp&sny, zasuvka
- s diferencialnim spina¢em se nesmi

¢ pouzivat. Pokud je funkéni test uspésny,

. je mozné ji pouzit a provést dobijeni.

UplIné nabiti trva cca 2-8,5 hodiny (v zavislosti
na akumulatoru a nabije¢ce), béhem kterych
postupné blikaji signalizaéni LED (obr. 13.F).
Po dosazeni kazdého jednotlivého prahu
nabijeni zGstane pfislusna LED trvale
rozsvicena, zatimco ostatni LED nadale blikaji.
Akumulator mdze byt nabijen

po neomezenou dobu.

Stav nabiti Rozsviceni | Rozsviceni
(SOC) LED LED
(typ ,I“ (typ ., 1II*)
a i
SOC >80 %
Y
Nad®
60 % < SOC < 80 %
|\
Nt
40 % < SOC <60 %
Y
N>’/
20 % <SOC <40 %
Y
N/

Stav nabiti Rozsviceni | Rozsviceni
(SOC) LED LED
(typ ..I“ (typ ., 11T¥)
a i
10 % < SOC <20 %
1 | §
B0000 | & &

A UPOZORNENI

Nabijeni akumulatoru je mozné prerusit, kdyz
je uroven nabiti mezi LED 1 a 4. NepferuSujte
nabijeci fazi, kdyz LED 5 blika, ale pockejte,
az bude svitit trvale. Kdyz vSechny LED
trvale sviti, akumulator je nabity na 100 %.

/\ OZNAMENi

Doba nabijeni akumulatoru se maze prodlouzit,
pokud byl stroj provozovan v naroénych
pracovnich podminkach, coz vede k varovani
pfed prehfatim akumulatoru (kap. 15).

/\ OZNAMENI

V pfipadé zcela vybitého akumulatoru
zUstavaji kontrolky LED zhasnuté, dokud
neni dosazeno minimalni hranice nabiti.

POZNAMKA

Kdyz uroveri nabiti klesne pod 10 %,
zacne blikat prvni LED akumulatoru.
Zaci ustroji se odpoji a akumulator
je tfeba znovu zapojit a dobit.

Po dokon¢eni dobijeni snizi systém
pfivod proudu na uroven, jez
dostacuje k udrzeni a doplnéni nabiti
akumulatoru na optimalni hodnotu.

/\ OZNAMENi

Pokud pfi pfipojeni nabijecky k traktoru
blika sou¢asné 5 LED (obr. 13.F), znamena
to, Ze nabijeni neprobiha. Zkontrolujte
pfipojeni nabijecky k elektricke siti.

POZNAMKA

Spotfeba energie pro udrzeni nabiti je
extrémné nizka a ekonomicky zanedbatelna.

POZNAMKA

Béhem dobijeni jsou vSechny funkce stroje
deaktivovany, i kdyz je kli¢ zcela zasunut.
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A UPOZORNENI

Akumulator osazeny na stroji byl navrzen

a vyroben pro tento typ pouZziti, a proto:

— neodpojujte a nevyjimejte akumulatory

z pfisludného ulozeni;

- nenahrazujte akumulatory jinymi,
neoriginalnimi;

— neprovadéjte zakroky, jez nejsou popsany
v tomto navodu.

V pfipadé problém( s akumulatory

se obratte na svého prodejce.

8.3 ANTISKALPOVACI KOLECKA

Diky rdznym montaznim poloham kole¢ek
Ize zachovat bezpeénostni prostor ,H*
mezi okrajem celku zacich ustroji

a terénem (obr. 26.A; obr. 27.A).

Nastavte polohu antiskalpovacich
kole¢ek podle nerovnosti terénu.

/\ BEZPECNOSTNi POKYNY

Tato operace musi byt vzdy provedena
na obou kolech, kterd musi byt umisténa
ve stejné vysce, s vypnutym strojem.

a. Pro modely s bo¢nim vyhozem
Pro zménu polohy:
1. vySroubujte a vyjméte Sroub (obr. 26.B);
2. premistéte kole¢ko (obr. 26.A)
s distanéni vliozkou (obr. 26.C) do otvoru
odpovidajici pozadované vzdalenosti;
3. Uplné utahnéte Sroub (obr. 26.B)
do matice (obr. 26.D).

b. Pro modely se zadnim sbérem
Pro zménu polohy:
1. odSroubujte matici (obr. 27.B)
a vyjméte ¢ep (obr. 27.C);
2. nasadte kolecko (obr.27.A)
do pozadované polohy;
3. znovu namontujte ¢ep (obr. 27.C)
a ujistéte se, Ze hlava ¢epu
(obr. 27.C) sméfuje dovnitf stroje;
4. matici zcela utahnéte (obr. 27.B).

8.4 CISTENI

Po kazdém pouziti provedte vycisténi
podle nize uvedenych pokynd.

8.4.1 Cisténi stroje
* Ocistéte vnéjsi cast stroje tak, ze
prejedete po plastovych ¢astech karoserie

houbou namodéenou ve vodé s Cisticim
prostfedkem; zabrarite pfitom namoceni

elektrického motoru, akumulatoru

a komponent elektrického systému.
¢ Ke snizeni rizika pozaru udrzujte
motor a ulozeni akumulatoru bez
zbytkd travy, listi a pfebyteéného maziva.
Zvednéte kapotu a vycCistéte stlacenym
vzduchem veskeré necistoty nebo
zbytky travy, které se nahromadi
na horni ¢asti akumuléatoru.
UdrZuijte ovladaci panel bez
necistot a odpadu.

A UPOZORNENI

K myti karoserie a elektromotort
nikdy nepouzivejte vysokotlakou
vodu nebo agresivni kapaliny.

A UPOZORNENI

Nikdy nepouzivejte tekutiny pro myti
prevodovky, akumulator( a elektronickych
komponentt (obr. 30, obr. 31). Vydistéte
je proudem stlac¢eného vzduchu.

8.4.2 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modeli se zadnim sbérem)

V pripadé ucpani vyhazovaciho kanalu je tfeba:
1. sejmout sbérny ko$ nebo ochranny

kryt zadniho vyhozu;

odstranit nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.

g

8.4.3 Cisténi kose (pouze u modell se
zadnim sbérem typu ,,I“ a ,,1I“)

Sbérny kos vyprazdnéte (odst. 7.5.4).
Vyklepejte z néj zbytky travy a hliny.
Nasad'te sbérny ko$ zpét a umyijte
vnitftek celku Zaciho Ustroji (odst. 8.4.4-
a). Po dokoncéeni myti je tfeba sejmout
sbérny ko$, vyprazdnit jej, oplachnout
a odlozit, aby se urychlilo vyschnuti.

W=

8.4.4 Cisténi kose (pouze u modeli
se zadnim sbérem typu ,,11l%)

Sbérny ko$ vyprazdnéte (odst. 7.5.4).
Vyjméte sbérny ko$ (odst. 5.8).

Vyklepejte z néj zbytky travy a hliny.
Namontujte zpét sbérny ko$ (obr. 5.8).
Zavrete sbérny kos (par. 5.8) a pokracujte
v myti vnittku zaciho ustroji (odst. 8.4.4-a).
Odmontujte sbérny ko$ (odst. 5.8)

a peclivé jej oplachnéte.

ahoN=

°
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8.4.5 Cisténi celku zaciho ustroji

Pokracujte v diikladném ¢isténi celku
zaciho ustroji, abyste odstranili veSkeré
zbytky travy nebo necistoty.

A VAROVANi

Béhem ¢isténi celku zaciho Ustroji vzdalte
osoby nebo zvifata z okolniho prostoru.

a. Cisténi vnitini éasti
Umyti vnitfku celku zaciho ustroji
a vyhazovaciho kanalu musi probéhnout na
pevné podlaze za nize uvedenych podminek:

¢ namontovany sbérny ko$ nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu (pouze
u modell se zadnim sbérem);
namontovany vychylova¢ bo¢niho vyhozu
(pouze u modell s boénim vyhozem);
sedici obsluha;

pfevodovka v neutralu;
zafazena zaci ustroji.

Stfidavé pfipojte vodni hadici

k jednotlivym pfipojkam (obr. 28.A),
do kazdé pustte na nékolik minut
vodu pfi spusténém zacim ustroji.

b. Cisténi vnéjsi éasti

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Pro zachovani optimalni urovné uginnosti
a bezpecnosti stroje se na horni ¢asti
celku Zaciho ustroji nesmi nehromadit
necistoty a zbytky vysusené travy.

Pro vycisténi horni ¢asti celku zaciho Ustroji:
» zcela spustte celek zaciho ustroji;
» vyfoukejte proudem stlaéeného

vzduchu (obr. 29).

8.5 MAZANI
Pfedmét Ukon
Rizeni Vygistéte stlaéenym vzduchem.
Celek zaciho | Zvedaci body namazte
ustroji olejem (obr. 32).
Napravy kol Demontuijte kola. Namazte

népravy mazivem (obr. 40).

8.6 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY
e Udrzujte dotazeni matic a Sroubu,

abyste si mohli byt stale jisti
bezpecnym fungovanim stroje.

9. MIMORADNA UDRZBA

DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

9.1

/\ BEZPECNOSTNi POKYNY

V pripadé jakychkoli nesrovnalosti v provozu
musite neprodlené kontaktovat svého prodejce
nebo specializované centrum:

— neutralni poloha pedalu pohonu (provozni
brzda);

— zafazeni a zastaveni zaciho Ustroji;

— zafazeni pohonu pro pojezd vpfed nebo vzad.

9.2 CELEK ZACIHO USTROJI/
ZACi USTROJI

9.2.1 Vyrovnani celku zaciho ustroji

Pro dosazeni rovhomérné posec¢eného
travniku je nezbytné spravné sefizeni

celku zaciho ustroji (obr. 19).

V pfipadé nerovnomérného seceni zkontrolujte
tlak v pneumatikach (obr. 7.1.3).

Pokud by to nestacilo k dosazeni
rovnomeérného seceni, obratte se na svého
prodejce pro sefizeni celku zaciho ustroji.

9.2.2 Zaci Gstroji

Spatné nabrougené zaci Ustroji zplisobuje
vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Poskozené, ohnuté nebo opotfebované
zaci ustroji nechte vzdy vymeénit jako
celek spolu s pfislusnymi Srouby,

aby bylo zachovano vyvazeni.

A VAROVANI

V8echny ukony tykajici se sekacich
zafizeni (demontdaz, ostfeni, vyvazovani,
oprava, zpétna montaz a/nebo vymeéna)
predstavuji velice naro¢né prace, které
vyzaduji specifické znalosti a pouZziti
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pfislusného vybaveni; z bezpeénostnich
dlvodl je proto zapotfebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stredisku.

A UPOZORNENI
Vzdy pouzivejte originalni zaci
ustroji oznacené kédem uvedenym
v tabulce ,Technické parametry*.

POZNAMKA

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt
Zaci ustroji uvedena v tabulce ,Technické
parametry“ mezitim nahrazena jinymi

s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zameénitelnosti a bezpecnosti provozu.

9.3 VYMENA PREDNIiCH/ZADNICH KOL

9.3.1 Prfipravné ukony

A NEBEZPECI

Pouzijte vhodné zvedaci zafizeni.

Pfed samotnou vyménou kol

provedte tyto ukony:

1. Umistéte stroj na pevny a rovny povrch,
ktery zaru€uje stabilitu stroje.

2. Zastavte stroj.

3. Vyjméte kli¢.

4. Umistéte zvedak do zvedaciho
bodu nejblize ke kolu uréenému
k vyméné (odst. 9.3.2; odst. 9.3.3).

5. Zkontrolujte, zda je zvedak
dokonale kolmy v{ci terénu.

9.3.2 Volba a umisténi zvedaku
na zadni kola

Pod kolo (obr. 33.B) nachazejici se vedle
kola uréeného k vyméné (obr. 33.C)
umistéte dfevéné kliny (obr. 33.A).

Pro modely se zadnim sbérem:

e Maximalni mozna vySka slozeného
zvedaku je 110 mm (obr. 34).

¢ Umistéte zvedak pod zadni desku
(obr. 35.A) do vzdalenosti 180 mm
od boéniho okraje (obr. 34).

Pro modely s boénim vyhozem:

¢ Maximalni mozna vyska slozeného
zvedaku je 110 mm (obr. 36).

¢ Umistéte zvedak pod zadni napravu, v misté
vyznac¢eném na obrazku (obr. 37.A).

POZNAMKA

Zvedak umistény zplisobem popsanym
v tomto odstavci umoznuje zvednout
pouze kolo uréené k vyméné.

9.3.3 Volba a umisténi zvedaku
na predni kola

1. Umistéte dfevéné kliny (obr. 38.A)
pod kolo (obr. 38.B) nachazejici se za
kolem uréenym k vyméné (obr. 38.C).

2. Maximalni mozna vyska slozeného
zvedaku je 110 mm.

3. Nazvedak (obr. 39.A) poloZte hranaty kus
dreva (obr. 39.B) o prafezu asi 10 x 10 cm.

A UPOZORNENI

Tloustka dfeva zabranuje
poskozeni pfedni napravy.

4. Béhem této faze udrzujte podlozku na
zvedaku v rovnovaze pomoci jedné ruky.
Zvednéte zvedak tak, aby se podlozka
opirala o ram a konstrukéni dily (obr. 39.C).

POZNAMKA

Takto umistény zvedak umoznuje
zvednout celou pfedni napravu.

9.3.4 Vyména kola

/\ BEZPECNOSTNi POKYNY

P¥i zvedani se ujistéte, Ze je stroj stabilni

a nehybe se. Pokud si vS§imnete nééeho
neobvyklého, okamzité zvedak spustte

a zkontrolujte a odstrarite pfipadné problémy.
Teprve poté stroj znovu zvednéte.

1. Sejméte kryt (obr. 40.A).
Stroj zvednéte do takové vysky, aby
bylo mozné kolo pohodiné sejmout.
Pomoci Sroubovaku vyjméte pruzny krouzek
(obr. 40.B) a opérnou podlozku (obr. 40.C).
Sejméte kolo ur¢ené k vyméné.
Osu (obr. 40.D) oSetfete mazivem.
Namontujte nahradni kolo.

Peclivé nasadte zpét opérnou
podlozku a pojistny krouzek.

POZNAMKA
Zkontrolujte, zda se zadni kola nachazeji ve
stejné vysce (obr. 41.A) a zda rozdil vnéjsiho
praméru obou kol (obr. 41.B) nepfesahuje
8-10 mm. Pokud k tomu dojde, je tfeba provést

«@

Nogo R
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vyrovnani celku zaciho ustroji v autorizované 11.MANIPULACE A PﬁEPRAVA
dilné, aby se zabranilo nepravidelnému seceni. ’

¢ Pfi manipulaci se strojem je tieba:

9.3.5 Oprava nebo vyména pneumatik 1. vyfadit Zaci Ustroji;
2. zvednéte celek zaciho ustroji
Pneumatiky jsou bez duse, typu , Tubeless®, do nejvyssi polohy;
a proto vyménu nebo opravu pfipadného 3. zastavit stroj a vyjmout kli¢ zapalovani;
defektu musi provést odbornik v pneuservisu 4. odpojit pfevodovku (odst. 6.3).

podle postupu uréeného pro dany typ plaste.

P¥i pfepravé stroje na kamionu

9.4 VYMENA ZAROVEK LED nebo pfivésu je treba:

¢ pouzit dostate¢né odolné, Siroké
a dlouhé pfistupové rampy;

9.41 LEDTYPI e stroj nakladat s vypnutym elektromotorem,
s vyjmutym kli€em zapalovani z jeho
Odsroubuite objimku (obr. 42.A) a odstrarite mista na stroji, bez fidice, tlacenim, za
konektor (obr. 42.B). Odmontujte pouziti OdeVvIda]'ICIhF) poctu osob;
LED osvétlovaci zafizeni (obr. 42.C) * spustit celek zaciho Ustroji;
piipevnéné Srouby (obr. 42.D). * umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi;
9.4.2 LED TYP Il (bajonetovy typ) * zapojit prevodovku (odst. 6.3);
* pevné jej zajistit k pfepravnimu prostiedku
Zarovky jsou bajonetové osazeny do pomoci lan nebo fetézl, abyste zabranili
objimky, ktera se vyjme otaéenim proti sméru jeho prevraceni a pfipadnému poskozeni.
hodinovych rugi¢ek pomoci klesti (obr. 43).
/\ BEZPEENOSTNi POKYNY

Pokud se domnivate, Ze nejste schopni se
strojem bezpeéné manipulovat nebo jej
pfepravovat, obratte se na servisni stredisko.

10. SKLADOVANI

Pokud ma byt stroj uskladnén
po dobu delsi nez 30 dn:
1. Vyjméte klicek ze zapalovani.

2. Duikladné vycistéte stroj. 12.SERVISNI SLUZBA A OPRAVY
3. Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody. ) ) o
V piipadé potieby se obratte na Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
autorizované servisni stredisko. potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
4. Stroj skladuijte: zakladni udrzbu, kterou mlize provadét uzivatel.
* se spudtdnym celkem Zaciho ustroji; V8echny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
* na suchém misté; popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
« v prostiedi chranéném proti povétrnostnim vasim prodejcem nebo specializovanym
vlivtim, ve stinu, pii doporugené stfediskem, které disponuje znalostmi
teploté v rozmezi 0 az +40 °C; a vybavenim, které je nutné pro spravné
* podle moznosti pfikryty plachtou; provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
* na misté, kam nemaji pfistup déti; zachovani plvodni bezpecnostni Urovné stroje.
* pred uskladnénim stroje se ujistéte, Ukony provadéné u neautorizovanych subjekt
Ze jste vyjmuli kli¢e a odlozili nebo ukony provadéné nekvalifikovanym
nafadi pouzité pfi idrzbé. pirssnlé;em maji Zi nasledek propadguti
o jakékoli formy zaruky a zprostuji vyrobce
jakékoli povinnosti ¢i odpovédnosti.
Je nezbytné provést kompletni dobiti e Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadeét
akumulatoru alespor jednou za mésic vyhradné autorizované servisni dilny.

a vzdy pfed obnovenim ¢innosti. Autorizované servisni dilny pouzivaji

vyhradné originalni nahradni dily.

PH op&tovném uvedeni stroje do Originélr_n’ néhradn_l’ _dl'ly a pFisIuégnstv_i

provozu, jej nastavte podle popisu byly vyvinuty specificky pro dané stroje.

v kapitole , 7. Pouziti stroje®. Ne_orlgmalnllnahradm q!ly a prl_sl_us'en'stw
nejsou schvaleny; pouziti neoriginalnich
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nahradnich dill a pfislusenstvi mize ohrozit

bezpecénost stroje a zbavuje Vyrobce

jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.
e Doporuduje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za

ucelem provedeni udrzby, servisu

a kontroly bezpeénostnich zafizeni.

13.ZARUCNIi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotiebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.
Zaruka se vztahuje na vSechny vady
material( a vyroby, které byly potvrzeny
bé&hem zaruéniho obdobi vasim prodejcem
nebo specializovanym stfediskem. Aplikace
zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.
Aplikace zaruky je podminéna

pravidelnou udrzbou stroje.

Uzivatel bude muset pozorné sledovat vSechny

pokyny dodané v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na $kody zpUsobené:

¢ Neseznamenim se s pfilozenou
dokumentaci (Navod k pouziti).

¢ Profesionalnim pouzitim.

¢ Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi€inou (blesk, narazy, pfitomnost
cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.
Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné
nebo nejsou dovolené vyrobcem.
Nedostate¢nou udrzbou.

Zmeénou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dilG (pfizpusobitelné dily).

pouzitim pfislusenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

Ukony fadné/mimofadné udrzby
(popsané v navodu).

Bézné opotiebeni spotfebnich

materiall, jako jsou Zaci Ustroji,

kola, pojistné Srouby a kabely.

Bézné opotfebeni.

Zhor$eni stavu stroje estetického
charakteru, zpisobené jeho pouzitim.
Drz&ky zacich ustroji

Pomocné naklady pfipadné souvisejici

s aktivaci zaruky, jako je napfiklad pfesun
k uzivateli, pfeprava stroje k prodejci,
pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni vSech praci
udrzby.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi
zakony. Prava kupujiciho vyplyvajici

z vlastnich narodnich zakonl nejsou
nijak omezena touto zarukou.
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14.TABULKA UDRZBY

Kolonky vedle vam umoziuji zaznamenat datum nebo pocet
provoznich hodin, b&hem nichz byl zasah proveden.

Ukon udrzby Interval Provedeno (datum nebo hodiny) Poznamky
(hodiny)
Kontrola v8ech upevnéni Pfed kazdym pouzitim
Kontrola tlaku v pneumatikach Pfed kazdym pouzitim odst. 7.1.3
Bezpecénostni kontroly / Ovéreni | Pied kazdym pouzitim odst. 7.2
funkénosti ovladacich prvki
Kontrola uvolfovaci Pfed kazdym pouzitim odst. 6.3
paky prevodovky
Montaz/kontrola Pfed kazdym pouzitim odst. 5.5
ochran na vystupu
Nabiti akumulatoru Pfed kazdym pouzitim odst. 8.2
Po kazdém pouziti
Pfed uskladnénim
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém pouziti odst. 8.4
Kontrola pfipadnych skod, Po kazdém pouziti
které se vyskytuiji na stroji.
V pfipadé potfeby se obratte na
autorizované servisni stfedisko.
Kontrola upevnéni 25 *
a naostfeni zaciho Ustroji
Vyména Zaciho ustroji 100 *
Celkové mazani 25 odst. 8.5 **

* Ukon, ktery musi byt proveden vasim prodejcem nebo specializovanym stiediskem.
** Zakladni mazani véech kloubovych spoji by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych
termin( vzdy tehdy, kdyZ se pfedpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje.

15.IDENTIFIKACE ZAVAD

Zavada

Priéina

Reseni

1. Stroj se nezapina.

Vybity akumulator.

Dobijte akumulator (odst. 8.2.2).

2. Nerovnomérné seceni

Nabrou$eni zaciho
ustroji je zhorsené.

Obratte se na servisni
autorizované stredisko.

P¥ili§ velka rychlost vzhledem
k vySce secené travy.

Celek Zaciho ustroji
je piny travy.

Snizte rychlost pojezdu
a/nebo zvétsete vysku seceni.

Vyckejte, dokud trava nevyschne.

Vycgistéte celek Zaciho Ustroji.

3. Anomalni vibrace
béhem pouzivani.

Nevyvazené Zaci Ustroji.
Povolené Zaci ustroji.
Povolené soucasti.

Pfipadna poskozeni.

Obratte se na servisni
autorizované stfedisko na provedeni kontrol,
vymeén nebo oprav.
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Zavada

Pric¢ina

. Ikona obr. 13.E zlstane
svitit a LED akumulatoru 2
a 5 blikaji.

Elektricky ovladaci
panel typ .1 a ,II*

/\ [0u00wp

Elektricky ovladaci panel
typ ., llI“

A Q‘Q@'

Proudové pfretizeni
z akumulatoru pro:

1. Pracovni podminky
jsou pfili§ naroéné.

Snizte rychlost pojezdu.

Zvétsete vysku seceni.

2. P¥ili§ prudky svah.

Snizte rychlost pojezdu a zkontrolujte
sklon terénu, na kterém pracujete.

. lIkona obr. 13.N blika.
V8echny ostatni indikace
na ovladacim panelu
(ikony/LED) zUstavaji
funkéni a viditelné.

X

Pfedbézné varovani pred
prehfatim akumulatoru,
hnaciho motoru a/nebo
motor( zacich Ustroji pro:

1. Pracovni podminky
jsou pfili§ narocné.

Snizte rychlost pojezdu.

Zvétsete vysku seceni.

. Ikony obr. 13.E a obr. 13.N
zUstavaji rozsvicené a LED
akumulatoru 2 a 4 blikaji.

Elektricky oviadaci
panel typ ,,I“ a ,IlI“

AZE

Elektricky ovladaci panel
typ ,11“

A ZF B*QOO

Teplota akumulatoru je
pfili§ vysoka/nizka pro:

Vypnéte stroj, pockejte alespori 5 minut
a poté jej znovu nastartujte.

1. Pracovni podminky
jsou pfili§ narocné.

Snizte rychlost pojezdu.

Zvétsete vysku seceni.

2. Nevhodné podminky
prostfedi.

Pracuijte v prostredi s teplotou vhodnou
pro provozni podminky stroje.

. lkona obr. 13.E zudstane
svitit a LED akumulatoru 1,
4 a 5 blikaji.

Elektricky ovladaci
panel typ ,,I“ a ,II“

/\ (006

Elektricky ovladaci panel
typ .1

A%

Proudové pfretizeni
Zacich ustroji pro:

1. Pracovni podminky
jsou pfili§ narocné.

Snizte rychlost pojezdu.

Zvétsete vysku seceni.

2. Prekazky branici
otaceni zacich ustroji.

Odstrarite prekazky.

3. Celek zaciho ustroji
je piny travy.

Vycgistéte celek Zacich ustroji.
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Zavada

Pric¢ina

Reseni

8. lkony obr. 13.E a obr. 13.N
zUstavaji rozsvicené a LED
akumulatoru 1 a 3 blikaji.

Elektricky ovladaci
panel typ .1 a ,II*

=
VANG 5
Elektricky ovladaci panel
typ ..l

ATE YWY

Prehrati motord
Zacich ustroji pro:

Vypnéte stroj, pockejte alespori 5 minut
a poté jej znovu nastartujte.

Pracovni podminky
jsou pfili§ naroéné.

Snizte rychlost pojezdu.

Zvétsete vysku seceni.

9. lkona obr. 13.E zlistane
svitit a LED akumulatoru 1,
3 a 5 blikaji.

Elektricky ovladaci
panel typ 1 a ,lI*

/\ [0op

Elektricky ovladaci panel
typ ,1I*

A ‘Q-&

Zastaveni motor(
Zacich ustroji pro:

1. Pracovni podminky
jsou prili§ naro¢né.

Snizte rychlost pojezdu.

ZvétSete vySku seceni.

2. Prekazky branici
otaceni Zacich Ustroji.

Odstrarite prekazky.

3. Celek zaciho ustroji
je piny travy.

Vycistéte celek Zacich ustroji.

10. Ikony obr. 13.E a obr. 13.N
zlstavaji rozsvicené a LED
akumulatoru 1, 2 a 4 blikaji.

Elektricky ovladaci
panel typ I a ,,lI*

A\ [

Elektricky ovladaci panel
typ ,,1I*

AZE\&

P¥ili§ vysoka teplota
motoru pohonu pro:

Vypnéte stroj a pockejte alespon 5 minut,
nez zopakujete postup spusténi.

1. Motor pohonu
pod zatizenim.

Snizte rychlost pojezdu.

2. Prilis prudky svah.

Snizte rychlost a zkontrolujte sklon
terénu, na kterém pracujete.

3. Nadmérné mnozstvi
blata na kolech.

Zkontrolujte, zda kola nejsou
zablokovana a pfipadné je ocistéte.

CS-34




Zavada Pri¢ina Reseni

11. lkony obr. 13.E a obr. 13.0 | Stroj je nastartovan Stroj vypnéte a startovani opakuijte az poté,
zUstavaji rozsvicené, LED s neuvolnénym kdy zkontrolujete, zda je pedal pohonu
akumulatoru 1,2,4a5 pedalem pohonu (neni v neutrdlni poloze (pedal uvolnén).
blikaji. v pozici neutralu).

Elektricky oviadaci panel
typ ,1“ a Il

/A\ R [00000

Elektricky ovladaci panel

typ ., 11
Q \
A @ a’

12. lkony obr. 13.E a obr. 13.0 | Paka zafazeni/vyfazeni Zkontrolujte polohu paky zafazeni/
zUstavaji rozsvicené a LED prevodovky v poloze vypnuto. | vyfazeni pfevodovky a v pfipadé
akumulatoru 1,2,3a5 potfeby ji vratte do zafazené polohy.
blikaji.

Pokud problém pfetrvava, obratte

Elektricky ovladaci panel
¢ P se na servisni stfedisko.

typ ,I“a "

/A\ R [100080

Elektricky ovidadaci panel

typ Il
AR\

13. LED akumulatoru Chyba komunikace mezi Vypnéte stroj a zopakuijte postup spousténi.
obr. 13.F se rozsvécuiji elektronickymi moduly stroje.

Pokud problém pretrvava, obratte

a zhasinaji postupné NP
ip P se na servisni stfedisko.

zleva doprava a naopak.

POZNAMKA POZNAMKA

U stroji vybavenych elektrickym ovladacim V pfipadé jinych zavad, které nejsou
panelem typu Il se spolu s chybovou uvedeny v tabulce, se neprodlené obratte
kombinaci LED zobrazi ¢iselny chybovy kéd na autorizované servisni stfedisko.

v procentech nabiti akumulatoru (obr. 13.Y).
V pfipadé potreby poskytnéte autorizovanému
servisnimu stfedisku &iselny kod chyby.
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16. PRISLUSENSTVI

16.1 SADA PRO MULCOVANI
Jemné rozseka posecenou travu a necha
ji na travniku (obr. 45.A1; obr. 45.A2).

16.2 NABIJECKA AKUMULATORU
(RYCHLE NABIJENI)

Nabije¢ka akumulatoru, ktera zkracuje dobu
nabijeni akumulatoru. Seznam nabijecek
akumulatori homologovanych pro tento stroj
je uveden v tabulce ,Technické parametry“.
Umoziiuje udrzovat vysokou ucinnost
akumulatoru v obdobi dlouhodobé nedinnosti
stroje, zajistuje jeho optimalni nabiti

a prodluzuje jeho Zivotnost (obr. 45.B).

16.3 SADA TAZNEHO ZARIZENi
Pro taZeni malého pfivésu (obr. 45.C).
16.4 KRYCi PLACHTA

Chrani stroj pfed prachem v obdobi,
kdy je stroj mimo provoz (obr. 45.D).

16.5 SADA OCHRANNEHO KRYTU
ZADNIHO VYHOZU

Pouziva se misto sbérného koSe v pfipadé,
Ze se trava nesbira (obr. 45.E) (Pouze
pro modely se zadnim sbérem).

16.6 SNEHOVE RETEZY 18”
Zvysuiji prilnavost zadnich kol
v zasnézeném terénu a umoznuji
pouziti snéhovych radlic (obr. 45.F).
16.7 KOLA DO BLATA/SNEHU 18"

ZlepSuiji trakéni vykon na snéhu
a blaté (obr. 45.G).

16.8 PRIVESNY VOziK
K prepravé nastroji nebo jinych
predmétd, pfi dodrzeni maximalniho
povoleného zatizeni (obr. 45.H).

16.9 SYPAC
K rozhozu soli nebo hnojiv (obr. 45.1).

16.10 SBERAC LISTi A TRAVY

Ke sbéru listi a travy z travnatych
povrcht (obr. 45.J).

16.11 SNEHOVA RADLICE

K odhrnovani a boénimu hromadéni
odklizeného snéhu (obr. 45.K).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 84 Li 48 V1
c) Numero di Serie: 22A**RONO000001 + 99Le*RON999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

EN 55014-2:2021
EN 63000:2018

99,7 dB(A)
100 dB(A)
83 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171512751/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MPee 84 Li 48 V1
¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021
ENISO 5395-1:2013 + A1:2018 EN 63000:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Measured sound power level: 99,7 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 83cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 30/10/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512751/2



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base:

c) Numero di Serie:

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore:

MPee 84 Li 48 V2
22A*eRON000001 + 99L*eRON999999

d) Motore: a batteria

N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED:2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

EN 55014-2:2021

EN 63000:2018

EN 300328 v2.2.2
EN 301489-1V2.2.3
EN 301489-17V3.2.4
EN 62479:2010

99,7 dB(A)
100 dB(A)
83 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512752/3



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

MPee 84 Li 48 V2
22A*sRON000001 + 99L+*RON999999

a) Homologation type:
¢) Serial number:

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021

ENISO 5395-1:2013 + A1:2018

EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017

EN 55014-1:2021

EN 63000:2018

EN 300328 V2.2.2
EN 301489-1Vv2.2.3
EN 301489-17V3.2.4

EN 62479:2010
g) Measured sound power level: 99,7 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 83cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

0) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512752/3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MPee 98 Li 48 V3
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
 EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021
ENISO 5395-1:2013 + A1:2018 EN 63000:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018 EN 300328 V2.2.2
EN 62368-1:2014 + A11:2017 EN 301489-1V2.2.3
EN 55014-1:2021 EN 301489-17V3.2.4
EN 62479:2010

g) Livello di potenza sonora misurato: 99,3 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 100 dB(A)

i) Ampiezza di taglio: 98 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Suwse Ml

171512756/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.1. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MPee 98 Li 48 V3
c) Serial number: 22A*sRON000001 + 99Le*RON999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

¢ S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018 EN 63000:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018 EN 300328 v2.2.2
EN 62368-1:2014 + A11:2017 EN 301489-1V2.2.3
EN 55014-1:2021 EN 301489-17V3.2.4
EN 62479:2010

g) Measured sound power level: 99,3 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)

i) Cutting width: 98 cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
DA

171512756/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 98 Li 48 V1
c) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

EN 55014-2:2021
EN 63000:2018

99,1 dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171512753/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: SDee 98 Li 48 V1
¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021
ENISO 5395-1:2013 + A1:2018 EN 63000:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Measured sound power level: 99,1 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 98 cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 30/10/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512753/2



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base:

c) Numero di Serie:

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore:

SDee 98 Li 48 V2
22A*eRON000001 + 99L*eRON999999

d) Motore: a batteria

N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED:2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

EN 55014-2:2021

EN 63000:2018

EN 300328 v2.2.2
EN 301489-1V2.2.3
EN 301489-17V3.2.4
EN 62479:2010

99,1 dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512754/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

SDee 98 Li 48 V2
22A*sRON000001 + 99L+*RON999999

a) Homologation type:
¢) Serial number:

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021

ENISO 5395-1:2013 + A1:2018

EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017

EN 55014-1:2021

EN 63000:2018

EN 300328 V2.2.2
EN 301489-1Vv2.2.3
EN 301489-17V3.2.4

EN 62479:2010
g) Measured sound power level: 99,1 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 98 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

0) Castelfranco Veneto, 30/10/2023

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512754/2



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: SDee 108 Li 48 V3
c) Numero di Serie: 22A«*RONO000001 + 99L**RON999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 EN 55014-2:2021

EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018 EN 63000:2018

EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018 EN 300328 vV2.2.2
EN 62368-1:2014 + A11:2017 EN 301489-1Vv2.2.3
EN 55014-1:2021 EN 301489-17V3.2.4

EN 62479:2010

g) Livello di potenza sonora misurato: 98,1 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 99 dB(A)

i) Ampiezza di taglio: 98 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

1715127571



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex II, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

SDee 108 Li 48 V3
22A+*RON000001 + 99LeeRON999999

battery-operated

a) Homologation type:
c) Serial number:

d) Engine:

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012
* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 62368-1:2014 + A11:2017
EN 55014-1:2021

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 55014-2:2021

EN 63000:2018

EN 300328 V2.2.2
EN 301489-1Vv2.2.3
EN 301489-17V3.2.4
EN 62479:2010

98,1 dB(A)
99 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

UK Importer:

NC
D;

17151275711



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe
Il, partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Cutting width

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzmaher /
Rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g)G Schalllei gspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verf: g der t
Unterlagen befugte Person:
0) Ort und Datum

hnicch,

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) 1 niveau van

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

‘mogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o
Caderno Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwTOoTUTIOU TwV
o8NYLV Xpriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(O3nyia Mnxavav 2006/42/CE,
Mapdprnua ll, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwver utreGBuva 611 N pnxavi:
XAOOKOTITIKO TPOKTEP ME ETTOXOUUEVO
XeIp1oTh/ Kot TNG XA6ng

a) Tutrog / Bagiké MovTtéAo

c) ApiBuo6g pnTpwou

d) Kivntipag: prrarapia

3. ZUPHOPPWVETQI PE TIG TTPOBIOYPAPES
™G odnyiag:

e) Opyaviouo6g moToTroinong

4. Avagopd aToug Kavoviagpoug
EVapUOVIONG

g) Z140pn péTpnong akouaTIKAG IoXU0g
h) Z1a0un eyyunpévng aKOUGCTIKNG IGXU0G
i) EUpog koTrig

n) E§ouaiodoTtnpévo dropo yia Tnv
Kardption Tou TexvikoUu GuAAadiou:

o) Témog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim
A)

1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Oturan siiriiciilii gim bigme
makinesi / gim kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genigligi

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opUrMHanH1Te ynaTcrsea)

i K lja 3a ycor Tco EY
(AupekTnBa 3a MawnHu 2006/42/CE,
Anxekc I, pen A)

1. Komnanujara

2. usjaByBa CO LeNoCcHa NnyHa
OAroBOPHOCT Aeka Ta
TpeBokocauka co ceiHaT ynpaByBau /
Kocehse TpeBa

a) Tun / ocHoBeH Mopen

B) eTUKeTa

r) MOTOp: aKymynaTop

3. YcornaceHo co cneuundmkaummte
cnopen AMpeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmKaumja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTMBu
€) AKYCTUYKM NPUTUCOK

%) U3MEepeHo HUBO Ha 3BYYHA MOKHOCT 3)
HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT H)
OBNacTEHO NUUe 3a COCTaByBatse Ha
TexHuukara 6poLtypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Sittegressklipper / gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i
original)

EG-forsakran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de
la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrasklippare / grasklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il del A)
1. Firmaet

2. Erklerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Pailtaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad plivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

d) Namérena troveri akustického vykonu
h) Zarucena Uroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgs¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wtasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Kosiarka
z operatorem jadacym, w pozycji
siedzacej na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokosc¢ cigcia

n) Osoba up zni do zredag lia
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti haszndlati utasitas forditdsa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelsségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirégép/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusito szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opuriHabHbIX MHCTPYKLMIA)

[Meknapauusa cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(AvpekTMBa 0 MalWMHHOM 0GopyAOBaHUM
2006/42/EC, MpunoxeHue Il, yactb A)

1. Mpeanpuatue

2. 3asBnseT nof CO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MalwuHa: E3goBas
KOCuIka ¢ BoAuTeneM / CTpuxKKa ra3oHa
a) Tun / BasoBasi moaenb

c) Nacnopt

d) AiBuratens: : 6aTapes

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM
cnefylWUX AMPEKTUB:

e) CepTuchmumpytowmit opraH

4. CcbINKM Ha rapMOHU3UPOBaHHbIe
HOPMblI

g) U3mepeHHBI ypoBeHb 3BYKOBON
MOLLHOCTN

h) FapaHTMpyeMmbIit ypoBeHb 3ByKOBOW
MOLLHOCTN

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) Jluuo, ynonHomo4eHHoe Ha NOAroToBKy
TeXHU4ecKoW [JOKyMeHTaLuK:

o) Mecrto u pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak II, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ kosenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajam¢ena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnical/ ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvocne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: Traktorska
kosilica (traktorcic) / KoSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

@) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvucne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urover akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti T

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasina/ zales plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzménitais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja

iekn dal ¢z

Dokumentacija: ’
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
Il, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$cu da je masina: Traktorska
kosacica (traktorcic)/ koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kodenja.......ccoeevvevvenne

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHANIHUTE MHCTPYKLMK)

EO peknapaums 3a cboTBeTCTBUE
(AupekTBa MawwuHu 2006/42/EO,
Mpunoxexue Il, yact A)

1. [pyxecTBOTO

2. Ha cobcTBEHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye mawwuHarta: Kocauka cbe cegHan sogay/
pfA3aHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

B) CepueH Homep

r) MoTop: akymynatop

3. E B CbOTBETCTBME CLC cneundmkaTa Ha
[MpPeKTUBUTE:

A) Ceptudpmumpaly opra
4. Baswy Ha xaf | Te HOpMU
%) HUBO Ha U3MepeHa aKyCTMYHA MOLHOCT
1) FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTM4Ha
MoOLLHOCT

1) LUnpounHa Ha koceHe

p) Inue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaByn
TexHuyeckata [lokymeHTauus:

o) Msacro u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa II, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide néuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Moodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev
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